

Nº 2010 - Ano

Sexta - Feira, 22 de junho de 2018

Criciúma - Santa Catarina

Índice

Decreto	
Editais	
Edital de Notificação	
Extrato de Dispensa de Licitação	155
Aviso de Licitação	156
Ata Pregão Presencial 006/CISAMREC/2018	156
Resoluções	157

Decreto

Governo Municipal de Criciúma

DECRETO SG/nº 619/18, de 30 de maio de 2018.

O **PREFEITO MUNICIPAL DE CRICIÚMA**, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com os art. 9º, 10 e art. 16, da Lei Complementar nº 012/99, do Edital de Concurso Público nº 002/2014 e alterações posteriores, homologado através do Decreto SA/nº 728/14 e do Edital de Convocação nº 017/2018,

RESOLVE:

Art.1º- Nomear, por concurso, para provimento efetivo, a candidata a seguir relacionada, aprovada e classificada no concurso público decorrente do Edital nº 002/2014, para área de magistério público e cuja lotação dá-se na Secretaria Municipal de Educação:

I - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL AO 5º ANO

	NOME DO CANDIDATO		CH SEMANAL
1.	SUELEN DA CONCEICAO GOMES	PROF III	20 h

Art.2º- A posse dar-se-á a partir de 30 de maio de 2018.

Paço Municipal Marcos Rovaris, 30 de maio de 2018.

CLÉSIO SALVARO - Prefeito Municipal **ARLEU RONALDO DA SILVEIRA -** Secretário Geral ERM.





DECRETO SG/nº 683/18, de 11 de junho de 2018.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CRICIÚMA, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com os art. 9º, 10 e art. 16, da Lei Complementar nº 012/99, do Edital de Concurso Público nº 002/2014 e alterações posteriores, homologado através do Decreto SA/nº 728/14 e do Edital de Convocação nº 017/2018,

RESOLVE:

Art.1º- Nomear, por concurso, para provimento efetivo, a candidata a seguir relacionada, aprovada e classificada no concurso público decorrente do Edital nº 002/2014, para área de magistério público e cuja lotação dá-se na Secretaria Municipal de Educação:

I – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL AO 5º ANO

	NOME DO CANDIDATO		CH SEMANAL
1.	ADRIANA MARGOTTI BINATTI BALDESSAR	PROF III	20 h

Art.2º- A posse dar-se-á a partir de 11 de junho de 2018.

Paço Municipal Marcos Rovaris, 11 de junho de 2018.

CLÉSIO SALVARO - Prefeito Municipal ARLEU RONALDO DA SILVEIRA - Secretário Geral FRM.

DECRETO SG/nº 706/18, de 18 de junho de 2018.

Requisita imóvel em estado de abandono a fim de atender à situação de excepcional interesse público e iminente perigo público, e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CRICIÚMA, no uso das atribuições que lhe são legalmente conferidas pelo artigo 50, inciso IV da Lei Orgânica Municipal e com fundamento o art. 5º, XXIII, e o art. 170, III, da Constituição Federal, e

CONSIDERANDO que a requisição é a forma de intervenção pela qual o Poder Público usa transitoriamente imóveis privados, como forma de evitar iminente perigo para a comunidade;

CONSIDERANDO o relatório expedido pela Defesa Civil noticiando o estado de abandono do imóvel, culminando num ambiente propício de proliferação de doenças causadas por parasitas que se reproduzem no local, colocando em risco à saúde pública;

CONSIDERANDO as frágeis condições de algumas ruínas das edificações, certificada pelo órgão competente, que estão no imóvel expondo risco de vida aos transeuntes que invadem o local;

CONSIDERANDO as constantes invasões sobre o imóvel, no qual já foram registrados alguns incêndios, tornando-se potencialmente periclitante aos munícipes e, notadamente, aos moradores do seu entorno;

CONSIDERANDO que o proprietário fora devidamente notificado para que providências fossem tomadas;

CONSIDERANDO que houve a contra-notificação do proprietário noticiando o litígio judicial da área nos autos nº 020.09.500144-1 que tramita perante a 2ª Vara da Fazenda Pública, garantindo a posse da fração de 6.626,36m² ao Sr. Alvani Martins e sua esposa Margarethe Borges Martins.

CONSIDERANDO o estado de abandono constatado, especificamente, na área em litígio;

CONSIDERANDO o iminente perigo público de prejuízo à saúde, incolumidade e segurança dos munícipes face a iminente possibilidade de colapso, incêndio e abandono de algumas edificações em ruínas do imóvel;







CONSIDERANDO a supremacia do interesse público sobre o particular;

CONSIDERANDO a necessidade imediata de intervenção no local para limpeza e adequação às normas de saúde, urbanística e segurança aos munícipes,

DECRETA:

Art. 1º Declara de necessidade pública, para fins de requisição, terreno urbano de área de 23.589,63m² com as respectivas edificações, localizado na Rua General Oswaldo Pinto da Veiga nº 410, Bairro Próspera, neste Município, com cadastro imobiliário sob o número 2694, em nome de **CIA IMOBILIÁRIA ESPERANÇA S/**A, cadastrada no CNPJ nº 05.768.896/0001-77, imóvel devidamente descrito e caracterizado na matrícula n. 43.889 do 1º Ofício de Registro de Imóveis da Comarca de Criciúma, Estado de Santa Catarina.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Paço Municipal Marcos Rovaris, 18 de junho de 2018.

CLÉSIO SALVARO - Prefeito Municipal **ARLEU RONALDO DA SILVEIRA** - Secretário Geral JBG/erm.







Editais

DTT - Diretoria de Transito e Transporte

ESTADO DE SANTA CATARINA SISTEMA DE INFRAÇÕES / SC - DETRAN.NET DETRAN – DEINFRA





Página:

1/19

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO POR AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 788 592/2018

FUNDAMENTADO NOS TERMOS DO ART. 281 PARÁGRAFO ÚNICO, INCISO II, DA LEI N. 9.503, DE 23/09/1997, A AUTORIDADE DE TRÂNSITO, AO FINAL IDENTIFICADA, NOTIFICA O(S) PROPRIETÁRIO(S) DO(S) VEÍCULO(S) ABAIXO ESPECIFICADO(S), DA AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DA(S) INFRAÇÃO(ÕES) RESPECTIVA(S), PODENDO, CASO QUEIRA , NO PRAZO DE 30 (TRINTA) DIAS, APRESENTAR DEFESA DA AUTUAÇÃO, OU AINDA INFORMAR O REAL CONDUTOR, CONFORME DISPOSTO NO ART. 257, PARÁGRAFO 7 DA MESMA LEI, COMBINADO COM A RESOLUÇÃO N. 017/1998 DO CONTRAN. SENDO PESSOA JURÍDICA O PROPRIETÁRIO DO VEÍCULO, A NÃO INDICAÇÃO DO CONDUTOR IMPLICARÁ NAS SANÇÕES DO ART. 257, PARÁGRAFO 8 DO CTB.

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
AFI0211	8788535517	5673/2	18/05/2018	183
AHB9712	8788535143	7455/0	15/05/2018	218 * I
AHB9712	8788535270	7455/0	15/05/2018	218 * I
AHB9712	8788535598	7471/0	18/05/2018	218 * III
AHB9712	8788535635	7455/0	18/05/2018	218 * I
AHB9712	8788535822	7463/0	20/05/2018	218 * II
AHB9712	8788535823	7463/0	20/05/2018	218 * II
AHB9712	8788535836	7455/0	20/05/2018	218 * I
AHK3964	8788532464	7455/0	27/04/2018	218 * I
AHY0350	8788533026	7455/0	01/05/2018	218 * I
AlJ9127	8788534774	7455/0	12/05/2018	218 * I
AIW9318	8788536156	7455/0	21/05/2018	218 * I
AJG8086	8788536998	7463/0	29/05/2018	218 * II
AJG8086	8788536999	7455/0	29/05/2018	218 * I
AJG8086	8788537000	7463/0	29/05/2018	218 * II
AJI2842	8788536720	6050/3	26/05/2018	208
AJI2842	8788536721	6050/3	26/05/2018	208
AJX6112	8788534828	7455/0	13/05/2018	218 * I
AJX6112	8788535257	7455/0	15/05/2018	218 * I
ALN6603	8788534561	7463/0	12/05/2018	218 * II
AND9235	8788533017	6050/3	30/04/2018	208
ANT6603	54373994N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
ANV4113	8788533839	6050/3	06/05/2018	208
AOS1882	8788533075	7455/0	01/05/2018	218 * I
APP6337	8788535701	7463/0	19/05/2018	218 * II
APZ9492	8788533340	7455/0	03/05/2018	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
QH4292	8788533681	6050/3	05/05/2018	208
QQ0575	8788533953	5673/2	07/05/2018	183
RS2706	8788536371	6050/3	23/05/2018	208
TT0307	8788535184	7455/0	15/05/2018	218 * I
WF3903	8788535455	7455/0	17/05/2018	218 * I
ZN8516	8788533803	6050/3	06/05/2018	208
CC0414	8788535340	7455/0	16/05/2018	218 * I
NI4524	8788533666	6050/3	05/05/2018	208
PM4548	8788535919	7455/0	20/05/2018	218 * I
RC1370	8788534558	7455/0	12/05/2018	218 * I
VB5539	8788533813	6050/3	06/05/2018	208
CAD8715	8788535277	6050/3	16/05/2018	208
CN8283	8788534288	7455/0	10/05/2018	218 * I
CN8283	8788534297	7463/0	10/05/2018	218 * II
DA0733	8788535852	7455/0	20/05/2018	218 * I
FI8078	8788535786	6050/3	19/05/2018	208
IN2962	8788535264	7455/0	15/05/2018	218 * I
IZ3952	8788535595	7455/0	18/05/2018	218 * I
IZ3952	8788535735	7455/0	19/05/2018	218 * I
KM6633	8788535157	7463/0	15/05/2018	218 * II
KM6633	8788535559	6050/3	18/05/2018	208
ML3412	8788533208	6050/3	02/05/2018	208
QW0594	8788532270	7455/0	26/04/2018	218 * I
WF6475	8788535697	7455/0	19/05/2018	218 * I
YB0648	8788535424	6050/3	17/05/2018	208
YU2122	8788535946	6050/3	20/05/2018	208
BY1910	8788535425	6050/3	17/05/2018	208
CD0005	8788535738	7455/0	19/05/2018	218 * I
DB2530	8788535750	7455/0	19/05/2018	218 * I
DO1512	8788536391	7455/0	23/05/2018	218 * I
DZ9760	8788535943	7455/0	20/05/2018	218 * I
GV1809	8788533161	6050/3	01/05/2018	208
HT6269	8788533095	7455/0	01/05/2018	218 * I
HV1730	8788535361	7455/0	16/05/2018	218 * I
HV8197	8788533166	6050/3	01/05/2018	208
IL7767	8788535625	6050/3	18/05/2018	208
IO4858	8788535606	5673/2	18/05/2018	183

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
0105994	8788535988	6050/3	20/05/2018	208
LC8098	8788533779	7463/0	06/05/2018	218 * II
MJ7703	8788533222	7455/0	02/05/2018	218 * I
MQ7657	8788535768	7455/0	19/05/2018	218 * I
MT9006	8788535865	7455/0	20/05/2018	218 * I
QJ3859	8788535470	6050/3	17/05/2018	208
RF0118	8788535325	7455/0	16/05/2018	218 * I
RJ7002	8788536392	7455/0	23/05/2018	218 * I
RR4229	8788533387	7455/0	03/05/2018	218 * I
UF4814	8788536021	6050/3	20/05/2018	208
UI5714	8788533878	7455/0	06/05/2018	218 * I
OVM5374	8788536236	6050/3	22/05/2018	208
YF9968	8788533781	7455/0	06/05/2018	218 * I
YJ2374	8788535460	6050/3	17/05/2018	208
ZW2446	8788535541	5673/2	18/05/2018	183
CT7236	8788533797	7455/0	06/05/2018	218 * I
EX7526	8788535718	7455/0	19/05/2018	218 * I
EX7526	8788536230	7455/0	22/05/2018	218 * I
FA7007	8788535603	7455/0	18/05/2018	218 * I
IQ7673	8788531374	7455/0	20/04/2018	218 * I
JA6815	8788536077	7455/0	21/05/2018	218 * I
JC4138	8788532787	5673/2	29/04/2018	183
KV1245	8788535582	6050/3	18/05/2018	208
PP0612	8788535945	7455/0	20/05/2018	218 * I
QA6983	8788535844	7455/0	20/05/2018	218 * I
QA6983	8788535845	7455/0	20/05/2018	218 * I
TT9555	8788535903	7455/0	20/05/2018	218 * I
VD3262	8788535568	6050/3	18/05/2018	208
YB1449	8788535861	7455/0	20/05/2018	218 * I
ZO0120	54372041N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
BA1212	8788535337	7455/0	16/05/2018	218 * I
CB8307	8788533606	7455/0	05/05/2018	218 * I
DG1329	8788536197	6050/3	22/05/2018	208
RI7181	8788532308	7455/0	26/04/2018	218 * I
TF7482	8788535928	7455/0	20/05/2018	218 * I
SYR0633	8788536092	6050/3	21/05/2018	208
MC5494	8788535812	7455/0	19/05/2018	218 * I

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
HMI0162	8788535739	6050/3	19/05/2018	208
NP0566	8788535488	7455/0	17/05/2018	218 * I
IOJ2586	8788532707	7455/0	28/04/2018	218 * I
IPV0448	8788535831	7455/0	20/05/2018	218 * I
HRJ4200	8788535279	6050/3	16/05/2018	208
HTN8629	8788535657	7455/0	19/05/2018	218 * I
WK3874	8788535980	7455/0	20/05/2018	218 * I
EN6596	8788532348	7455/0	27/04/2018	218 * I
FY6518	8788535192	7455/0	15/05/2018	218 * I
Y6518	8788535464	7455/0	17/05/2018	218 * I
Y6518	8788535548	7455/0	18/05/2018	218 * I
JM7063	8788533330	7455/0	03/05/2018	218 * I
JV1902	8788536184	7455/0	22/05/2018	218 * I
KA7061	8788531682	7455/0	22/04/2018	218 * I
KC7659	8788535244	6050/3	15/05/2018	208
_D6786	8788532284	6050/3	26/04/2018	208
_H4526	8788533170	5673/2	01/05/2018	183
MV0639	8788536211	6050/3	22/05/2018	208
NA3197	8788533003	6050/3	30/04/2018	208
DJ9587	8788535163	7455/0	15/05/2018	218 * I
OW4480	8788535962	7455/0	20/05/2018	218 * I
PH1365	8788535290	7455/0	16/05/2018	218 * I
PT8338	8788532198	7463/0	26/04/2018	218 * II
QB9079	8788533091	7455/0	01/05/2018	218 * I
SK7556	8788532576	7455/0	28/04/2018	218 * I
SM6785	8788535160	6050/3	15/05/2018	208
SQ4150	8788531957	6050/3	24/04/2018	208
JL9867	8788535256	7455/0	15/05/2018	218 * I
JR2137	8788531966	5673/2	24/04/2018	183
VI0042	8788533241	6050/3	02/05/2018	208
/L1170	8788536253	7455/0	22/05/2018	218 * I
J6738	8788536862	5673/2	27/05/2018	183
QN1326	8788535312	7463/0	16/05/2018	218 * II
QN1326	8788535317	7471/0	16/05/2018	218 * III
XE2806	8788533366	7455/0	03/05/2018	218 * I
ZE0880	8788534139	7455/0	09/05/2018	218 * I
CE9308	8788536717	7463/0	26/05/2018	218 * II

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
OH9286	8788535602	7455/0	18/05/2018	218 * I
.WW1177	8788525166	7455/0	10/03/2018	218 * I
XE1872	8788533445	7455/0	04/05/2018	218 * I
.XF4357	8788535231	7463/0	13/05/2018	218 * II
XM0369	8788535586	7455/0	18/05/2018	218 * I
XN1787	8788536396	7463/0	24/05/2018	218 * II
XR8754	8788533843	7455/0	06/05/2018	218 * I
XR8754	8788533844	7455/0	06/05/2018	218 * I
XT9205	8788535142	7455/0	15/05/2018	218 * I
.XU5641	8788532525	7455/0	28/04/2018	218 * I
XW6401	8788533498	5673/2	04/05/2018	183
YA6015	8788535727	7455/0	19/05/2018	218 * I
YF6772	8788531803	7455/0	23/04/2018	218 * I
YK6959	8788535977	6050/3	20/05/2018	208
YN7523	8788536519	7463/0	25/05/2018	218 * II
YP6308	8788535459	7455/0	17/05/2018	218 * I
.YQ7650	8788532656	7455/0	27/04/2018	218 * I
YR0834	8788536166	7463/0	21/05/2018	218 * II
ZB4029	8788534740	7455/0	12/05/2018	218 * I
ZC2009	8788535510	7471/0	18/05/2018	218 * III
ZD7954	8788536150	5673/2	21/05/2018	183
ZF0009	8788536176	6050/3	22/05/2018	208
ZG0771	8788536001	7463/0	20/05/2018	218 * II
.ZJ3271	8788535420	7455/0	17/05/2018	218 * I
_ZJ3271	8788535539	7471/0	18/05/2018	218 * III
_ZJ3271	8788535653	7455/0	19/05/2018	218 * I
ZQ6944	8788536244	5673/2	22/05/2018	183
ZT6472	8788535560	5673/2	18/05/2018	183
ZY2432	8788533418	6050/3	03/05/2018	208
ZZ9674	8788535395	7455/0	17/05/2018	218 * I
ИAB0364	8788536089	6050/3	21/05/2018	208
//AI7726	8788535152	7455/0	15/05/2018	218 * I
/AL1491	8788535660	7455/0	19/05/2018	218 * I
ИАМ7666	8788535194	7455/0	15/05/2018	218 * I
/AN0729	8788535515	6050/3	18/05/2018	208
/AP6045	8788535761	6050/3	19/05/2018	208
1AU1864	8788535754	6050/3	19/05/2018	208

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MAV2550	8788536186	7455/0	22/05/2018	218 * I
MAX2482	8788533682	5673/2	05/05/2018	183
MAX7609	8788535686	7455/0	19/05/2018	218 * I
MAY3674	8788536204	7455/0	22/05/2018	218 * I
MAZ3913	8788531862	7455/0	23/04/2018	218 * I
MBA1284	8788536026	7455/0	21/05/2018	218 * I
MBB6336	8788533262	7455/0	02/05/2018	218 * I
MBC5345	8788535221	6050/3	15/05/2018	208
MBD5126	8788533318	7455/0	03/05/2018	218 * I
MBD5126	8788533930	7455/0	07/05/2018	218 * I
MBD5222	8788536091	7455/0	21/05/2018	218 * I
MBD6401	8788535518	6050/3	18/05/2018	208
MBD6401	8788535676	6050/3	19/05/2018	208
MBE3350	8788536508	7455/0	24/05/2018	218 * I
MBH6906	8788536119	7455/0	21/05/2018	218 * I
MBJ3234	8788535843	7455/0	20/05/2018	218 * I
MBK5132	8788533081	7455/0	01/05/2018	218 * I
MBM8254	8788535895	7463/0	20/05/2018	218 * II
MBN5732	8788536381	7455/0	23/05/2018	218 * I
MBP3986	8788535280	7455/0	16/05/2018	218 * I
MBP6995	8788533274	7455/0	02/05/2018	218 * I
MBT6408	8788535856	6050/3	20/05/2018	208
MBT6408	8788535857	7463/0	20/05/2018	218 * II
MBV3349	8788533268	7463/0	02/05/2018	218 * II
MBV7945	8788533597	7463/0	05/05/2018	218 * II
MBX0571	8788536468	7463/0	24/05/2018	218 * II
MBX0571	8788536830	7463/0	27/05/2018	218 * II
MBX0571	8788536920	7455/0	28/05/2018	218 * I
MBX2335	8788535240	6050/3	15/05/2018	208
MBX5668	8788535260	7471/0	15/05/2018	218 * III
MBX7782	8788536308	7463/0	23/05/2018	218 * II
MCA0445	8788533451	7463/0	04/05/2018	218 * II
MCC0246	8788532508	7455/0	28/04/2018	218 * I
MCC6120	8788535538	7455/0	18/05/2018	218 * I
MCC6120	8788535599	7463/0	18/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535609	7463/0	18/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535618	7463/0	18/05/2018	218 * II

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MCC6120	8788535619	7463/0	18/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535626	7455/0	18/05/2018	218 * I
MCC6120	8788535636	7455/0	18/05/2018	218 * I
MCC6120	8788535639	7463/0	18/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535640	7463/0	18/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535641	7455/0	18/05/2018	218 * I
MCC6120	8788535645	7471/0	18/05/2018	218 * III
MCC6120	8788535646	7463/0	18/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535647	7471/0	18/05/2018	218 * III
MCC6120	8788535652	7455/0	19/05/2018	218 * I
MCC6120	8788535699	7455/0	19/05/2018	218 * I
MCC6120	8788535700	7471/0	19/05/2018	218 * III
MCC6120	8788535707	7463/0	19/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535713	7463/0	19/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535717	7455/0	19/05/2018	218 * I
MCC6120	8788535723	7455/0	19/05/2018	218 * I
MCC6120	8788535724	7463/0	19/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535725	7471/0	19/05/2018	218 * III
MCC6120	8788535726	7471/0	19/05/2018	218 * III
MCC6120	8788535732	7463/0	19/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535776	7463/0	19/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535793	7463/0	19/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535804	7463/0	19/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535806	7455/0	19/05/2018	218 * I
MCC6120	8788535827	7455/0	20/05/2018	218 * I
MCC6120	8788535874	7471/0	20/05/2018	218 * III
MCC6120	8788535875	7471/0	20/05/2018	218 * III
MCC6120	8788535886	7455/0	20/05/2018	218 * I
MCC6120	8788535899	7455/0	20/05/2018	218 * I
MCC6120	8788535911	7463/0	20/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535912	7463/0	20/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535981	7463/0	20/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535982	7455/0	20/05/2018	218 * I
MCC6120	8788535993	7455/0	20/05/2018	218 * I
MCC6120	8788535994	7463/0	20/05/2018	218 * II
MCC6120	8788535995	7471/0	20/05/2018	218 * III
MCC6120	8788535996	7455/0	20/05/2018	218 * I

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MCC6120	8788535998	7471/0	20/05/2018	218 * III
MCC6120	8788535999	7471/0	20/05/2018	218 * III
MCC6120	8788536000	7463/0	20/05/2018	218 * II
MCC6120	8788536007	7463/0	20/05/2018	218 * II
MCC6120	8788536013	7455/0	20/05/2018	218 * I
MCC6120	8788536015	7463/0	20/05/2018	218 * II
MCC6120	8788536016	7455/0	20/05/2018	218 * I
MCC6120	8788536017	7463/0	20/05/2018	218 * II
MCC6120	8788536022	7455/0	20/05/2018	218 * I
MCC6120	8788536038	7463/0	10/05/2018	218 * II
MCC6120	8788536039	7463/0	10/05/2018	218 * II
MCG0288	8788532379	7455/0	27/04/2018	218 * I
MCH0321	8788533984	7455/0	07/05/2018	218 * I
MCH2838	8788531854	7455/0	23/04/2018	218 * I
MCH2889	8788534957	6050/3	13/05/2018	208
MCJ1778	8788535285	7455/0	16/05/2018	218 * I
MCJ8963	54372049N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
MCJ8963	54372057N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
MCJ8963	54372059N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
MCJ9251	8788535413	7455/0	17/05/2018	218 * I
MCK8538	8788535481	7463/0	17/05/2018	218 * II
MCO0483	8788536115	7455/0	21/05/2018	218 * I
MCO4518	8788536045	7455/0	21/05/2018	218 * I
MCP0159	8788532580	7455/0	28/04/2018	218 * I
MCP4436	8788532346	7455/0	27/04/2018	218 * I
MCP5826	8788535685	7455/0	19/05/2018	218 * I
MCP5826	8788535731	7455/0	19/05/2018	218 * I
MCR1024	8788535214	6050/3	15/05/2018	208
MCR1024	8788536191	7455/0	22/05/2018	218 * I
MCR1205	8788535462	7463/0	17/05/2018	218 * II
MCR8983	8788535167	7455/0	15/05/2018	218 * I
MCS6245	8788531934	6050/3	23/04/2018	208
MCT4756	8788535268	6050/3	15/05/2018	208
MCT5968	8788535253	7455/0	15/05/2018	218 * I
MCU7129	8788532876	7455/0	30/04/2018	218 * I
MCV5612	8788533229	7455/0	02/05/2018	218 * I
MCW3060	8788536828	7455/0	27/05/2018	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MCX1961	8788535338	7455/0	16/05/2018	218 * I
MCX6320	8788532406	7455/0	27/04/2018	218 * I
MCY4408	8788535150	7455/0	15/05/2018	218 * I
MDA4663	8788536142	5673/2	21/05/2018	183
MDA5645	8788535873	7455/0	20/05/2018	218 * I
MDB5844	8788535496	7455/0	17/05/2018	218 * I
MDC5428	8788535367	7463/0	16/05/2018	218 * II
MDC5428	8788535478	7455/0	17/05/2018	218 * I
MDC5428	8788535501	7455/0	17/05/2018	218 * I
MDC5428	8788535610	7455/0	18/05/2018	218 * I
MDC5428	8788535613	7455/0	18/05/2018	218 * I
MDC5428	8788535638	7455/0	18/05/2018	218 * I
MDC5428	8788535797	7463/0	19/05/2018	218 * II
MDC5428	8788535798	7463/0	19/05/2018	218 * II
MDC5428	8788536019	7455/0	20/05/2018	218 * I
MDC5428	8788536024	7463/0	20/05/2018	218 * II
MDH2443	8788536134	7455/0	21/05/2018	218 * I
MDH6711	8788527994	7455/0	29/03/2018	218 * I
MDH7485	8788532641	7455/0	28/04/2018	218 * I
MDI3962	8788533185	7463/0	02/05/2018	218 * II
MDI9871	54372040N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
MDK4666	8788533213	7455/0	02/05/2018	218 * I
MDL6860	8788535188	7455/0	15/05/2018	218 * I
MDL6860	8788536295	6050/3	23/05/2018	208
MDM9319	8788536363	7455/0	23/05/2018	218 * I
MDN5926	8788535284	7455/0	16/05/2018	218 * I
MDN7966	8788533064	6050/3	01/05/2018	208
MDO4984	8788535216	7455/0	15/05/2018	218 * I
MDO9354	8788533571	7455/0	04/05/2018	218 * I
MDP5075	8788535353	7455/0	16/05/2018	218 * I
MDP6447	8788535145	7463/0	15/05/2018	218 * II
MDP6447	8788535237	7455/0	15/05/2018	218 * I
MDP6447	8788535656	7463/0	18/05/2018	218 * II
MDP6447	8788535704	7455/0	19/05/2018	218 * I
MDP9409	8788535853	5673/2	20/05/2018	183
MDT8488	8788535310	7455/0	16/05/2018	218 * I
MDU8037	8788535193	7455/0	15/05/2018	218 * I

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MDU8037	8788535195	7455/0	15/05/2018	218 * I
MDV2435	8788533782	7455/0	06/05/2018	218 * I
MDW4114	8788535584	6050/3	18/05/2018	208
MDX2757	8788536265	7455/0	22/05/2018	218 * I
MDY4382	8788535269	6050/3	15/05/2018	208
MEC4673	8788536713	6050/3	26/05/2018	208
MEE2970	8788536289	7455/0	23/05/2018	218 * I
MEE5547	8788535763	7455/0	19/05/2018	218 * I
MEF0532	8788533637	5673/2	05/05/2018	183
MEF1191	8788535866	6050/3	20/05/2018	208
MEG1728	8788535199	7455/0	15/05/2018	218 * I
MEH6857	8788532831	7463/0	29/04/2018	218 * II
MEI1874	8788535634	6050/3	18/05/2018	208
MEI9215	8788536345	6050/3	23/05/2018	208
MEN6588	8788535207	7455/0	15/05/2018	218 * I
MEO3233	8788535247	6050/3	15/05/2018	208
MEP3101	8788536283	5673/2	22/05/2018	183
MEP3384	8788535365	6050/3	16/05/2018	208
MEP5351	8788535683	7455/0	19/05/2018	218 * I
MEP9637	8788535403	6050/3	17/05/2018	208
MEQ1766	8788533620	7455/0	05/05/2018	218 * I
MES0302	8788535569	6050/3	18/05/2018	208
MEU5412	8788536066	7455/0	21/05/2018	218 * I
MEV3394	8788536266	7463/0	22/05/2018	218 * II
MEV7629	8788535850	6050/3	20/05/2018	208
MEW2257	8788535722	7455/0	19/05/2018	218 * I
MEX1472	8788535482	7455/0	17/05/2018	218 * I
MEX1536	8788536018	6050/3	20/05/2018	208
MEX7173	8788533201	6050/3	02/05/2018	208
MEZ9075	8788532849	7455/0	29/04/2018	218 * I
MFA6557	8788536293	7455/0	23/05/2018	218 * I
MFF5340	8788535258	5673/2	15/05/2018	183
MFF6376	8788533157	6050/3	01/05/2018	208
MFG4606	8788535398	6050/3	17/05/2018	208
MFG7625	8788533021	6050/3	30/04/2018	208
MFH9942	8788533908	7471/0	06/05/2018	218 * III
MFJ7428	8788532361	7455/0	27/04/2018	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
MFL3207	8788532701	7455/0	28/04/2018	218 * I
/FL5654	8788535887	7455/0	20/05/2018	218 * I
ИFL7991	8788533310	7455/0	03/05/2018	218 * I
MFL7991	8788533311	7471/0	03/05/2018	218 * III
MFL7991	8788533411	7455/0	03/05/2018	218 * I
MFL7991	8788533925	7471/0	07/05/2018	218 * III
MFL7991	8788534006	7455/0	07/05/2018	218 * I
MFL9109	8788535402	6050/3	17/05/2018	208
MFM7411	8788535297	7455/0	16/05/2018	218 * I
MFN7028	8788536288	7455/0	23/05/2018	218 * I
MFO5029	8788535785	7455/0	19/05/2018	218 * I
MFP4032	8788535067	7455/0	14/05/2018	218 * I
MFQ6584	8788535795	6050/3	19/05/2018	208
MFQ6810	8788533694	6050/3	05/05/2018	208
MFR1957	8788535169	7455/0	15/05/2018	218 * I
MFR4517	8788536352	7455/0	23/05/2018	218 * I
MFU1091	8788535473	7455/0	17/05/2018	218 * I
MFY3830	8788535343	7455/0	16/05/2018	218 * I
MFZ4393	8788536356	7455/0	23/05/2018	218 * I
MGA5231	8788533614	7455/0	05/05/2018	218 * I
MGA8146	8788532647	7455/0	28/04/2018	218 * I
MGA8146	8788532950	7455/0	30/04/2018	218 * I
MGA8146	8788532952	7463/0	30/04/2018	218 * II
/IGC0934	8788535428	7455/0	17/05/2018	218 * I
MGD6337	8788536365	7455/0	23/05/2018	218 * I
MGD7037	8788536298	7455/0	23/05/2018	218 * I
MGG5835	8788531935	7455/0	23/04/2018	218 * I
//GG7469	8788534881	7455/0	13/05/2018	218 * I
MGJ4768	8788535486	5673/2	17/05/2018	183
MGK9534	8788531488	7455/0	21/04/2018	218 * I
/GK9534	8788533044	7455/0	01/05/2018	218 * I
//GL2446	8788533132	5673/2	01/05/2018	183
/IGM7418	8788536076	7455/0	21/05/2018	218 * I
MGN6909	8788535535	7455/0	18/05/2018	218 * I
MGN7093	8788535235	5673/2	15/05/2018	183
MGP1258	8788536311	7455/0	23/05/2018	218 * I
MGQ0757	8788535820	7455/0	20/05/2018	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MGS0885	8788535805	7455/0	19/05/2018	218 * I
MGS5160	8788535255	5673/2	15/05/2018	183
MGS6324	8788535924	5673/2	20/05/2018	183
MGV8815	8788533124	7471/0	01/05/2018	218 * III
MGX0456	8788536049	7455/0	21/05/2018	218 * I
MGY1325	8788536525	5673/2	25/05/2018	183
MGY6681	8788535661	7455/0	19/05/2018	218 * I
MGZ0872	8788533112	7455/0	01/05/2018	218 * I
MGZ5180	8788536100	5673/2	21/05/2018	183
MHB2258	8788535815	6050/3	19/05/2018	208
MHE1083	8788535276	7455/0	16/05/2018	218 * I
MHE5046	8788533700	7455/0	05/05/2018	218 * I
MHE6434	8788533599	6050/3	04/05/2018	208
MHI7350	8788535448	6050/3	17/05/2018	208
MHJ5937	8788532865	7463/0	29/04/2018	218 * II
инк9867	8788533871	7455/0	06/05/2018	218 * I
MHL2717	8788534864	7455/0	13/05/2018	218 * I
MHL9787	8788536042	7455/0	21/05/2018	218 * I
иНМ4209	54373983N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
ЛHN2278	8788536188	7455/0	22/05/2018	218 * I
иНО9417	8788536086	7455/0	21/05/2018	218 * I
MHP4651	8788535623	7455/0	18/05/2018	218 * I
MHP4651	8788536428	7455/0	23/05/2018	218 * I
MHQ3784	8788535955	7455/0	20/05/2018	218 * I
MHS1598	8788535558	6050/3	18/05/2018	208
MHX3050	8788533604	7455/0	05/05/2018	218 * I
MHY2503	8788535065	7455/0	14/05/2018	218 * I
MHY3268	8788533448	7455/0	04/05/2018	218 * I
MHZ1478	54372039N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
MHZ7334	8788532589	6050/3	28/04/2018	208
MHZ7840	8788535527	7455/0	18/05/2018	218 * I
MHZ7840	8788535605	7471/0	18/05/2018	218 * III
MIA4319	8788535436	6050/3	17/05/2018	208
MIB4310	8788533162	6050/3	01/05/2018	208
MIB7210	8788536317	7455/0	23/05/2018	218 * I
MIC4602	8788534954	7455/0	13/05/2018	218 * I
MIE5545	8788534923	7455/0	13/05/2018	218 * I







Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MIF6520	8788533186	7455/0	02/05/2018	218 * I
MII0572	8788535547	7455/0	18/05/2018	218 * I
MIJ1381	8788533678	7455/0	05/05/2018	218 * I
MIJ1439	8788533316	6050/3	03/05/2018	208
MIK5550	8788535694	7455/0	19/05/2018	218 * I
MIK5550	8788536196	7455/0	22/05/2018	218 * I
MIL6035	8788536033	7455/0	21/05/2018	218 * I
MIO1064	8788535891	7455/0	20/05/2018	218 * I
MIO8292	8788535174	6050/3	15/05/2018	208
MIO9196	8788536101	7455/0	21/05/2018	218 * I
MIP3980	8788536375	7463/0	23/05/2018	218 * II
MIP3980	8788536385	7455/0	23/05/2018	218 * I
MIQ2415	8788533515	6050/3	04/05/2018	208
MIQ8752	8788535463	7463/0	17/05/2018	218 * II
MIR8683	8788533511	5673/2	04/05/2018	183
MIS0084	8788535681	7455/0	19/05/2018	218 * I
MIS1239	8788535397	7455/0	17/05/2018	218 * I
MIS3957	8788531548	7455/0	21/04/2018	218 * I
MIT7960	54373990N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
MIU3048	8788535200	7455/0	15/05/2018	218 * I
MIV3069	8788535892	7455/0	20/05/2018	218 * I
MIV9620	8788535562	7455/0	18/05/2018	218 * I
MIW4502	8788533852	6050/3	06/05/2018	208
MIZ0849	8788535860	7455/0	20/05/2018	218 * I
MIZ3325	8788535629	7455/0	18/05/2018	218 * I
MJA1535	8788533674	7455/0	05/05/2018	218 * I
MJA2785	8788533133	6050/3	01/05/2018	208
MJA4455	8788536075	6050/3	21/05/2018	208
MJA6228	8788535927	7463/0	20/05/2018	218 * II
MJB0619	8788535511	7455/0	18/05/2018	218 * I
MJB0619	8788535521	7455/0	18/05/2018	218 * I
MJB8251	8788532645	6050/3	28/04/2018	208
MJB9283	54368105N	5002/0	04/05/2018	257 § 8°
MJC9721	8788535500	6050/3	17/05/2018	208
MJE1588	8788536121	5673/2	21/05/2018	183
MJF5458	8788536312	7455/0	20/05/2018	218 * I
MJF8069	8788535487	5673/2	17/05/2018	183





Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MJG9939	8788536599	7463/0	25/05/2018	218 * II
MJH1426	8788536369	7455/0	23/05/2018	218 * I
MJH3245	8788535889	5673/2	20/05/2018	183
MJH7475	8788533750	5673/2	05/05/2018	183
MJI7976	8788533145	7455/0	01/05/2018	218 * I
MJJ1376	8788531757	7463/0	22/04/2018	218 * II
MJJ8435	8788535890	7455/0	20/05/2018	218 * I
MJL8001	8788531517	7455/0	21/04/2018	218 * I
MJM8305	54368064N	5002/0	04/05/2018	257 § 8°
MJN3114	8788535592	6050/3	18/05/2018	208
MJO8302	8788535377	7455/0	16/05/2018	218 * I
MJP6234	8788536326	7455/0	23/05/2018	218 * I
MJP9613	54373006N	5002/0	22/05/2018	257 § 8°
MJQ4942	8788535572	6050/3	18/05/2018	208
MJS4182	8788536037	7455/0	10/05/2018	218 * I
MJT3562	8788535228	5673/2	15/05/2018	183
MJT5260	54372052N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
MJT5260	54372054N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
MJT5492	8788535986	6050/3	20/05/2018	208
MJT5986	8788535740	7455/0	19/05/2018	218 * I
MJU6982	54368065N	5002/0	04/05/2018	257 § 8°
MJU9282	8788532181	7455/0	25/04/2018	218 * I
MJW7785	54372038N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
MJX2644	8788533255	5673/2	02/05/2018	183
MJY6895	8788532673	7455/0	28/04/2018	218 * I
MKA2167	8788535667	7455/0	19/05/2018	218 * I
MKA3738	8788535468	5673/2	17/05/2018	183
MKB6900	8788536123	7455/0	20/05/2018	218 * I
MKB9498	8788536461	7455/0	24/05/2018	218 * I
MKC1342	8788535789	7455/0	19/05/2018	218 * I
MKC3155	8788536069	7455/0	10/05/2018	218 * I
MKC5909	8788533292	7455/0	02/05/2018	218 * I
MKC9161	8788535332	7455/0	16/05/2018	218 * I
MKD7970	8788533121	6050/3	01/05/2018	208
MKE0918	8788535612	6050/3	18/05/2018	208
MKF3067	8788535389	6050/3	17/05/2018	208
MKF3093	8788533146	7455/0	01/05/2018	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
ИKF3093	8788533181	7455/0	01/05/2018	218 * I
ЛKG3294	8788535556	5673/2	18/05/2018	183
/KI5849	8788531861	6050/3	23/04/2018	208
/KK3907	8788536245	7463/0	22/05/2018	218 * II
/IKK9912	8788535884	7455/0	20/05/2018	218 * I
/IKL6028	8788535662	7455/0	19/05/2018	218 * I
/KL6534	8788535729	7455/0	19/05/2018	218 * I
/KN3044	8788537059	5673/2	29/05/2018	183
/KN9929	54372048N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
MKP0392	8788534214	6050/3	09/05/2018	208
/KP1546	8788536095	7455/0	21/05/2018	218 * I
MKS3037	8788535245	5673/2	15/05/2018	183
/KU5300	8788533642	7455/0	05/05/2018	218 * I
1KU6144	8788536002	7455/0	20/05/2018	218 * I
1KV2060	8788535292	7455/0	16/05/2018	218 * I
1KW4622	8788536695	7455/0	26/05/2018	218 * I
1KW9169	8788536970	7455/0	28/05/2018	218 * I
1KY8421	8788536210	7455/0	22/05/2018	218 * I
/KZ3080	8788533560	6050/3	04/05/2018	208
1KZ4566	8788536103	7455/0	21/05/2018	218 * I
1KZ6250	8788535778	6050/3	19/05/2018	208
1KZ9601	8788532205	7463/0	26/04/2018	218 * II
/KZ9601	8788532206	7463/0	26/04/2018	218 * II
/LC0907	8788533210	6050/3	02/05/2018	208
/ILD4423	8788531876	7455/0	23/04/2018	218 * I
/LF1664	8788532550	7455/0	26/04/2018	218 * I
/LF5071	8788535359	7455/0	16/05/2018	218 * I
/ILG3193	8788536294	7455/0	23/05/2018	218 * I
/ILH0973	8788536292	7463/0	23/05/2018	218 * II
/ILJ3841	8788535170	7455/0	15/05/2018	218 * I
/LJ5398	54372046N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
1LK0823	8788536032	7455/0	21/05/2018	218 * I
1LK4669	8788533722	5673/2	05/05/2018	183
ILN5927	8788535742	7455/0	19/05/2018	218 * I
/LO9902	8788533276	7455/0	02/05/2018	218 * I
/LP9990	8788533924	6050/3	07/05/2018	208
1LQ6899	8788535743	7455/0	19/05/2018	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MLQ6899	8788535744	7455/0	19/05/2018	218 * I
MLQ6899	8788535762	7463/0	19/05/2018	218 * II
MLS3411	8788535839	7455/0	20/05/2018	218 * I
MLS3418	8788535591	7455/0	18/05/2018	218 * I
MLT1212	8788536127	5673/2	21/05/2018	183
MLT5555	54372051N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
MLT8585	8788535552	5673/2	18/05/2018	183
MLU9785	8788536144	5673/2	21/05/2018	183
MLV1683	8788536644	7455/0	26/05/2018	218 * I
MLV2090	8788533471	7471/0	04/05/2018	218 * III
MLW0025	8788533227	6050/3	02/05/2018	208
MLX0385	8788536122	7455/0	21/05/2018	218 * I
MLY8487	54372042N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
MMB0126	8788532391	6050/3	27/04/2018	208
MMC3068	8788536479	7455/0	24/05/2018	218 * I
MMD1400	8788536788	7455/0	27/05/2018	218 * I
MMF5872	8788536044	7455/0	21/05/2018	218 * I
MMH0744	8788531948	6050/3	24/04/2018	208
MMH4959	8788535771	5673/2	19/05/2018	183
MMH5887	8788535423	7455/0	17/05/2018	218 * I
MMI5139	8788535508	7455/0	18/05/2018	218 * I
MMI6747	8788535777	6050/3	19/05/2018	208
MMJ3508	8788536329	7455/0	23/05/2018	218 * I
MMJ5429	8788533151	5673/2	01/05/2018	183
MMK1995	8788533611	7455/0	05/05/2018	218 * I
MMK7825	8788533710	7463/0	05/05/2018	218 * II
MMM8128	54373985N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
MNJ5369	8788535710	7455/0	19/05/2018	218 * I
MXF4209	8788535974	7463/0	20/05/2018	218 * II
NEP5412	8788532227	6050/3	26/04/2018	208
NLW0020	8788530882	7455/0	17/04/2018	218 * I
NMD5652	8788533061	7455/0	01/05/2018	218 * I
NPP7777	8788535985	7455/0	20/05/2018	218 * I
NSC0898	8788535930	7455/0	20/05/2018	218 * I
OAR1661	8788535229	7455/0	13/05/2018	218 * I
OHX3306	8788532644	7455/0	28/04/2018	218 * I
OKE1102	8788535934	7455/0	20/05/2018	218 * I



laca	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
KE3950	8788531579	5673/2	21/04/2018	183
KE4068	8788532722	7455/0	29/04/2018	218 * I
KF1090	8788531892	7455/0	23/04/2018	218 * I
KF6999	8788533601	7455/0	05/05/2018	218 * I
LP4279	8788532070	7455/0	25/04/2018	218 * I
PB7912	8788535650	7455/0	18/05/2018	218 * I
VM2799	8788535802	7455/0	19/05/2018	218 * I
YS5816	8788535663	7455/0	19/05/2018	218 * I
HB2727	8788536259	5673/2	22/05/2018	183
HB8334	8788536064	7455/0	21/05/2018	218 * I
HB9972	8788533065	7463/0	01/05/2018	218 * II
HE6830	8788536222	7455/0	22/05/2018	218 * I
HF5217	8788533875	7463/0	06/05/2018	218 * II
HF7095	8788536280	6050/3	22/05/2018	208
HG0004	54373988N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
HG0004	8788536722	7455/0	26/05/2018	218 * I
HJ0707	8788536030	7455/0	21/05/2018	218 * I
HK8913	8788536306	7455/0	23/05/2018	218 * I
HM2662	54368071N	5002/0	04/05/2018	257 § 8°
HO3735	54373976N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
HO5751	8788535289	7455/0	16/05/2018	218 * I
HO6890	8788535350	6050/3	16/05/2018	208
HO8665	8788532946	7455/0	30/04/2018	218 * I
HS9885	8788535970	7455/0	20/05/2018	218 * I
HT3646	54372055N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
HU5390	8788535909	7455/0	20/05/2018	218 * I
HW4206	8788535594	6050/3	18/05/2018	208
HX4198	8788535181	7455/0	15/05/2018	218 * I
HY4114	8788536411	6050/3	24/05/2018	208
HY9375	8788532295	5673/2	26/04/2018	183
HZ6925	8788535449	6050/3	17/05/2018	208
IA4307	8788533825	7455/0	06/05/2018	218 * I
IA5000	54373978N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
IA5000	54373979N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
IB7251	8788536180	7455/0	22/05/2018	218 * I
IC3533	8788535148	7455/0	15/05/2018	218 * I
IC4090	8788533888	7455/0	06/05/2018	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
QID7093	8788535177	6050/3	15/05/2018	208
QID9638	54372043N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
QIF1797	8788532527	6050/3	28/04/2018	208
QIH5783	8788532910	6050/3	30/04/2018	208
QII0506	54372058N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
QII2625	54368068N	5002/0	04/05/2018	257 § 8°
QIJ5402	8788536171	5673/2	22/05/2018	183
QIK9836	8788535378	7463/0	16/05/2018	218 * II
QIM5203	8788535030	7455/0	14/05/2018	218 * I
QIM5450	54368126N	5002/0	04/05/2018	257 § 8°
QIM7496	54372044N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
QIO0100	8788535479	7455/0	17/05/2018	218 * I
QIO5634	8788533480	6050/3	04/05/2018	208
QIO6379	8788533066	5673/2	01/05/2018	183
QIR3394	8788535274	7463/0	15/05/2018	218 * II
QIR3443	8788535483	7463/0	17/05/2018	218 * II
QIR3443	8788535774	6050/3	19/05/2018	208
QIS1523	8788532368	6050/3	27/04/2018	208
QIS4838	8788536168	7455/0	22/05/2018	218 * I
QIS4857	8788535355	7455/0	16/05/2018	218 * I
QIS4857	8788536136	7455/0	21/05/2018	218 * I
QIT8879	8788532456	6050/3	27/04/2018	208
QIU3810	8788533078	6050/3	01/05/2018	208
QIV5900	8788535212	6050/3	15/05/2018	208
QIW0198	8788535335	7455/0	16/05/2018	218 * I
QIW8251	8788535182	7455/0	15/05/2018	218 * I
QIZ2073	8788535759	5673/2	19/05/2018	183
QIZ2875	8788535942	6050/3	20/05/2018	208
QIZ9580	8788533370	7455/0	03/05/2018	218 * I
QJA2905	8788535642	5673/2	18/05/2018	183
QJC3312	8788536233	7455/0	22/05/2018	218 * I
QJC9030	8788532103	6050/3	25/04/2018	208
QJF0671	8788535172	6050/3	15/05/2018	208
QJG7242	8788536248	7455/0	22/05/2018	218 * I
QJJ6901	8788533503	7455/0	04/05/2018	218 * I
QJN2701	8788536173	7455/0	22/05/2018	218 * I
QJN3081	8788535146	7455/0	15/05/2018	218 * I







Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
QJR3003	54372060N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
QKQ9013	8788535226	6050/3	15/05/2018	208

TRANSCORRIDO O PRAZO ACIMA, SEM A APRESENTAÇÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO, OU POR SEU INDEFERIMENTO, FICA(M) O(S) NOTIFICADO(S) CIENTE(S) DA IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE NOS TERMOS DO ART. 282 DA LEI N. 9503, DE 23/09/1997, E SEUS PARÁGRAFOS 4 E 5 (ACRESCIDOS PELA LEI 9.602/1998), PARA, EM 30 (TRINTA) DIAS, EFETUAR O PAGAMENTO OU, QUERENDO, AINDA, APRESENTAR RECURSO À JARI.
OS PRAZOS ACIMA REFERIDOS ENTRAM EM VIGOR NA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.

19 / 19

CRICIUMA/SC, 20 DE JUNHO DE 2018

GUSTAVO MARTINS FARIAS DE MEDEIROS

AUTORIDADE TRANSITO







Página :

1/20

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE PELO COMETIMENTO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 788 593/2018

FUNDAMENTADO NOS TERMOS DO ART. 281 PARÁGRAFO ÚNICO, INCISO II, DA LEI N. 9.503, DE 23/09/1997, A AUTORIDADE DE TRÂNSITO, AO FINAL IDENTIFICADA, NOTIFICA O(S) PROPRIETÁRIO(S) DO(S) VEÍCULO(S) ABAIXO ESPECIFICADO(S), DA AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DA(S) INFRAÇÃO(ÕES) RESPECTIVA(S), PODENDO, CASO QUEIRA , NO PRAZO DE 60 (SESSENTA) DIAS, APRESENTAR RECURSO EM 1a E 2a INSTÂNCIAS NA FORMA DOS ART. 285 E SEGUINTES DO CTB.

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
ADY0495	8788526984	7471/0	22/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
ADY0495	8788527106	7463/0	23/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
ADY0495	8788527187	7471/0	23/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
AGZ6333	8788526144	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
AJN4480	8788522745	7455/0	22/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
AJO8622	8788527134	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
AKM0825	8788527139	6050/3	23/03/2018	R\$ 293,47	208
ALE7890	8788527609	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
AMN8325	8788527147	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
AMY0455	8788526601	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
AOA7467	8788521624	7455/0	14/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
AOA7467	8788521625	7455/0	14/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
AQH8238	8788526966	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ASJ7949	8788519192	7455/0	27/01/2018	R\$ 130,16	218 * I
ATA8995	8788526925	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ATR2712	8788419057	7455/0	04/09/2016	R\$ 85,13	218 * I
AUF0829	8788527793	6050/3	27/03/2018	R\$ 293,47	208
AUX9311	8788435777	7455/0	19/11/2016	R\$ 130,16	218 * I
AVM0905	8788526820	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
AVY1422	8788527265	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
AYL4029	8788457157	7455/0	24/02/2017	R\$ 130,16	218 * I
3OC4818	8788522010	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
3QH0835	8788526967	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
3RG9438	8788527568	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
CAS8559	8788525054	6050/3	09/03/2018	R\$ 293,47	208
BL0481	8788525032	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
DE0401	0700323032	7433/0	00/00/2010	Κφ 130,10	210 1



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadrament
DM8422	8788524264	7463/0	04/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
CFL6346	8788524566	7455/0	06/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
CFQ0133	8788520274	7455/0	06/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
CGH7373	8788526088	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
CGS7374	8788523347	7455/0	25/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
CIL9606	8788521065	6050/3	11/02/2018	R\$ 293,47	208
CJJ7440	8788526598	6050/3	18/03/2018	R\$ 293,47	208
CLY4177	8788527078	7463/0	22/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
CMA2898	8788526647	5673/2	19/03/2018	R\$ 130,16	183
ML8698	8788522406	7463/0	19/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
CML8698	8788522652	7463/0	21/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
CML8698	8788523597	7463/0	27/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
CMU3789	8788526393	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
CRI7004	8788528948	5673/2	04/04/2018	R\$ 130,16	183
CRO9417	8788527422	6050/3	24/03/2018	R\$ 293,47	208
CRT8597	8788521183	7455/0	12/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
CVB9617	8788528773	6050/3	03/04/2018	R\$ 293,47	208
CXA2347	8788521844	7455/0	16/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
YB4818	8788522096	5673/2	17/02/2018	R\$ 130,16	183
YR1789	8788523432	7455/0	26/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
DAP4956	8788525059	6050/3	09/03/2018	R\$ 293,47	208
0AQ5942	8788527551	5673/2	25/03/2018	R\$ 130,16	183
DBV7174	8788520322	6050/3	06/02/2018	R\$ 293,47	208
CW1848	8788526545	6050/3	18/03/2018	R\$ 293,47	208
DEN7348	8788527774	7455/0	27/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
DER2186	8788523514	7455/0	27/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
OGB6284	8788527447	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
)HB3351	8788522910	7455/0	23/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
DIA0713	8788523047	5673/2	24/02/2018	R\$ 130,16	183
01H7672	8788521355	5673/2	13/02/2018	R\$ 130,16	183
JB1671	8788527110	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
JC9930	8788527295	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
KC7870	8788521022	7471/0	11/02/2018	R\$ 880,40	218 * III
KX5751	8788524687	7455/0	07/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
DLF1390	8788522601	6050/3	21/02/2018	R\$ 293,47	208
DLL3058	8788526538	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MC9165	8788527452	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
DMH2732	8788520035	7455/0	04/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
DNT2459	8788527107	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
DQT7372	8788526359	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
DRA1268	8788520527	6050/3	07/02/2018	R\$ 293,47	208
DRG2538	8788519758	7455/0	02/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
DRN2788	8788527573	6050/3	25/03/2018	R\$ 293,47	208
DRR3159	8788527381	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
DRU7011	8788526960	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
DTA4955	8788523661	6050/3	28/02/2018	R\$ 293,47	208
DTE4941	8788524699	7455/0	07/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
DTV5091	8788429347	6050/3	21/10/2016	R\$ 191,54	208
DUA8751	8788524626	7455/0	06/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
DUJ9714	8788520915	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
DUU3915	8788521907	7455/0	16/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
DXQ5756	8788521609	5673/2	14/02/2018	R\$ 130,16	183
DYA0676	8788527298	6050/3	24/03/2018	R\$ 293,47	208
EBQ4189	8788526715	7455/0	19/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EDC3742	8788526495	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EEX2923	8788522436	7455/0	20/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
EGF5012	8788520971	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
EGW2799	8788520119	7455/0	05/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
EGW2799	8788520430	7455/0	07/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
EGW2799	8788520728	7455/0	09/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
EKR0704	8788527512	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EKY9275	8788526806	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ELB1664	8788522189	7455/0	18/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
EQT9818	8788526568	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EUB9664	8788528968	7455/0	05/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
EUF7781	8788523707	7455/0	28/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
EVY7472	8788527340	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EYE2664	8788526308	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EZC0538	8788525997	6050/3	15/03/2018	R\$ 293,47	208
EZT9797	8788527674	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
FBB2399	8788445471	5673/2	30/12/2016	R\$ 130,16	183
FDO5960	8788525118	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
FJY3115	8788527061	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
FNS8958	8788526131	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
OB8407	8788527436	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
YR0224	8788527238	7463/0	24/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
GBW9747	54357392N	5002/0	23/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
GFQ2318	8788526611	5673/2	18/03/2018	R\$ 130,16	183
GVI8782	54345281N	5002/0	09/02/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
GVN2596	8788520961	6050/3	10/02/2018	R\$ 293,47	208
HFB7799	8788527212	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
HFH5739	8788527892	6050/3	28/03/2018	R\$ 293,47	208
HQB6927	8788522112	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
HXE5857	8788527837	7455/0	28/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
HZY0629	8788521053	5673/2	11/02/2018	R\$ 130,16	183
DM4438	8788526761	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
DQ8438	8788527691	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EO4437	8788525129	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
GG3695	8788529068	5673/2	05/04/2018	R\$ 130,16	183
GV3527	8788527268	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ID2034	8788527326	7463/0	24/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
IM8381	8788522414	6050/3	19/02/2018	R\$ 293,47	208
JD5149	8788465341	5673/2	04/04/2017	R\$ 130,16	183
JE3866	8788526821	6050/3	20/03/2018	R\$ 293,47	208
JG1273	8788527173	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
JM8538	8788523812	6050/3	01/03/2018	R\$ 293,47	208
JM9689	54357387N	5002/0	23/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
KI0739	8788524710	7455/0	07/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
KX8876	54354257N	5002/0	09/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
LD0568	8788527132	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
LZ4343	8788454191	6050/3	10/02/2017	R\$ 293,47	208
MR7800	8788527080	6050/3	22/03/2018	R\$ 293,47	208
MX9599	8788523502	7463/0	27/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
NU3878	8788521249	7455/0	06/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
NW1095	8788525350	5673/2	10/03/2018	R\$ 130,16	183
OF1623	8788525095	7455/0	08/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
PT0252	8788527795	5673/2	27/03/2018	R\$ 130,16	183
PU2380	8788521558	6050/3	14/02/2018	R\$ 293,47	208
PU8800	8788521415	7455/0	13/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
RL6140	8788527772	5673/2	27/03/2018	R\$ 130,16	183
RX5216	8788526330	6050/3	17/03/2018	R\$ 293,47	208

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
IUS4873	8788486675	5673/2	28/07/2017	R\$ 130,16	183
IVL5772	8788520790	7455/0	09/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
IVS5102	8788525042	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
IWJ6434	8788523344	5673/2	25/02/2018	R\$ 130,16	183
IWM1697	54347464N	5002/0	16/02/2018	R\$ 293,47	257 § 8°
JPK4433	8788523912	7455/0	01/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
KPV7573	8788527169	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
KYB3638	8788520931	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
KZI2514	8788456261	5673/2	19/02/2017	R\$ 130,16	183
LWR0629	8788520436	7455/0	07/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
LWR0629	8788520468	7455/0	07/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
LWU6790	8788520248	7455/0	06/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
LWZ5565	8788527401	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
LXB5706	8788526281	7463/0	17/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
LXB5706	8788526456	7463/0	18/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
LXB5706	8788527458	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
LXB5706	8788527459	7471/0	25/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
LXJ3218	8788527221	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
LXJ9209	8788521440	7455/0	13/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
LXP1352	8788526851	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
LXQ1825	8788520433	7455/0	07/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
LXR3989	8788528584	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
LXR3989	8788528585	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
LXR3989	8788528586	7463/0	02/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
LXU4047	8788521008	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
LXU4163	8788527010	7463/0	22/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
LXU7537	8788519918	7455/0	03/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
LXV8720	8788527064	6050/3	22/03/2018	R\$ 293,47	208
LXW1609	8788522251	7455/0	18/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
LXW1609	8788523366	7455/0	26/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
LXY2037	8788527643	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
LYO9540	8788527081	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
LYQ8366	8788527833	6050/3	28/03/2018	R\$ 293,47	208
LYY2787	8788521192	7455/0	12/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
LYY2787	8788521202	7455/0	12/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
LZB2202	8788518875	6050/3	23/01/2018	R\$ 293,47	208
LZC2009	8788527255	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramen
_ZC2009	8788528849	7471/0	04/04/2018	R\$ 880,40	218 * III
_ZC2146	8788526107	6050/3	16/03/2018	R\$ 293,47	208
ZG2163	8788526052	7455/0	15/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
_ZG2163	8788526114	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
_ZG2163	8788526613	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
_ZG3352	8788527093	7463/0	23/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
_ZH0088	8788520905	6050/3	10/02/2018	R\$ 293,47	208
_ZJ3271	8788524803	7463/0	07/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
_ZJ4863	8788520287	7455/0	03/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
ZM0809	8788527099	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ZS6983	8788526008	6050/3	15/03/2018	R\$ 293,47	208
_ZU2968	8788527384	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
_ZV2282	8788527387	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
_ZW0462	8788527174	6050/3	23/03/2018	R\$ 293,47	208
_ZZ2797	8788527130	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAC7624	8788526253	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAF2578	8788526201	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAG2410	8788523631	7471/0	27/02/2018	R\$ 880,40	218 * III
/AI9942	8788526870	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ЛАК9045	8788528308	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
/AQ9698	8788527249	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAR2515	8788522815	6050/3	22/02/2018	R\$ 293,47	208
MAR6288	8788526713	6050/3	19/03/2018	R\$ 293,47	208
ИАТ9816	8788520852	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAX1385	8788522285	6050/3	18/02/2018	R\$ 293,47	208
MBA3651	8788526188	6050/3	16/03/2018	R\$ 293,47	208
MBC9984	8788520519	7463/0	07/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MBD5995	8788524742	7463/0	07/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MBD5995	8788527136	7463/0	23/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MBD6401	8788527783	7455/0	27/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBE0047	8788526306	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ИВЕ4221	8788526805	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IBG3146	8788526904	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBG3146	8788526999	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBG3146	8788527500	7463/0	25/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MBJ3234	8788527375	6050/3	24/03/2018	R\$ 293,47	208
MBJ8316	8788526168	6050/3	16/03/2018	R\$ 293,47	208





Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MBK6149	8788513333	7455/0	20/12/2017	R\$ 130,16	218 * I
MBK6177	8788526481	6050/3	18/03/2018	R\$ 293,47	208
MBK6445	8788522058	7471/0	17/02/2018	R\$ 880,40	218 * III
MBK9861	8788527687	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBL5016	8788521351	7455/0	13/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBM1182	8788528275	7471/0	31/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
MBM1182	8788528593	7463/0	02/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MBM1182	8788528653	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBM9146	8788527467	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBM9633	54347469N	5002/0	16/02/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MBP0293	8788521511	7455/0	14/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBP7119	8788526231	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBR0235	8788521638	7455/0	15/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBR3997	8788527592	5673/2	26/03/2018	R\$ 130,16	183
MBS2829	8788524819	7455/0	08/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBS3576	8788526789	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBS3606	8788527684	6050/3	26/03/2018	R\$ 293,47	208
MBT0655	8788523192	6050/3	24/02/2018	R\$ 293,47	208
MBV6117	8788528313	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBW8275	8788526825	6050/3	20/03/2018	R\$ 293,47	208
MBY0207	8788522591	7455/0	21/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBY9258	8788526807	5673/2	20/03/2018	R\$ 130,16	183
MBZ7225	8788527441	7463/0	25/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCA4901	54354238N	5002/0	09/03/2018	R\$ 195,23	257 § 8°
MCC8443	8788520672	7463/0	08/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCE8128	8788522868	7455/0	23/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCF1935	8788522200	7455/0	18/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCG7157	8788526403	6050/3	17/03/2018	R\$ 293,47	208
MCI1674	8788526566	5673/2	18/03/2018	R\$ 130,16	183
MCM4189	8788520348	7455/0	06/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCP1247	8788526176	7463/0	16/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCP1247	8788526184	7463/0	16/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCP7182	8788523161	6050/3	24/02/2018	R\$ 293,47	208
MCQ3211	8788527203	6050/3	23/03/2018	R\$ 293,47	208
MCR7002	8788522051	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCR8983	8788527369	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCR9734	8788520438	7455/0	07/02/2018	R\$ 130,16	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadrament
MCV9419	8788519941	6050/3	03/02/2018	R\$ 293,47	208
MCV9419	8788519973	7455/0	03/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCW4286	8788528633	6050/3	01/04/2018	R\$ 293,47	208
MCX1725	8788527171	5673/2	23/03/2018	R\$ 130,16	183
MCZ5577	8788526472	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDA0643	8788526760	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDA0643	8788527818	7463/0	28/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MDA0643	8788527820	7463/0	28/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MDA2391	8788527267	6050/3	24/03/2018	R\$ 293,47	208
MDA8312	8788525122	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDB1055	8788529266	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDC3459	8788522372	7455/0	16/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDC5428	8788527192	7463/0	23/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MDC5428	8788527198	7471/0	23/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
MDC5428	8788527206	7463/0	23/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MDC5428	8788527213	7463/0	23/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MDC5428	8788527217	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDC5428	8788527225	7463/0	24/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MDC5428	8788527563	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDC5428	8788527564	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDC5428	8788527572	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDC5428	8788527574	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDC5428	8788527583	7463/0	25/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
/IDF0409	8788527659	6050/3	26/03/2018	R\$ 293,47	208
MDF1615	8788522196	6050/3	18/02/2018	R\$ 293,47	208
MDF9742	8788525873	6050/3	14/03/2018	R\$ 293,47	208
MDG0421	8788527003	6050/3	22/03/2018	R\$ 293,47	208
MDH4231	8788526817	6050/3	20/03/2018	R\$ 293,47	208
MDL4215	8788527385	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDM5614	8788526561	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDN4084	8788522061	7471/0	17/02/2018	R\$ 880,40	218 * III
/IDN5963	8788523436	7463/0	26/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MDQ9764	8788520756	6050/3	09/02/2018	R\$ 293,47	208
MDR8279	8788527761	7455/0	27/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDR8924	8788527835	6050/3	28/03/2018	R\$ 293,47	208
MDT0841	8788527901	7455/0	28/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDT9063	8788520729	7463/0	09/02/2018	R\$ 195,23	218 * II



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MDV5870	8788522758	7455/0	22/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDX9012	8788522722	7455/0	22/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDY4382	8788526834	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEC0510	8788526802	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEC1595	8788520684	7455/0	08/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEC2788	8788524865	6050/3	08/03/2018	R\$ 293,47	208
MED0281	8788521512	6050/3	14/02/2018	R\$ 293,47	208
MED6098	8788524721	7455/0	07/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEE1409	8788527029	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEF2360	8788521215	7455/0	08/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEG7107	8788524719	6050/3	07/03/2018	R\$ 293,47	208
MEI2255	8788522930	7455/0	23/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEI4331	8788526855	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEJ0314	8788527777	6050/3	27/03/2018	R\$ 293,47	208
MEJ4148	8788523634	7471/0	27/02/2018	R\$ 880,40	218 * III
MEJ4148	8788523806	6050/3	01/03/2018	R\$ 293,47	208
MEK4681	8788527233	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788520344	7463/0	04/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MEL1736	8788520824	7455/0	09/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788520827	7463/0	09/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MEL1736	8788520992	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788520997	7463/0	10/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MEL1736	8788521002	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788521007	7463/0	10/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MEL1736	8788521466	7455/0	13/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788521765	7455/0	15/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788521766	7455/0	15/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788521788	7455/0	16/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788521790	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788521885	7455/0	16/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788521902	7455/0	16/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788521911	7455/0	16/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788521914	7455/0	16/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788521929	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788522084	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788522089	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788522091	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I





Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MEL1736	8788522092	7463/0	17/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MEL1736	8788522098	6050/3	17/02/2018	R\$ 293,47	208
MEL1736	8788522100	7463/0	17/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MEL1736	8788522279	7463/0	18/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MEL1736	8788522288	7455/0	18/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788522296	7463/0	18/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MEL1736	8788522298	7455/0	18/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788522356	7455/0	19/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788522675	7455/0	21/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788522683	7471/0	21/02/2018	R\$ 880,40	218 * III
MEL1736	8788522900	7471/0	17/02/2018	R\$ 880,40	218 * III
MEL1736	8788523343	7463/0	25/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MEL1736	8788523364	7463/0	25/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MEL1736	8788523365	7463/0	25/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MEL1736	8788523487	7455/0	26/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788523568	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788523611	7455/0	27/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL3219	8788523417	5673/2	26/02/2018	R\$ 130,16	183
MEL7128	8788524990	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEM1388	8788525980	7455/0	15/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEM6698	8788522571	7455/0	21/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEN4778	8788523695	7455/0	28/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEN4778	8788524879	7455/0	08/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEN6983	8788526980	6050/3	22/03/2018	R\$ 293,47	208
MEN8484	8788521308	5673/2	12/02/2018	R\$ 130,16	183
MEP1002	8788526011	6050/3	15/03/2018	R\$ 293,47	208
MEQ5366	8788526523	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MES8354	8788519972	5673/2	03/02/2018	R\$ 130,16	183
MES8411	8788527553	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MET2891	8788527036	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MET8579	8788527423	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEV1241	8788526225	6050/3	16/03/2018	R\$ 293,47	208
MEV4518	8788526352	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEX1695	8788524748	6050/3	06/03/2018	R\$ 293,47	208
MEX2890	8788522381	7455/0	18/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEX7292	8788527454	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEY8615	8788526404	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I





Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramen
MEZ6942	8788526323	7471/0	17/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
MFA3666	8788520764	6050/3	09/02/2018	R\$ 293,47	208
MFA8743	8788527415	6050/3	24/03/2018	R\$ 293,47	208
MFA9200	8788526271	7463/0	17/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MFA9200	8788527094	7463/0	23/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MFD4833	8788527827	6050/3	28/03/2018	R\$ 293,47	208
MFD4893	8788523848	7455/0	01/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFD6362	8788528824	6050/3	03/04/2018	R\$ 293,47	208
MFE3742	8788526230	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFE3742	8788526246	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFE3742	8788526251	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFE3742	8788526972	7463/0	22/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MFE4005	8788527368	7463/0	24/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MFE9336	8788522835	7455/0	23/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFF4980	8788526921	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFG1547	8788523803	6050/3	01/03/2018	R\$ 293,47	208
MFG7625	8788523149	6050/3	24/02/2018	R\$ 293,47	208
MFG8605	8788524955	7463/0	08/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MFI0865	8788527088	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFI8055	8788521003	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFK0638	8788527383	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFK1316	8788526497	6050/3	18/03/2018	R\$ 293,47	208
MFK5917	8788527668	6050/3	26/03/2018	R\$ 293,47	208
MFK8936	8788527235	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFL3614	8788526873	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFL5251	8788527911	5673/2	28/03/2018	R\$ 130,16	183
MFL7617	8788524732	7455/0	07/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFM3725	54357378N	5002/0	23/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MFM6910	8788526478	7463/0	18/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MFO6671	8788527400	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFQ2586	8788527131	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFQ6397	8788523308	6050/3	25/02/2018	R\$ 293,47	208
MFR0417	8788526264	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFR9346	8788526982	6050/3	22/03/2018	R\$ 293,47	208
MFS1603	8788527091	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFS4346	8788526222	7463/0	16/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MFT1718	8788526106	7471/0	16/03/2018	R\$ 880,40	218 * III



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MFT1718	8788526109	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFT1718	8788526160	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFT1718	8788526479	7471/0	18/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
MFT1718	8788526484	7463/0	18/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MFT1718	8788527119	7463/0	23/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MFT3353	8788527483	6050/3	25/03/2018	R\$ 293,47	208
MFT9708	8788526383	6050/3	17/03/2018	R\$ 293,47	208
MFT9708	8788526947	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFU3080	8788526655	7455/0	19/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFW0914	8788527740	7455/0	27/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFW7386	8788527898	7455/0	28/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFY2214	8788521294	6050/3	12/02/2018	R\$ 293,47	208
MFY6298	8788526926	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFY7370	8788527821	7463/0	28/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MGA2789	8788527151	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGB2855	8788520864	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGB3185	54357391N	5002/0	23/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MGB6325	8788526900	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGD1028	8788527322	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGE0586	8788526815	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGE0856	8788527409	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGF8637	8788527917	6050/3	28/03/2018	R\$ 293,47	208
MGH0117	8788527018	6050/3	22/03/2018	R\$ 293,47	208
MGH1167	8788526098	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGH4068	8788526969	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGH6463	8788526729	6050/3	19/03/2018	R\$ 293,47	208
MGI2831	8788523450	6050/3	26/02/2018	R\$ 293,47	208
MGI9383	8788527815	7455/0	28/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGJ2843	8788527199	6050/3	23/03/2018	R\$ 293,47	208
MGJ4141	8788508923	6050/3	26/11/2017	R\$ 293,47	208
MGJ5187	8788521508	7455/0	14/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGK1103	8788521208	7455/0	07/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGL6545	8788523835	6050/3	01/03/2018	R\$ 293,47	208
MGL7335	8788526775	7463/0	20/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MGL9928	8788522405	7455/0	19/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGO9618	8788518256	7455/0	21/01/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGQ1326	8788527008	6050/3	22/03/2018	R\$ 293,47	208



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MGR7379	8788521177	7455/0	11/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGS0244	54354258N	5002/0	09/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MGS3632	8788526975	5673/2	22/03/2018	R\$ 130,16	183
MGT6643	8788527769	7455/0	27/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGU0164	8788527277	6050/3	24/03/2018	R\$ 293,47	208
MGU4218	8788526752	6050/3	19/03/2018	R\$ 293,47	208
MGU6253	8788527289	7463/0	24/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MGV8815	8788520720	7455/0	09/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGW2080	8788525247	7463/0	10/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MGW8385	8788527181	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHA6119	8788523189	5673/2	24/02/2018	R\$ 130,16	183
MHA9701	8788512458	5673/2	16/12/2017	R\$ 130,16	183
MHD1901	8788526759	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHE1029	8788520537	6050/3	07/02/2018	R\$ 293,47	208
MHE2865	8788524832	7471/0	08/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
MHE7150	8788526895	7463/0	21/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MHF7099	8788528546	6050/3	01/04/2018	R\$ 293,47	208
MHI2631	8788527024	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHI6199	8788527494	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHK5715	8788526874	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHM4561	8788523515	7455/0	27/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHP2367	8788527069	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHR0328	8788521324	6050/3	12/02/2018	R\$ 293,47	208
MHS2820	8788529062	7455/0	05/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
ини9944	54354254N	5002/0	09/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MHV2847	8788526175	6050/3	16/03/2018	R\$ 293,47	208
MHW6349	8788524869	7455/0	08/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHX1698	8788526923	6050/3	21/03/2018	R\$ 293,47	208
MHY2303	8788526552	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHY3158	8788520483	7455/0	07/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHY6413	8788526040	6050/3	15/03/2018	R\$ 293,47	208
MHY6979	8788526482	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIA2312	8788527214	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIA5031	8788526767	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIA6737	8788525728	7455/0	11/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIA8733	8788527455	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIB5385	54349362N	5002/0	23/02/2018	R\$ 293,47	257 § 8°



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadrament
ЛIB6802	8788523158	7455/0	24/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IB8354	8788527237	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IIB9624	8788527491	5673/2	25/03/2018	R\$ 130,16	183
/IC8879	8788526812	6050/3	20/03/2018	R\$ 293,47	208
/IE6055	8788526849	6050/3	21/03/2018	R\$ 293,47	208
/IF6835	54354263N	5002/0	09/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
/III5691	8788526832	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/III8532	8788521141	5673/2	11/02/2018	R\$ 130,16	183
/III9903	8788525902	6050/3	14/03/2018	R\$ 293,47	208
1IJ0021	8788527421	6050/3	24/03/2018	R\$ 293,47	208
/IJ0404	8788525086	6050/3	09/03/2018	R\$ 293,47	208
1IK0625	8788521043	6050/3	11/02/2018	R\$ 293,47	208
/IK9087	8788527700	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
11L2764	8788525986	7455/0	15/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IM7408	8788523157	6050/3	24/02/2018	R\$ 293,47	208
1IN6675	8788521387	7455/0	13/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
11P3992	8788527539	6050/3	25/03/2018	R\$ 293,47	208
11P8246	8788527063	6050/3	22/03/2018	R\$ 293,47	208
1IP9432	8788527575	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
11Q2318	8788522538	7455/0	20/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
IIR1904	8788519768	7455/0	01/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
IIR6632	8788520804	7455/0	09/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
IIS4271	8788523798	7455/0	01/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
IIS4707	8788527591	6050/3	26/03/2018	R\$ 293,47	208
11U6024	54357388N	5002/0	23/03/2018	R\$ 293,47	257 § 8°
1IU6582	54357369N	5002/0	23/03/2018	R\$ 195,23	257 § 8°
11V9262	8788525069	6050/3	09/03/2018	R\$ 293,47	208
1IW1586	8788522390	7455/0	19/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
11W2922	8788526086	6050/3	16/03/2018	R\$ 293,47	208
1IW6146	8788529164	6050/3	06/04/2018	R\$ 293,47	208
11X4666	8788527748	7455/0	27/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
IIX6883	8788523428	6050/3	26/02/2018	R\$ 293,47	208
IIX6883	8788526935	6050/3	21/03/2018	R\$ 293,47	208
11Y4305	8788525323	7455/0	10/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IY8257	8788526369	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
11Z3827	8788522214	7455/0	18/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
1IZ5154	8788518914	6050/3	27/01/2018	R\$ 293,47	208



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadrament
/IIZ5232	8788526800	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ИЈВ3797	8788528723	6050/3	02/04/2018	R\$ 293,47	208
MJB8032	8788527587	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJC3928	8788526363	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJC4105	8788527506	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJC5992	8788523618	5673/2	27/02/2018	R\$ 130,16	183
MJC6892	8788527504	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJD3828	8788527739	6050/3	27/03/2018	R\$ 293,47	208
MJD5022	8788526063	6050/3	15/03/2018	R\$ 293,47	208
ИЈЕ1274	8788527082	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJE1274	8788527811	7455/0	28/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJE1274	8788527813	7455/0	28/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJE2463	8788527540	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ИJE2803	8788523989	7455/0	02/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJE3717	8788521652	5673/2	15/02/2018	R\$ 130,16	183
Л ЈН0691	8788527079	6050/3	22/03/2018	R\$ 293,47	208
/JH1638	54354255N	5002/0	09/03/2018	R\$ 293,47	257 § 8°
/JJ3591	8788523585	7455/0	27/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
/JJ7655	8788528489	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
/JK3762	8788526508	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/JK6483	8788527170	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJK7575	8788524516	7455/0	05/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ЛJK7820	8788519682	7455/0	30/01/2018	R\$ 130,16	218 * I
/JL1147	8788527909	6050/3	28/03/2018	R\$ 293,47	208
/JL4966	8788525935	7455/0	14/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJL5433	8788527356	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJL8248	8788527293	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/JM0419	8788527102	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJM3673	8788525104	6050/3	09/03/2018	R\$ 293,47	208
ИЈМ4147	8788527579	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJN2457	54347146N	5002/0	15/02/2018	R\$ 293,47	257 § 8°
/JN5639	8788527057	6050/3	22/03/2018	R\$ 293,47	208
/JO8941	8788523662	6050/3	28/02/2018	R\$ 293,47	208
/JR7114	8788527733	7455/0	27/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/JS6447	8788526861	6050/3	21/03/2018	R\$ 293,47	208
ЛJT0414	8788526744	6050/3	19/03/2018	R\$ 293,47	208
/JU7007	8788527694	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadrament
MJV5461	8788523560	7463/0	27/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
/JW7351	8788527437	7463/0	25/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
ЛJW9550	8788524113	7455/0	03/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ЛJX2881	8788526928	6050/3	21/03/2018	R\$ 293,47	208
MJY2108	8788521540	7455/0	14/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJY2108	8788521561	7455/0	14/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJY9103	8788528426	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJZ0996	8788522048	5673/2	17/02/2018	R\$ 130,16	183
MKA1494	8788526768	6050/3	20/03/2018	R\$ 293,47	208
//KA7856	8788526470	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKB1530	8788526229	5673/2	16/03/2018	R\$ 130,16	183
MKC0311	8788527355	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKD0252	54357385N	5002/0	23/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MKE5979	8788520959	6050/3	10/02/2018	R\$ 293,47	208
MKE8506	8788527844	6050/3	28/03/2018	R\$ 293,47	208
/IKF8991	8788526944	6050/3	21/03/2018	R\$ 293,47	208
ИKG5504	8788526555	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKG5951	8788524812	7455/0	08/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ИКH7213	8788526670	6050/3	19/03/2018	R\$ 293,47	208
ИКН9885	54354248N	5002/0	09/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MKI4890	8788526550	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKK2251	8788526896	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/KL4438	8788527154	6050/3	23/03/2018	R\$ 293,47	208
MKL6534	8788524676	7455/0	03/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKM0894	8788526893	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKM3284	8788526578	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKO0999	8788520334	5673/2	06/02/2018	R\$ 130,16	183
MKO1470	8788527547	6050/3	25/03/2018	R\$ 293,47	208
MKO4685	8788527239	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ЛКР4553	8788527530	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/KQ0930	54345283N	5002/0	09/02/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
/KQ1904	8788526249	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/KQ2103	8788520253	7455/0	06/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKQ2308	8788527142	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKR2402	8788528508	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKR2759	8788523903	6050/3	01/03/2018	R\$ 293,47	208
MKR4031	8788523051	6050/3	24/02/2018	R\$ 293,47	208



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramen
MKS2331	8788526097	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKS4829	8788526951	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKS4989	8788524830	6050/3	08/03/2018	R\$ 293,47	208
/KT1043	8788522897	7455/0	22/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKT8117	8788527311	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKT9406	8788523164	7455/0	24/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
/KU0774	8788527163	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/KV2060	8788527737	7455/0	27/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/KX0004	8788526780	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/KX0339	8788526766	6050/3	20/03/2018	R\$ 293,47	208
MKX0468	8788526110	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKX9002	8788519447	7455/0	31/01/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKZ4849	8788522975	7455/0	23/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILC0364	8788527439	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ИLD5900	8788527744	6050/3	27/03/2018	R\$ 293,47	208
/ILE4429	8788521245	7455/0	12/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILE6435	8788520678	5673/2	08/02/2018	R\$ 130,16	183
/ILG5386	8788527038	6050/3	22/03/2018	R\$ 293,47	208
/ILG5433	8788525947	6050/3	14/03/2018	R\$ 293,47	208
/LG6697	8788528396	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILH6894	8788527404	5673/2	24/03/2018	R\$ 130,16	183
AL15957	8788527738	7455/0	27/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILJ0850	8788521811	7471/0	16/02/2018	R\$ 880,40	218 * III
/ILJ5398	8788524808	7455/0	08/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/LJ6911	8788520644	6050/3	08/02/2018	R\$ 293,47	208
MLK5235	8788524862	7455/0	08/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ЛLK5604	8788516579	7455/0	31/12/2017	R\$ 130,16	218 * I
/ILL8537	8788527135	6050/3	23/03/2018	R\$ 293,47	208
/ILM4327	8788527297	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILQ1328	8788526328	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILR6844	8788526245	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/LS7465	8788527703	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILT2949	8788526808	6050/3	20/03/2018	R\$ 293,47	208
/ILT3645	8788521576	6050/3	14/02/2018	R\$ 293,47	208
MLU4118	8788526215	5673/2	16/03/2018	R\$ 130,16	183
MLV0581	8788523077	7463/0	24/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
/ILV3327	8788528893	6050/3	04/04/2018	R\$ 293,47	208

http://www.criciuma.sc.gov.br



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadrament
MLW4196	8788527776	6050/3	27/03/2018	R\$ 293,47	208
MLW4362	8788526996	6050/3	22/03/2018	R\$ 293,47	208
MLW5880	8788526183	6050/3	16/03/2018	R\$ 293,47	208
MLX1904	8788526268	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MLX5332	8788524116	7463/0	03/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MLX5978	8788526953	7471/0	21/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
MLX5978	8788527191	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILY3829	8788525690	7455/0	12/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MLY7557	8788521064	7455/0	11/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
/LY9549	8788526623	6050/3	18/03/2018	R\$ 293,47	208
MLZ0662	8788520990	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILZ2334	8788526600	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILZ3233	8788526221	6050/3	16/03/2018	R\$ 293,47	208
/ILZ3846	8788526528	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILZ8649	8788526774	5673/2	20/03/2018	R\$ 130,16	183
MB2873	8788522973	5673/2	23/02/2018	R\$ 130,16	183
MD3790	54347467N	5002/0	16/02/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MH0106	8788527108	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MH2290	8788527565	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MH2666	54352549N	5002/0	02/03/2018	R\$ 195,23	257 § 8°
MH9313	8788527162	6050/3	23/03/2018	R\$ 293,47	208
иМI5139	8788524996	7463/0	09/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MI5139	8788525001	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
имі5139	8788526082	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MI9539	8788520262	7455/0	06/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
/MI9539	8788526899	7455/0	21/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/MJ7379	8788522802	6050/3	22/02/2018	R\$ 293,47	208
ИМК0567	8788525084	7463/0	09/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
/MK0567	8788527611	7463/0	26/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
/MK0567	8788527673	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MK7043	8788527623	6050/3	26/03/2018	R\$ 293,47	208
MM3250	8788527227	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IOM4532	8788522774	6050/3	22/02/2018	R\$ 293,47	208
//VX3773	8788521334	6050/3	12/02/2018	R\$ 293,47	208
NCQ8670	8788528391	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
NGM2200	8788523463	7455/0	26/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
NGU7174	8788524901	7455/0	08/03/2018	R\$ 130,16	218 * I





Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramen
NKL9179	54356302N	5002/0	20/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
NKY0889	8788524887	6050/3	08/03/2018	R\$ 293,47	208
DBP2276	8788524240	6050/3	03/03/2018	R\$ 293,47	208
KE1756	8788526620	5673/2	18/03/2018	R\$ 130,16	183
KE4585	54354259N	5002/0	09/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
OKE5053	8788524889	7455/0	08/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
OKG0737	8788520620	7455/0	08/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
KG0756	8788522211	7455/0	18/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
OKH8424	8788529431	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
LP4279	8788525005	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
TR9684	8788434732	6050/3	13/11/2016	R\$ 293,47	208
QGQ0060	8788526695	7455/0	19/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHA3802	8788521722	7455/0	15/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
HB1824	8788526981	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHB5370	8788527354	5673/2	24/03/2018	R\$ 130,16	183
QHB6959	8788527786	6050/3	27/03/2018	R\$ 293,47	208
HC4660	8788526051	6050/3	15/03/2018	R\$ 293,47	208
QHD5479	8788521534	7455/0	14/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
HE3627	8788523633	7455/0	27/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
HF0764	8788520412	7455/0	07/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHF3687	54354256N	5002/0	09/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
)HI1997	8788519719	7463/0	02/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
HI6128	8788520773	6050/3	09/02/2018	R\$ 293,47	208
HK1143	8788527593	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHM5172	8788526477	6050/3	18/03/2018	R\$ 293,47	208
QHM8650	8788524722	7463/0	07/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
QHN2812	8788526368	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHN5756	8788528265	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
QHP0442	54354249N	5002/0	09/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
QHP4341	54354260N	5002/0	09/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
)HQ0512	8788526045	7455/0	15/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHQ9335	8788529076	7455/0	05/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
HS2162	8788525433	7455/0	11/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHT7069	8788494601	7455/0	07/09/2017	R\$ 130,16	218 * I
QHV3268	8788527104	6050/3	23/03/2018	R\$ 293,47	208
QHV4905	8788525567	5673/2	11/03/2018	R\$ 130,16	183
QHX3855	8788521495	7455/0	14/02/2018	R\$ 130,16	218 * I





laca	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
HX3855	8788523513	7455/0	27/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHY0736	8788520690	5673/2	08/02/2018	R\$ 130,16	183
NHY6970	8788523907	5673/2	01/03/2018	R\$ 130,16	183
HY6970	8788527315	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
NA2112	54345279N	5002/0	09/02/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
ND4252	8788521824	6050/3	16/02/2018	R\$ 293,47	208
NE5936	8788526959	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
113500	8788528337	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
)J5020	8788527669	5673/2	26/03/2018	R\$ 130,16	183
IM4639	8788526337	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
IR3126	8788525584	7463/0	12/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
0060±10	8788526003	7455/0	15/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
)IU9039	8788522740	7455/0	22/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
QIV0712	54357395N	5002/0	23/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
NX1519	8788527843	6050/3	28/03/2018	R\$ 293,47	208
01Y0309	8788520382	6050/3	06/02/2018	R\$ 293,47	208
NZ8492	8788527241	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
JB0500	8788526119	6050/3	16/03/2018	R\$ 293,47	208
JI6200	8788520654	7455/0	08/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
JT0809	8788525371	7455/0	11/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
JY5555	54354261N	5002/0	09/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°

TRANSCORRIDO O PRAZO ACIMA, SEM A APRESENTAÇÃO DO RECURSO, OU POR SEU INDEFERIMENTO, FICA(M) O(S) NOTIFICADO(S) CIENTE(S) DA IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE NOS TERMOS DO ART. 282 DA LEI N. 9503, DE 23/09/1997, E SEUS PARÁGRAFOS 4 E 5 (ACRESCIDOS PELA LEI 9.602/1998), PARA, EM 60 (SESSENTA) DIAS, EFETUAR O PAGAMENTO. OS PRAZOS ACIMA REFERIDOS ENTRAM EM VIGOR NA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.

CRICIUMA/SC, 20 DE JUNHO DE 2018

GUSTAVO MARTINS FARIAS DE MEDEIROS

AUTORIDADE TRANSITO





Página :

1/24

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO POR AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 788 594/2018

FUNDAMENTADO NOS TERMOS DO ART. 281 PARÁGRAFO ÚNICO, INCISO II, DA LEI N. 9.503, DE 23/09/1997, A AUTORIDADE DE TRÂNSITO, AO FINAL IDENTIFICADA, NOTIFICA O(S) PROPRIETÁRIO(S) DO(S) VEÍCULO(S) ABAIXO ESPECIFICADO(S), DA AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DA(S) INFRAÇÃO(ÕES) RESPECTIVA(S), PODENDO, CASO QUEIRA , NO PRAZO DE 30 (TRINTA) DIAS, APRESENTAR DEFESA DA AUTUAÇÃO, OU AINDA INFORMAR O REAL CONDUTOR, CONFORME DISPOSTO NO ART. 257, PARÁGRAFO 7 DA MESMA LEI, COMBINADO COM A RESOLUÇÃO N. 017/1998 DO CONTRAN. SENDO PESSOA JURÍDICA O PROPRIETÁRIO DO VEÍCULO, A NÃO INDICAÇÃO DO CONDUTOR IMPLICARÁ NAS SANÇÕES DO ART. 257, PARÁGRAFO 8 DO CTB.

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento	
ACM4782	54373974N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°	
ADY0495	8788537458	7463/0	01/06/2018	218 * II	
AHB9712	54375950N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°	
AHB9712	54375951N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°	
AHB9712	54375952N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°	
HD9605	8788537185	7455/0	30/05/2018	218 * I	
HX7085	8788536339	7455/0	23/05/2018	218 * I	
AIA6348	8788536098	7455/0	21/05/2018	218 * I	
AIJ9127	8788537139	7455/0	30/05/2018	218 * I	
JI2842	8788537378	7455/0	01/06/2018	218 * I	
JV1776	8788538089	6050/3	05/06/2018	208	
JX6112	8788536771	7455/0	27/05/2018	218 * I	
LH9064	8788537015	7455/0	29/05/2018	218 * I	
LK6673	8788533647	6050/3	05/05/2018	208	
MA9373	8788527764	7455/0	27/03/2018	218 * I	
NF9112	8788537748	6050/3	03/06/2018	208	
NQ4565	8788537709	7455/0	03/06/2018	218 * I	
NR0993	8788536105	7455/0	21/05/2018	218 * I	
APC4333	8788536766	7455/0	27/05/2018	218 * I	
NPW0383	8788533986	7455/0	07/05/2018	218 * I	
RQ0724	8788537383	7455/0	01/06/2018	218 * I	
RS2331	8788537042	7455/0	29/05/2018	218 * I	
RX9586	8788537708	7455/0	03/06/2018	218 * I	
SD0010	8788533757	6050/3	05/05/2018	208	
ASH8623	8788534705	7455/0	12/05/2018	218 * I	
SS1033	8788534922	5673/2	13/05/2018	183	

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
ATD7405	8788534376	6050/3	11/05/2018	208
TV8254	8788534742	5673/2	12/05/2018	183
XW6810	8788538219	5673/2	06/06/2018	183
YW9753	8788533373	7455/0	03/05/2018	218 * I
ZG2306	8788534442	6050/3	11/05/2018	208
ED0117	8788533301	7463/0	03/05/2018	218 * II
OI0257	8788534947	7455/0	13/05/2018	218 * I
VO0600	8788532291	7455/0	26/04/2018	218 * I
VZ9130	8788533548	6050/3	04/05/2018	208
AF4641	8788536444	7455/0	24/05/2018	218 * I
BS9645	8788536730	7455/0	26/05/2018	218 * I
ET3068	8788533524	7455/0	04/05/2018	218 * I
IA4296	8788538037	7455/0	05/06/2018	218 * I
JL4668	8788533689	6050/3	05/05/2018	208
ML1847	8788537760	7455/0	03/06/2018	218 * I
ML3412	8788533767	7471/0	05/05/2018	218 * III
ML3412	8788533831	7471/0	06/05/2018	218 * III
ML3412	8788533895	7455/0	06/05/2018	218 * I
NX2130	8788536870	6050/3	27/05/2018	208
OY2165	8788537593	7455/0	02/06/2018	218 * I
PM3601	8788537196	7455/0	30/05/2018	218 * I
RK0851	8788538085	7455/0	05/06/2018	218 * I
RL1728	8788534986	6050/3	13/05/2018	208
SM0565	8788534432	7455/0	11/05/2018	218 * I
YT8310	8788537575	6050/3	02/06/2018	208
ZE4227	8788536057	6050/3	21/05/2018	208
AZ5133	8788537407	7455/0	01/06/2018	218 * I
CD2439	8788536751	7455/0	26/05/2018	218 * I
DD5442	8788537373	7455/0	01/06/2018	218 * I
DG4725	8788535637	6050/3	18/05/2018	208
FF7335	8788536404	7463/0	24/05/2018	218 * II
FR2167	8788538003	7455/0	05/06/2018	218 * I
HT6269	8788534674	7455/0	12/05/2018	218 * I
IF8094	8788534989	7455/0	13/05/2018	218 * I
IX7355	8788535658	7455/0	19/05/2018	218 * I
KB7458	8788534005	6050/3	07/05/2018	208
NT2867	8788534244	7455/0	09/05/2018	218 * I

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
DOD1370	8788537421	7455/0	01/06/2018	218 * I
DOD1370	8788537435	7463/0	01/06/2018	218 * II
DRE8615	8788537303	7463/0	31/05/2018	218 * II
DSF6848	8788533732	5673/2	05/05/2018	183
DTB2871	8788533948	7455/0	07/05/2018	218 * I
DWA2482	8788534948	7455/0	13/05/2018	218 * I
DWE7726	8788536628	7455/0	26/05/2018	218 * I
DWL2858	8788537776	6050/3	03/06/2018	208
DXB9045	8788537393	6050/3	01/06/2018	208
DXD3894	8788536582	6050/3	25/05/2018	208
DZW2446	8788537982	7455/0	05/06/2018	218 * I
EAE3676	8788537061	7455/0	29/05/2018	218 * I
EBN7302	8788537645	7455/0	02/06/2018	218 * I
EEL1564	8788537489	7455/0	01/06/2018	218 * I
EEN3457	8788537775	7463/0	03/06/2018	218 * II
EJE5693	8788536399	5673/2	24/05/2018	183
EJG1872	8788536607	7455/0	25/05/2018	218 * I
EKZ6503	8788530490	7455/0	14/04/2018	218 * I
EMR1117	8788537350	7455/0	31/05/2018	218 * I
ENV4731	8788536963	7455/0	28/05/2018	218 * I
EQF1287	8788537587	7455/0	02/06/2018	218 * I
EQR5230	8788534072	7455/0	08/05/2018	218 * I
EQV2364	8788538183	7455/0	06/06/2018	218 * I
ETA8738	8788534964	6050/3	13/05/2018	208
EVD9497	8788537391	7455/0	01/06/2018	218 * I
EZT9642	8788537370	6050/3	01/06/2018	208
FBN9113	8788533707	7455/0	05/05/2018	218 * I
FCK7588	8788538071	7463/0	05/06/2018	218 * II
FCR3746	8788533788	7455/0	06/05/2018	218 * I
FFR8200	8788535111	6050/3	14/05/2018	208
FFR8200	8788535136	7455/0	14/05/2018	218 * I
FGF4127	8788537589	7455/0	02/06/2018	218 * I
FHF1757	8788537510	7455/0	02/06/2018	218 * I
FKX5552	8788537487	7455/0	01/06/2018	218 * I
FLS2476	8788536869	7455/0	27/05/2018	218 * I
FNI2145	8788533173	5673/2	01/05/2018	183
FOA1477	8788535968	7455/0	20/05/2018	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
FTI5970	8788534517	6050/3	11/05/2018	208
YR1588	8788533212	6050/3	02/05/2018	208
GFS8080	8788534941	7455/0	13/05/2018	218 * I
GOY2527	8788537066	7455/0	29/05/2018	218 * I
GVW5311	8788538209	6050/3	06/06/2018	208
GWN1166	8788536277	7455/0	22/05/2018	218 * I
HJA2354	8788538049	7455/0	05/06/2018	218 * I
HNZ1140	54375936N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
HPC1426	8788536084	7463/0	21/05/2018	218 * II
HRG7910	8788533199	6050/3	02/05/2018	208
HXK2825	8788537213	7455/0	31/05/2018	218 * I
IDN1137	8788536631	7455/0	26/05/2018	218 * I
IFA2199	8788537921	7455/0	04/06/2018	218 * I
IFZ2958	8788534024	7471/0	08/05/2018	218 * III
IFZ2958	8788534028	7471/0	08/05/2018	218 * III
IGA1769	8788536031	7455/0	21/05/2018	218 * I
GA9844	8788534572	7455/0	12/05/2018	218 * I
GA9844	8788534573	7455/0	12/05/2018	218 * I
IT1834	8788537496	6050/3	01/06/2018	208
JA1705	8788535549	7455/0	18/05/2018	218 * I
JE6532	8788535495	6050/3	17/05/2018	208
JV1480	8788533033	7455/0	01/05/2018	218 * I
KR8751	8788537969	7455/0	04/06/2018	218 * I
LZ7722	8788536912	7455/0	28/05/2018	218 * I
MC6483	8788537872	7455/0	28/05/2018	218 * I
IMI5160	8788536546	7455/0	25/05/2018	218 * I
ML9143	54373993N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
MS1319	8788537234	6050/3	31/05/2018	208
MS1319	8788537236	6050/3	31/05/2018	208
MT7956	8788537329	7455/0	31/05/2018	218 * I
NC2137	8788537945	7455/0	04/06/2018	218 * I
NP2389	8788537903	7455/0	04/06/2018	218 * I
NX6485	8788536486	7455/0	24/05/2018	218 * I
NX7465	8788533821	7455/0	06/05/2018	218 * I
PW5321	8788536478	5673/2	24/05/2018	183
PW5321	8788536958	5673/2	28/05/2018	183
QN4652	8788536968	7463/0	28/05/2018	218 * II

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
RD6681	8788537100	7455/0	30/05/2018	218 * I
RN7538	8788537154	6050/3	30/05/2018	208
RU0438	8788538078	6050/3	05/06/2018	208
SM0651	8788534129	6050/3	08/05/2018	208
SZ9543	8788538110	7455/0	06/06/2018	218 * I
TO2962	8788537394	7455/0	01/06/2018	218 * I
JH6455	8788536757	6050/3	26/05/2018	208
JK6890	8788531117	7455/0	18/04/2018	218 * I
JU7423	54373989N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
/B0864	8788536748	6050/3	26/05/2018	208
/M8328	8788530597	7455/0	15/04/2018	218 * I
VP9989	8788531019	7455/0	18/04/2018	218 * I
XE9297	8788536514	7455/0	25/05/2018	218 * I
HA5564	8788534838	7455/0	13/05/2018	218 * I
HA5564	8788534839	7455/0	13/05/2018	218 * I
QP4338	8788537805	6050/3	03/06/2018	208
RR6635	54375956N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
TD7520	8788537018	6050/3	29/05/2018	208
DY2885	8788534317	7455/0	10/05/2018	218 * I
DZ9570	8788537499	7463/0	02/06/2018	218 * II
EF3905	8788534117	6050/3	08/05/2018	208
KS6901	8788534098	6050/3	08/05/2018	208
QN1326	8788536455	7463/0	24/05/2018	218 * II
QN1326	8788536702	7463/0	26/05/2018	218 * II
QN1326	8788536705	7455/0	26/05/2018	218 * I
YS0872	8788534549	6050/3	11/05/2018	208
ZD6059	8788535419	7455/0	17/05/2018	218 * I
NC4101	8788537953	6050/3	04/06/2018	208
NH0908	8788537871	7463/0	23/05/2018	218 * II
NX0087	8788536745	7455/0	26/05/2018	218 * I
WR0151	8788532806	7455/0	29/04/2018	218 * I
WS4750	8788536854	5673/2	27/05/2018	183
WS8112	8788537293	7455/0	31/05/2018	218 * I
WS8112	8788537295	7455/0	31/05/2018	218 * I
WS8112	8788537323	7471/0	31/05/2018	218 * III
WS8112	8788537971	7463/0	04/06/2018	218 * II
WZ9967	8788534125	7455/0	08/05/2018	218 * I

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
LXB5706	8788536945	7463/0	28/05/2018	218 * II
LXF1950	8788536887	6050/3	28/05/2018	208
LXJ3218	8788536490	7455/0	24/05/2018	218 * I
LXQ8759	8788536572	7455/0	25/05/2018	218 * I
LXS8992	8788536640	7455/0	26/05/2018	218 * I
LXZ3968	8788534089	7455/0	08/05/2018	218 * I
LYB8157	8788533220	7455/0	02/05/2018	218 * I
LYD2703	8788536925	6050/3	28/05/2018	208
LYE4589	8788537806	7471/0	03/06/2018	218 * III
LYN7523	8788536913	7455/0	28/05/2018	218 * I
LYN7523	8788537005	7455/0	29/05/2018	218 * I
LYN7523	8788537006	7455/0	29/05/2018	218 * I
LYN7523	8788537503	7455/0	02/06/2018	218 * I
LYT7440	8788536028	7455/0	21/05/2018	218 * I
LYW2094	8788535197	6050/3	15/05/2018	208
LYW9287	8788534977	7455/0	13/05/2018	218 * I
LYX4725	8788534069	7455/0	08/05/2018	218 * I
LZB4120	8788537443	7455/0	01/06/2018	218 * I
LZD5629	8788536325	7455/0	23/05/2018	218 * I
LZD5629	8788536400	7455/0	24/05/2018	218 * I
LZE6491	8788530893	7455/0	17/04/2018	218 * I
LZF5810	8788533856	6050/3	06/05/2018	208
LZG7749	8788537036	7455/0	29/05/2018	218 * I
LZH2804	8788538062	5673/2	05/06/2018	183
LZJ0592	8788530665	7455/0	15/04/2018	218 * I
LZJ3271	8788536425	7455/0	24/05/2018	218 * I
LZJ3271	8788536755	7463/0	26/05/2018	218 * II
LZJ3271	8788536929	7463/0	27/05/2018	218 * II
LZQ5389	8788537495	7455/0	01/06/2018	218 * I
LZR0432	8788536666	6050/3	26/05/2018	208
LZR7778	8788534096	6050/3	08/05/2018	208
LZW4029	54375957N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
LZW6109	8788537456	7455/0	01/06/2018	218 * I
LZX1269	8788537730	5673/2	03/06/2018	183
LZX8321	8788536686	7455/0	26/05/2018	218 * I
LZZ3678	8788536427	7455/0	23/05/2018	218 * I
LZZ5562	8788536709	7455/0	26/05/2018	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
MAI5749	8788538004	7455/0	05/06/2018	218 * I
ЛАЈ 3979	8788530218	7463/0	12/04/2018	218 * II
MAL5724	8788536880	6050/3	27/05/2018	208
MAL6618	8788537133	6050/3	30/05/2018	208
MAM3222	8788533926	7455/0	07/05/2018	218 * I
MAN8024	8788535444	7455/0	17/05/2018	218 * I
MAQ1515	8788536712	7463/0	26/05/2018	218 * II
MAR2274	8788536715	6050/3	26/05/2018	208
MAT0584	8788534945	7455/0	13/05/2018	218 * I
MAV4318	8788538084	5673/2	05/06/2018	183
MAW2076	8788535677	6050/3	19/05/2018	208
MAX4341	8788536157	7455/0	21/05/2018	218 * I
MAX4542	8788534311	7455/0	10/05/2018	218 * I
MAY6175	8788537583	7455/0	02/06/2018	218 * I
MBA6233	8788533553	7455/0	04/05/2018	218 * I
MBA9560	8788537044	7455/0	26/05/2018	218 * I
MBD6604	8788537524	7455/0	02/06/2018	218 * I
MBF1541	8788536865	7455/0	27/05/2018	218 * I
MBF1541	8788537597	7455/0	02/06/2018	218 * I
MBI8088	8788533252	6050/3	02/05/2018	208
MBJ3234	8788536858	6050/3	27/05/2018	208
MBJ3234	8788537418	6050/3	01/06/2018	208
MBK5792	8788536544	7455/0	25/05/2018	218 * I
MBK6445	8788534283	7463/0	10/05/2018	218 * II
MBL3551	8788536234	7455/0	22/05/2018	218 * I
MBP3137	8788535220	7455/0	15/05/2018	218 * I
MBP8167	8788538011	7455/0	05/06/2018	218 * I
MBQ2131	8788538155	7455/0	06/06/2018	218 * I
MBQ5625	8788534721	7455/0	12/05/2018	218 * I
MBR1990	8788536736	7455/0	26/05/2018	218 * I
MBS6027	8788536815	7455/0	27/05/2018	218 * I
MBS7914	8788534522	7455/0	11/05/2018	218 * I
MBT3738	8788536513	7455/0	25/05/2018	218 * I
MBT8769	8788536577	6050/3	25/05/2018	208
MBV2541	8788538122	7455/0	06/06/2018	218 * I
MBV4473	8788536856	7455/0	27/05/2018	218 * I
MBV9373	8788537218	7455/0	31/05/2018	218 * I

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
//BY6630	8788536904	7455/0	27/05/2018	218 * I
/BZ6754	8788536595	7463/0	25/05/2018	218 * II
/ICA5874	8788538106	7455/0	06/06/2018	218 * I
/ICB4943	8788533997	7455/0	07/05/2018	218 * I
/ICC0180	8788537225	7455/0	31/05/2018	218 * I
/CC0549	8788533497	7455/0	04/05/2018	218 * I
/CD0570	8788535122	7455/0	05/05/2018	218 * I
/ICG2531	8788537244	7463/0	31/05/2018	218 * II
/ICG3657	8788538014	7455/0	05/06/2018	218 * I
1CG8656	8788536413	7455/0	24/05/2018	218 * I
1CH2838	8788534023	7463/0	07/05/2018	218 * II
//CJ1294	8788533608	7463/0	05/05/2018	218 * II
/ICJ1294	8788533609	7471/0	05/05/2018	218 * III
/ICJ1294	8788533762	7471/0	05/05/2018	218 * III
/ICJ8963	54375968N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
1CJ8963	54375970N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
1CJ8963	54375972N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
/ICK4115	54377762N	5002/0	08/06/2018	257 § 8°
ICK4715	8788536615	7455/0	25/05/2018	218 * I
ICK7672	8788536995	6050/3	28/05/2018	208
/CL0305	8788536597	6050/3	25/05/2018	208
MCL0305	8788537646	5673/2	02/06/2018	183
/ICM3278	8788536553	7455/0	25/05/2018	218 * I
/CM9055	8788534486	7455/0	11/05/2018	218 * I
/CM9335	8788537966	7455/0	04/06/2018	218 * I
/ICM9348	8788534234	7455/0	09/05/2018	218 * I
MCO5835	8788537520	7455/0	02/06/2018	218 * I
MCO6638	8788537127	7455/0	30/05/2018	218 * I
/ICO7605	8788536781	6050/3	27/05/2018	208
MCP0895	8788533749	6050/3	05/05/2018	208
1CQ1318	8788537372	7463/0	01/06/2018	218 * II
1CQ1318	8788537987	7463/0	05/06/2018	218 * II
ICT4649	8788534320	7455/0	10/05/2018	218 * I
MCV3331	8788537714	7455/0	03/06/2018	218 * I
/ICX1961	8788537933	7455/0	04/06/2018	218 * I
/ICX6784	8788536661	7455/0	26/05/2018	218 * I
ICY2887	8788535429	7455/0	17/05/2018	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
MCY3105	8788536481	7455/0	24/05/2018	218 * I
IDA5604	8788535158	7455/0	15/05/2018	218 * I
IDC5428	8788536401	7463/0	24/05/2018	218 * II
/IDC5428	8788536430	7455/0	24/05/2018	218 * I
MDC5428	8788536562	7455/0	25/05/2018	218 * I
MDC5428	8788536594	7463/0	25/05/2018	218 * II
/IDC5428	8788536610	7455/0	25/05/2018	218 * I
MDC5428	8788536611	7455/0	25/05/2018	218 * I
/IDC5428	8788536612	7455/0	25/05/2018	218 * I
/IDC5428	8788536718	7455/0	26/05/2018	218 * I
/IDC5428	8788536726	7455/0	26/05/2018	218 * I
MDC5428	8788536729	7455/0	26/05/2018	218 * I
MDC5428	8788536733	7455/0	26/05/2018	218 * I
/IDC5428	8788536738	7455/0	26/05/2018	218 * I
MDC5428	8788536739	7455/0	26/05/2018	218 * I
/IDC5428	8788536886	6050/3	27/05/2018	208
/IDC5428	8788536902	7455/0	27/05/2018	218 * I
/IDC5428	8788537040	7455/0	27/05/2018	218 * I
/IDC5428	8788537258	7455/0	31/05/2018	218 * I
/IDC5428	8788537263	7455/0	31/05/2018	218 * I
/IDC5428	8788537289	7471/0	31/05/2018	218 * III
MDC5428	8788537460	7455/0	01/06/2018	218 * I
/IDC5428	8788537472	7463/0	01/06/2018	218 * II
/IDC5428	8788537477	7463/0	01/06/2018	218 * II
/IDC5428	8788537483	7455/0	01/06/2018	218 * I
MDC5428	8788537615	7455/0	02/06/2018	218 * I
MDC5428	8788537616	7471/0	02/06/2018	218 * III
MDC5428	8788537617	7455/0	02/06/2018	218 * I
/IDC5428	8788537619	7455/0	02/06/2018	218 * I
/IDC5428	8788537627	7471/0	02/06/2018	218 * III
/IDC5428	8788537630	7463/0	02/06/2018	218 * II
/IDC5428	8788537631	7455/0	02/06/2018	218 * I
/IDC5428	8788537635	7463/0	02/06/2018	218 * II
/IDC5428	8788537650	7455/0	03/06/2018	218 * I
MDC5428	8788537794	7463/0	03/06/2018	218 * II
MDC5428	8788537812	7463/0	03/06/2018	218 * II
1DC5428	8788537823	7463/0	03/06/2018	218 * II



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MDC5428	8788537826	7463/0	03/06/2018	218 * II
MDC5428	8788537827	7455/0	03/06/2018	218 * I
MDD4751	8788537268	7471/0	31/05/2018	218 * III
MDE4780	8788537842	7455/0	04/06/2018	218 * I
MDE4780	8788537843	7455/0	04/06/2018	218 * I
MDE4793	54375949N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
MDF6559	8788537239	7455/0	31/05/2018	218 * I
MDG3162	8788534259	7463/0	10/05/2018	218 * II
MDH4231	8788537026	6050/3	29/05/2018	208
MDH4867	8788537409	7455/0	01/06/2018	218 * I
MDI9871	54375962N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
MDJ2964	8788534253	6050/3	09/05/2018	208
MDL6259	8788535385	7463/0	17/05/2018	218 * II
MDM5622	8788536208	7455/0	22/05/2018	218 * I
MDN3334	8788538053	6050/3	05/06/2018	208
MDO2246	8788533467	7455/0	04/05/2018	218 * I
MDP6447	8788536494	7463/0	24/05/2018	218 * II
MDP6447	8788537147	7463/0	30/05/2018	218 * II
MDP7130	8788537666	7455/0	03/06/2018	218 * I
MDQ1516	8788537525	6050/3	02/06/2018	208
MDQ8285	8788537979	7455/0	04/06/2018	218 * I
MDR4643	8788537332	7455/0	31/05/2018	218 * I
MDT3035	8788537678	7455/0	03/06/2018	218 * I
MDT8488	8788537743	7455/0	03/06/2018	218 * I
MDU8037	8788536549	7455/0	25/05/2018	218 * I
MDU8037	8788536806	7455/0	27/05/2018	218 * I
MDU8037	8788536808	7455/0	27/05/2018	218 * I
MDW1844	8788537162	5673/2	30/05/2018	183
MDW3573	8788536333	7463/0	23/05/2018	218 * II
MDX6601	8788537841	7455/0	04/06/2018	218 * I
MDZ8770	8788537600	7455/0	02/06/2018	218 * I
MED5415	8788537124	7455/0	30/05/2018	218 * I
MED9579	8788535503	7455/0	18/05/2018	218 * I
MEE5933	8788537781	7455/0	03/06/2018	218 * I
MEE7080	8788537670	7455/0	03/06/2018	218 * I
MEF0523	8788536617	7455/0	26/05/2018	218 * I
MEF6143	8788535622	5673/2	18/05/2018	183



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
ИЕF7394	8788536071	7463/0	13/05/2018	218 * II
MEG3969	8788537188	7471/0	30/05/2018	218 * III
MEG3969	8788537574	7455/0	02/06/2018	218 * I
MEH4422	8788537513	7463/0	02/06/2018	218 * II
MEH5221	8788538022	7455/0	05/06/2018	218 * I
MEI1440	8788537069	6050/3	29/05/2018	208
MEI3188	8788537586	7455/0	02/06/2018	218 * I
MEJ6586	8788537062	7455/0	29/05/2018	218 * I
MEL0701	8788537201	7455/0	31/05/2018	218 * I
MEN6670	8788536725	7455/0	26/05/2018	218 * I
MEN9709	8788534188	7455/0	09/05/2018	218 * I
MEO9930	8788536832	6050/3	27/05/2018	208
MEQ1643	8788537758	5673/2	03/06/2018	183
MER9241	8788536979	7455/0	28/05/2018	218 * I
MES8411	8788537461	7455/0	01/06/2018	218 * I
MEU7096	8788533617	7463/0	05/05/2018	218 * II
MEU7096	8788533618	7455/0	05/05/2018	218 * I
MEV3905	8788538005	6050/3	05/06/2018	208
MEW2257	8788536383	7463/0	23/05/2018	218 * II
MEX3270	54375977N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
MEX8027	8788537669	7471/0	03/06/2018	218 * III
MEX9288	8788534229	7463/0	09/05/2018	218 * II
MEZ4208	54373995N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
MFA3956	8788534299	6050/3	10/05/2018	208
MFB2680	8788533832	7455/0	06/05/2018	218 * I
MFD0355	8788537205	7455/0	31/05/2018	218 * I
MFF9380	54372045N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
MFH7234	8788536924	7455/0	28/05/2018	218 * I
MFH9942	8788534120	7463/0	08/05/2018	218 * II
MFI9388	8788537430	7455/0	01/06/2018	218 * I
MFK3655	8788536139	7463/0	21/05/2018	218 * II
MFK3655	8788536435	7471/0	24/05/2018	218 * III
MFK3655	8788536637	7463/0	26/05/2018	218 * II
MFK3655	8788536638	7463/0	26/05/2018	218 * II
MFK3655	8788536708	7463/0	26/05/2018	218 * II
MFK3655	8788536933	7463/0	28/05/2018	218 * II
MFK3655	8788537609	7463/0	02/06/2018	218 * II



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MFK3655	8788537949	7463/0	04/06/2018	218 * II
1FK3655	8788538052	7455/0	05/06/2018	218 * I
/JFK3827	54375974N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
ЛFK6476	8788532765	6050/3	29/04/2018	208
MFK8894	8788533221	7463/0	02/05/2018	218 * II
MFL7991	8788534035	7455/0	08/05/2018	218 * I
MFL7991	8788534267	7471/0	10/05/2018	218 * III
ИFL7991	8788534268	7463/0	10/05/2018	218 * II
MFL7991	8788534423	7455/0	11/05/2018	218 * I
ИFL7991	8788534471	7471/0	11/05/2018	218 * III
MFL7991	8788534476	7463/0	11/05/2018	218 * II
MFL7991	8788534487	7455/0	11/05/2018	218 * I
MFL7991	8788534625	7455/0	12/05/2018	218 * I
MFL7991	8788534641	7455/0	12/05/2018	218 * I
//FL7991	8788534715	7455/0	12/05/2018	218 * I
//FL7991	8788535093	7455/0	14/05/2018	218 * I
//FL7991	8788535095	7455/0	14/05/2018	218 * I
//FL7991	8788535222	7471/0	15/05/2018	218 * III
/FL7991	8788535232	7463/0	14/05/2018	218 * II
/IFL7991	8788535233	7463/0	15/05/2018	218 * II
//FL7991	8788535263	7455/0	15/05/2018	218 * I
//FL7991	8788535278	7463/0	16/05/2018	218 * II
//FL7991	8788535344	7471/0	16/05/2018	218 * III
ИFM4042	8788536928	6050/3	28/05/2018	208
/JFQ0362	8788537884	7455/0	04/06/2018	218 * I
//FQ3083	8788533769	7455/0	06/05/2018	218 * I
//FQ5403	8788537411	7455/0	01/06/2018	218 * I
//FQ6230	8788537547	7455/0	02/06/2018	218 * I
/JFS2108	8788537638	6050/3	02/06/2018	208
//FS2108	8788538206	6050/3	06/06/2018	208
/IFT1718	8788534080	7455/0	08/05/2018	218 * I
/IFU4897	54374014N	5002/0	28/05/2018	257 § 8°
1FW0819	8788537186	6050/3	30/05/2018	208
/FW0819	8788537187	6050/3	30/05/2018	208
/IFW9449	8788531603	6050/3	21/04/2018	208
//FX2580	8788537241	7455/0	31/05/2018	218 * I
1FX8240	54375975N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
MFY0360	8788537380	7455/0	01/06/2018	218 * I
/FZ3732	8788537764	6050/3	03/06/2018	208
MFZ5062	8788535027	6050/3	14/05/2018	208
MFZ9966	8788537354	6050/3	31/05/2018	208
MGA1745	8788537386	7463/0	01/06/2018	218 * II
MGB2426	8788536462	6050/3	24/05/2018	208
MGB6328	8788533896	7455/0	06/05/2018	218 * I
MGD6772	8788537515	7455/0	02/06/2018	218 * I
MGE0140	8788536606	6050/3	25/05/2018	208
MGE8378	8788536895	7455/0	28/05/2018	218 * I
MGF0536	8788536538	7463/0	25/05/2018	218 * II
MGG2874	8788536693	7455/0	26/05/2018	218 * I
MGG8343	8788533240	7455/0	02/05/2018	218 * I
MGJ0059	8788538165	7455/0	06/06/2018	218 * I
MGK0274	8788536068	7455/0	08/05/2018	218 * I
MGL7599	8788536117	7455/0	21/05/2018	218 * I
MGN2208	8788536816	7455/0	27/05/2018	218 * I
MGO0425	8788534992	7455/0	13/05/2018	218 * I
MGO5065	8788537750	7455/0	03/06/2018	218 * I
MGO8000	8788533573	7455/0	04/05/2018	218 * I
MGQ4642	8788537651	7455/0	03/06/2018	218 * I
MGQ5903	8788537983	7455/0	05/06/2018	218 * I
MGQ6379	8788537465	7455/0	01/06/2018	218 * I
MGR6484	8788535601	7455/0	18/05/2018	218 * I
MGT3640	8788537938	7455/0	04/06/2018	218 * I
MGT5909	8788537266	7455/0	31/05/2018	218 * I
MGT9034	8788534352	6050/3	10/05/2018	208
MGU8884	8788535901	7455/0	20/05/2018	218 * I
MGW3811	8788537160	7471/0	30/05/2018	218 * III
MGY6334	8788537685	7463/0	03/06/2018	218 * II
MGZ2224	8788536536	7455/0	25/05/2018	218 * I
MHA4541	8788537397	7455/0	01/06/2018	218 * I
инв5865	8788537836	7455/0	04/06/2018	218 * I
инв8640	8788536772	6050/3	27/05/2018	208
MHD0704	8788534831	6050/3	13/05/2018	208
MHE2918	8788537115	7455/0	30/05/2018	218 * I
/HF0699	54375958N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MHF1094	8788537183	7455/0	30/05/2018	218 * I
MHF1094	8788537184	7455/0	30/05/2018	218 * I
MHF3974	8788536564	7455/0	25/05/2018	218 * I
MHF7037	8788537152	5673/2	30/05/2018	183
MHH0331	8788535409	7455/0	17/05/2018	218 * I
MHH5330	8788537675	7455/0	03/06/2018	218 * I
MHI3447	8788536773	7455/0	27/05/2018	218 * I
MHI3447	8788536778	7455/0	27/05/2018	218 * I
MHI7727	54372047N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
MHJ0369	8788536603	7471/0	25/05/2018	218 * III
MHJ3826	8788536636	6050/3	26/05/2018	208
MHJ4779	8788537111	7455/0	30/05/2018	218 * I
MHJ8613	8788536320	7463/0	23/05/2018	218 * II
MHJ9565	54373981N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
MHK5843	8788534823	7455/0	13/05/2018	218 * I
MHK5843	8788534826	6050/3	13/05/2018	208
MHL9787	8788536491	7455/0	24/05/2018	218 * I
MHM0425	8788536589	5673/2	25/05/2018	183
MHO2549	8788536805	7455/0	27/05/2018	218 * I
MHO9417	8788537311	7455/0	31/05/2018	218 * I
MHO9417	8788537540	7463/0	02/06/2018	218 * II
MHO9417	8788537541	7455/0	02/06/2018	218 * I
MHP4651	8788536376	7455/0	23/05/2018	218 * I
MHP4651	8788536735	7455/0	26/05/2018	218 * I
MHQ0321	8788537174	7463/0	30/05/2018	218 * II
MHQ0321	8788537175	7455/0	30/05/2018	218 * I
MHQ0321	8788537178	7463/0	30/05/2018	218 * II
MHQ0321	8788537498	7463/0	01/06/2018	218 * II
MHQ0321	8788537567	7471/0	02/06/2018	218 * III
MHR2278	8788537626	7455/0	02/06/2018	218 * I
MHR3924	54375978N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
MHS0360	8788536584	6050/3	25/05/2018	208
MHT5094	8788534435	7455/0	11/05/2018	218 * I
MHU4987	8788537171	7455/0	30/05/2018	218 * I
MHY4726	8788536768	7455/0	27/05/2018	218 * I
MHY5706	8788537948	7455/0	04/06/2018	218 * I
MHY8431	8788533341	6050/3	03/05/2018	208



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
ИHZ7205	8788534611	6050/3	12/05/2018	208
/HZ7840	8788537109	7463/0	30/05/2018	218 * II
/HZ7840	8788537447	7455/0	01/06/2018	218 * I
/HZ7840	8788537453	7463/0	01/06/2018	218 * II
ИHZ9065	8788537287	6050/3	31/05/2018	208
ИIB0496	8788537620	7455/0	02/06/2018	218 * I
ИIB8905	8788537790	5673/2	03/06/2018	183
ЛIB9624	8788537581	6050/3	02/06/2018	208
/IIC1303	8788537681	6050/3	03/06/2018	208
/IC1913	8788537772	7455/0	03/06/2018	218 * I
/IIC6851	8788536620	7455/0	26/05/2018	218 * I
ИID1674	54375963N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
/IID1826	8788537199	6050/3	30/05/2018	208
/IIE2877	8788535405	7455/0	17/05/2018	218 * I
/IE3739	8788537700	6050/3	03/06/2018	208
ЛIH4336	8788530798	7455/0	16/04/2018	218 * I
/IH4336	8788530814	7455/0	16/04/2018	218 * I
ЛIH4336	8788530815	7455/0	16/04/2018	218 * I
11H4336	8788531824	7455/0	23/04/2018	218 * I
11H4336	8788531825	7455/0	23/04/2018	218 * I
/IH4336	8788531889	7463/0	23/04/2018	218 * II
/IH4336	8788532035	7455/0	16/04/2018	218 * I
/III8971	8788537031	7455/0	29/05/2018	218 * I
/IJ1439	8788534380	6050/3	11/05/2018	208
/IK1376	8788536997	7455/0	29/05/2018	218 * I
ЛК2430	54375942N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
/IK7256	8788537352	6050/3	31/05/2018	208
/IK8929	8788535764	7455/0	19/05/2018	218 * I
/IIL1647	54368062N	5002/0	04/05/2018	257 § 8°
/IL4301	8788536903	7455/0	27/05/2018	218 * I
1IM4132	54377766N	5002/0	08/06/2018	257 § 8°
1105551	8788537662	7455/0	03/06/2018	218 * I
1106203	8788537048	7455/0	29/05/2018	218 * I
/IO8598	54375946N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
/IP3980	8788536493	7463/0	24/05/2018	218 * II
ЛIQ3110	8788536422	7455/0	24/05/2018	218 * I
IIR0368	8788537481	7455/0	01/06/2018	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
/IR0900	8788537227	7463/0	31/05/2018	218 * II
IIT1619	8788536505	7463/0	24/05/2018	218 * II
1IT1619	8788537500	7455/0	02/06/2018	218 * I
/IT1619	8788537505	7455/0	02/06/2018	218 * I
/IIT1619	8788537507	7455/0	02/06/2018	218 * I
/IT3107	8788537531	7455/0	02/06/2018	218 * I
/IT5705	8788536521	7455/0	25/05/2018	218 * I
/IT8486	8788532422	6050/3	27/04/2018	208
/IU4348	54375966N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
11U4348	54375967N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
/IIV4596	8788537224	7455/0	31/05/2018	218 * I
лIW3678	8788537724	7455/0	03/06/2018	218 * I
ЛIX4060	8788533605	7455/0	05/05/2018	218 * I
/IX7901	8788537220	6050/3	31/05/2018	208
/IY3325	8788535557	7455/0	18/05/2018	218 * I
1IZ9113	8788535680	7455/0	19/05/2018	218 * I
1JA0184	8788536947	7455/0	27/05/2018	218 * I
/JB1845	8788537270	7455/0	31/05/2018	218 * I
/JB2922	8788534223	7455/0	09/05/2018	218 * I
/JB4519	8788537452	7455/0	01/06/2018	218 * I
/JB6419	8788533187	7455/0	02/05/2018	218 * I
/JB6419	8788533188	7455/0	02/05/2018	218 * I
1JD9886	8788512998	6050/3	18/12/2017	208
/JE0037	8788537392	7455/0	01/06/2018	218 * I
/JE3246	8788538051	6050/3	05/06/2018	208
/JG0115	8788537098	7463/0	30/05/2018	218 * II
/JG0870	8788533216	5673/2	02/05/2018	183
/JG1753	8788535537	5673/2	18/05/2018	183
/JG2586	8788537041	6050/3	29/05/2018	208
/JG5890	54373970N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
1JH0561	8788537546	5673/2	02/06/2018	183
JJI2915	8788537689	7455/0	03/06/2018	218 * I
IJI6487	8788537548	5673/2	02/06/2018	183
JJ17189	8788537254	7463/0	31/05/2018	218 * II
1JJ4996	8788537647	7455/0	02/06/2018	218 * I
1JK0679	8788538121	7463/0	06/06/2018	218 * II
JK0759	8788534378	5673/2	11/05/2018	183



http://www.criciuma.sc.gov.br



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MJK5065	8788536337	7455/0	23/05/2018	218 * I
MJL4433	8788537690	7455/0	03/06/2018	218 * I
MJM8164	8788537800	7455/0	03/06/2018	218 * I
MJN2157	8788537818	6050/3	03/06/2018	208
MJN5398	8788537240	7455/0	31/05/2018	218 * I
MJO0345	8788538186	7455/0	06/06/2018	218 * I
MJO3928	8788537439	7455/0	01/06/2018	218 * I
MJO5994	8788536645	7455/0	26/05/2018	218 * I
MJP0235	8788536528	6050/3	25/05/2018	208
MJP9252	8788534225	7455/0	09/05/2018	218 * I
MJQ1364	8788537852	7455/0	04/06/2018	218 * I
MJQ7773	8788533379	6050/3	03/05/2018	208
MJR3837	8788536397	7455/0	24/05/2018	218 * I
MJS9241	8788537454	6050/3	01/06/2018	208
MJT0080	8788537789	6050/3	03/06/2018	208
MJT5491	8788536777	5673/2	27/05/2018	183
MJT9106	8788538179	7455/0	06/06/2018	218 * I
MJU5280	8788532531	7463/0	28/04/2018	218 * II
MJU5794	8788537106	7455/0	30/05/2018	218 * I
MJV4179	8788535399	7455/0	17/05/2018	218 * I
MJX2069	8788537180	7455/0	30/05/2018	218 * I
MJY5760	8788537652	7455/0	03/06/2018	218 * I
MJY5839	8788537136	7463/0	30/05/2018	218 * II
MJZ0221	8788537622	7455/0	02/06/2018	218 * I
MJZ2607	8788536949	7455/0	28/05/2018	218 * I
MKA9548	54373992N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
MKB1530	8788533420	5673/2	03/05/2018	183
MKB6900	8788537091	5673/2	28/05/2018	183
MKB7420	8788537080	6050/3	29/05/2018	208
MKC1318	8788536457	7455/0	24/05/2018	218 * I
MKC7053	8788537935	5673/2	04/06/2018	183
MKC9149	8788537012	7455/0	29/05/2018	218 * I
MKD7970	8788533885	5673/2	06/05/2018	183
MKE1884	8788537533	6050/3	02/06/2018	208
MKE6633	8788533108	7455/0	01/05/2018	218 * I
MKG1662	54373991N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
MKH0938	8788537316	7455/0	31/05/2018	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
ИКН1365	8788534113	7455/0	08/05/2018	218 * I
ИКH7400	8788535225	7455/0	06/05/2018	218 * I
ИКН9053	8788537426	7455/0	01/06/2018	218 * I
MKI7836	8788537002	6050/3	29/05/2018	208
/IKJ2463	54375954N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
ЛКJ2463	54377754N	5002/0	08/06/2018	257 § 8°
/IKK4988	8788533427	6050/3	03/05/2018	208
MKK5192	8788534497	7455/0	11/05/2018	218 * I
/IKK7189	8788537422	7455/0	01/06/2018	218 * I
ИKL1110	54377771N	5002/0	08/06/2018	257 § 8°
MKN9736	8788536743	7455/0	26/05/2018	218 * I
/KO2999	8788537242	7455/0	31/05/2018	218 * I
ИKO6487	8788537294	5673/2	31/05/2018	183
MKP3143	8788536767	7455/0	27/05/2018	218 * I
/IKQ0222	8788535372	7455/0	16/05/2018	218 * I
ИKQ0937	8788536674	5673/2	26/05/2018	183
/IKQ1661	8788537569	5673/2	02/06/2018	183
MKR7100	8788536198	6050/3	22/05/2018	208
/KS1703	8788534787	7455/0	13/05/2018	218 * I
/KU0645	54375959N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
MKU7397	8788536512	7471/0	25/05/2018	218 * III
MKV0126	8788537643	7455/0	02/06/2018	218 * I
MKV7233	8788537309	7455/0	31/05/2018	218 * I
/KW1334	8788537788	7455/0	03/06/2018	218 * I
/KW7768	8788537009	7455/0	29/05/2018	218 * I
MKW8535	54373977N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
ИKX5196	8788536877	6050/3	27/05/2018	208
MKX8957	8788533966	7455/0	07/05/2018	218 * I
MKZ0752	8788537365	7455/0	01/06/2018	218 * I
/IKZ4843	8788537336	5673/2	31/05/2018	183
/IKZ8833	8788536448	7455/0	24/05/2018	218 * I
/ILA0668	8788534825	6050/3	13/05/2018	208
/ILA0947	8788537164	7455/0	30/05/2018	218 * I
MLB2726	8788536972	7463/0	27/05/2018	218 * II
MLC0970	8788533881	6050/3	06/05/2018	208
/ILC1109	8788536891	5673/2	28/05/2018	183
/ILD1781	8788537560	7471/0	02/06/2018	218 * III



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MLE6384	8788535703	6050/3	19/05/2018	208
MLF3451	8788536942	7455/0	27/05/2018	218 * I
MLG7506	8788536460	6050/3	24/05/2018	208
MLH2062	8788536691	7455/0	26/05/2018	218 * I
MLH3183	8788537122	7463/0	30/05/2018	218 * II
MLI1741	8788532160	6050/3	25/04/2018	208
MLI3265	8788538131	7455/0	06/06/2018	218 * I
MLI9848	8788536316	7455/0	23/05/2018	218 * I
MLJ1459	8788535062	7455/0	14/05/2018	218 * I
MLK8216	8788535964	7455/0	20/05/2018	218 * I
MLL3611	8788536988	5673/2	27/05/2018	183
MLL7617	8788534505	6050/3	11/05/2018	208
MLM0556	8788533419	6050/3	03/05/2018	208
MLM7217	8788534064	7455/0	08/05/2018	218 * I
MLM7221	8788533995	7455/0	07/05/2018	218 * I
MLN3162	8788537420	6050/3	01/06/2018	208
MLN4489	8788536409	7455/0	17/05/2018	218 * I
MLN5193	8788536255	7455/0	22/05/2018	218 * I
MLN5796	8788537371	7455/0	01/06/2018	218 * I
MLN7047	8788537276	6050/3	31/05/2018	208
MLN9715	8788533490	7463/0	04/05/2018	218 * II
MLO0922	8788537313	7455/0	31/05/2018	218 * I
MLO2098	8788534441	7455/0	11/05/2018	218 * I
MLO5628	8788533616	7455/0	05/05/2018	218 * I
MLP1284	8788537381	7455/0	01/06/2018	218 * I
MLP7288	54377772N	5002/0	08/06/2018	257 § 8°
MLQ4095	8788536779	6050/3	27/05/2018	208
MLQ6081	8788537087	7463/0	29/05/2018	218 * II
MLR2586	8788537404	7455/0	01/06/2018	218 * I
MLR7181	8788534003	7455/0	07/05/2018	218 * I
MLS0753	8788537374	7455/0	01/06/2018	218 * I
MLS0753	8788537376	7455/0	01/06/2018	218 * I
MLS2198	54373982N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
MLS2346	8788536765	7463/0	27/05/2018	218 * II
MLS5440	8788537014	7455/0	29/05/2018	218 * I
MLS5461	8788535294	7455/0	16/05/2018	218 * I
MLU0592	8788536848	7455/0	27/05/2018	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
MLU6699	54375964N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
/ILV3705	8788533945	7455/0	07/05/2018	218 * I
MLW0217	8788537022	7455/0	29/05/2018	218 * I
MLX4921	8788537045	7455/0	26/05/2018	218 * I
MLX5144	8788537410	7455/0	01/06/2018	218 * I
MLX5531	8788537579	7455/0	02/06/2018	218 * I
MLX6322	8788536818	7455/0	27/05/2018	218 * I
MLZ0377	8788533337	7455/0	03/05/2018	218 * I
MLZ1197	8788536835	7463/0	27/05/2018	218 * II
ИМА1463	8788537644	7455/0	02/06/2018	218 * I
MMA4129	8788537671	7455/0	03/06/2018	218 * I
/MA6399	8788534851	7455/0	13/05/2018	218 * I
MMB3502	8788537612	6050/3	02/06/2018	208
/MC4400	8788534353	6050/3	10/05/2018	208
имС4472	8788534373	6050/3	10/05/2018	208
/MC4914	8788537151	6050/3	30/05/2018	208
/MC8910	8788534652	5673/2	12/05/2018	183
/MD3291	8788535597	6050/3	18/05/2018	208
иMD9042	8788534124	6050/3	08/05/2018	208
имн1772	8788537326	7455/0	31/05/2018	218 * I
имн2008	8788536991	6050/3	28/05/2018	208
имн2656	8788534465	6050/3	11/05/2018	208
лмн4342	8788537710	7463/0	03/06/2018	218 * II
иМI1057	8788538232	7455/0	06/06/2018	218 * I
лмі3699	8788534079	7455/0	08/05/2018	218 * I
/MJ5240	8788537942	6050/3	04/06/2018	208
/MJ7198	8788537602	7455/0	02/06/2018	218 * I
ИМК0567	8788536456	7455/0	24/05/2018	218 * I
ИМК3831	8788534535	7455/0	11/05/2018	218 * I
/IMM2803	8788535655	7455/0	19/05/2018	218 * I
MV9162	8788535711	6050/3	19/05/2018	208
IFE4039	8788537551	7455/0	02/06/2018	218 * I
IFU5671	54375933N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
JF7007	8788533940	6050/3	07/05/2018	208
JJ8465	8788537527	6050/3	02/06/2018	208
NSC0898	8788536458	7455/0	24/05/2018	218 * I
IZE2540	8788534362	6050/3	10/05/2018	208



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
DJT2567	8788533249	7455/0	02/05/2018	218 * I
KE2120	8788535246	5673/2	15/05/2018	183
KF2020	8788537209	7455/0	31/05/2018	218 * I
OKF3029	8788536700	5673/2	26/05/2018	183
OKH2207	8788536452	7455/0	24/05/2018	218 * I
ONF4300	8788535164	7455/0	15/05/2018	218 * I
ONI2472	8788536104	6050/3	21/05/2018	208
DPT5497	8788536366	7455/0	23/05/2018	218 * I
DPT5497	8788537521	7455/0	02/06/2018	218 * I
PU2175	8788538000	7455/0	05/06/2018	218 * I
QS1010	54373001N	5002/0	22/05/2018	257 § 8°
QZ5878	8788530280	7455/0	13/04/2018	218 * I
PFS3472	8788537840	7455/0	04/06/2018	218 * I
UK0476	8788535914	7463/0	20/05/2018	218 * II
XD1486	8788536604	7455/0	25/05/2018	218 * I
QAB7070	8788536948	7455/0	28/05/2018	218 * I
HA7608	8788537887	7455/0	04/06/2018	218 * I
HA7726	8788533736	7455/0	05/05/2018	218 * I
HA8702	8788534128	7455/0	08/05/2018	218 * I
HB4078	8788538067	5673/2	05/06/2018	183
QHB9065	8788533324	7455/0	03/05/2018	218 * I
HC4712	8788536545	7455/0	25/05/2018	218 * I
QHC8701	8788537931	7455/0	04/06/2018	218 * I
HC9600	8788536020	6050/3	20/05/2018	208
QHD9719	8788535788	7455/0	19/05/2018	218 * I
QHF9464	8788537596	7455/0	02/06/2018	218 * I
HI2009	8788535749	7455/0	19/05/2018	218 * I
HJ4282	54375979N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
HJ6222	8788534328	7455/0	10/05/2018	218 * I
QHJ9062	8788533696	7455/0	05/05/2018	218 * I
HM2607	8788535566	6050/3	18/05/2018	208
HN7743	54377368N	5002/0	05/06/2018	257 § 8°
HN7743	54377372N	5002/0	05/06/2018	257 § 8°
HO7757	54373980N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
QHP4504	54377747N	5002/0	08/06/2018	257 § 8°
HP8725	8788536952	7455/0	28/05/2018	218 * I
HQ5789	8788534103	7455/0	08/05/2018	218 * I



64

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
QHR0299	54377757N	5002/0	08/06/2018	257 § 8°
QHR2093	8788536532	7455/0	25/05/2018	218 * I
QHR5662	8788534689	6050/3	12/05/2018	208
QHS4079	54375955N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
QHS4599	8788537129	7455/0	30/05/2018	218 * I
QHT3292	8788537446	6050/3	01/06/2018	208
QHT4877	8788534140	7463/0	09/05/2018	218 * II
QHU6881	8788533768	7455/0	05/05/2018	218 * I
QHU6979	54375943N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
QHU7245	8788536819	7455/0	27/05/2018	218 * I
QHV3344	8788536480	6050/3	24/05/2018	208
QHV8712	54377778N	5002/0	08/06/2018	257 § 8°
QHW3046	8788535893	6050/3	20/05/2018	208
QHX0634	8788537379	7455/0	01/06/2018	218 * I
QHY2222	8788536866	5673/2	27/05/2018	183
QHZ0981	8788538217	7455/0	06/06/2018	218 * I
QIA6059	8788537389	5673/2	01/06/2018	183
QIB0863	54377765N	5002/0	08/06/2018	257 § 8°
QID2190	8788536641	7455/0	26/05/2018	218 * I
QID3765	8788536985	7455/0	28/05/2018	218 * I
QIE5661	8788535863	7463/0	20/05/2018	218 * II
QIE7851	8788536561	6050/3	25/05/2018	208
QIF2978	8788533403	6050/3	03/05/2018	208
QIF5551	8788537086	6050/3	29/05/2018	208
QIF7264	8788536823	7455/0	27/05/2018	218 * I
QIG0111	54372050N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
QIG7554	54375965N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
QIG7554	8788536859	7455/0	27/05/2018	218 * I
QIG7618	8788537692	7455/0	03/06/2018	218 * I
QIH2081	8788532954	7455/0	30/04/2018	218 * I
QII0504	8788537149	7455/0	30/05/2018	218 * I
QII7146	8788533234	7455/0	02/05/2018	218 * I
QII8163	54373987N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
QII8163	8788537395	7455/0	01/06/2018	218 * I
QIJ6999	8788535236	6050/3	15/05/2018	208
QIJ6999	8788535983	7455/0	20/05/2018	218 * I
QIK9364	8788537749	7455/0	03/06/2018	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadrament
QIL0809	8788537679	6050/3	03/06/2018	208
IL7540	8788537116	7455/0	30/05/2018	218 * I
IM2585	8788534691	7455/0	12/05/2018	218 * I
IM7465	8788537532	7455/0	02/06/2018	218 * I
QIM9162	8788533663	7455/0	05/05/2018	218 * I
QIN0971	8788536627	7455/0	26/05/2018	218 * I
QIN5977	54375981N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
QIO1130	8788536382	7455/0	23/05/2018	218 * I
QIP0761	54373986N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
(IP3869	8788537163	7455/0	30/05/2018	218 * I
QIP4940	8788534578	7455/0	12/05/2018	218 * I
QIP8091	8788533329	6050/3	03/05/2018	208
QIQ7895	8788536463	7455/0	24/05/2018	218 * I
QIR4468	8788534334	7463/0	10/05/2018	218 * II
NS2494	8788537777	6050/3	03/06/2018	208
NS7327	8788534365	6050/3	10/05/2018	208
IS8243	8788537855	6050/3	04/06/2018	208
IS9962	8788537039	7455/0	28/05/2018	218 * I
QIT1007	8788537248	7455/0	31/05/2018	218 * I
NT8099	8788537448	7455/0	01/06/2018	218 * I
QIT8472	54377777N	5002/0	08/06/2018	257 § 8°
QIV6743	8788537291	7463/0	31/05/2018	218 * II
NY3931	54370301N	5002/0	14/05/2018	257 § 8°
NZ4012	8788534540	5673/2	11/05/2018	183
JA4083	8788537922	6050/3	04/06/2018	208
JB4091	8788536509	7455/0	24/05/2018	218 * I
JB4272	8788536470	7455/0	24/05/2018	218 * I
JB6953	8788536804	7455/0	27/05/2018	218 * I
JC9702	8788533459	7455/0	04/05/2018	218 * I
JF0671	8788536600	7455/0	25/05/2018	218 * I
JI6291	8788537400	7455/0	01/06/2018	218 * I
JL7881	8788533952	7455/0	07/05/2018	218 * I
JN2701	8788536520	7455/0	25/05/2018	218 * I
JR3003	54375973N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
QJT0680	8788534273	7455/0	10/05/2018	218 * I
KE9277	8788537718	7455/0	03/06/2018	218 * I
KQ9013	8788536398	7455/0	24/05/2018	218 * I







Placa Auto de Infração Código da Infração /
Desdobramento Data da Infração Enquadramento

TRANSCORRIDO O PRAZO ACIMA, SEM A APRESENTAÇÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO, OU POR SEU INDEFERIMENTO, FICA(M) O(S) NOTIFICADO(S) CIENTE(S) DA IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE NOS TERMOS DO ART. 282 DA LEI N. 9503, DE 23/09/1997, E SEUS PARÁGRAFOS 4 E 5 (ACRESCIDOS PELA LEI 9.602/1998), PARA, EM 30 (TRINTA) DIAS, EFETUAR O PAGAMENTO OU, QUERENDO, AINDA, APRESENTAR RECURSO À JARI.

OS PRAZOS ACIMA REFERIDOS ENTRAM EM VIGOR NA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.

CRICIUMA/SC, 20 DE JUNHO DE 2018

GUSTAVO MARTINS FARIAS DE MEDEIROS

AUTORIDADE TRANSITO







Página : 1 / 27

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE PELO COMETIMENTO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 788 595/2018

FUNDAMENTADO NOS TERMOS DO ART. 281 PARÁGRAFO ÚNICO, INCISO II, DA LEI N. 9.503, DE 23/09/1997, A AUTORIDADE DE TRÂNSITO, AO FINAL IDENTIFICADA, NOTIFICA O(S) PROPRIETÁRIO(S) DO(S) VEÍCULO(S) ABAIXO ESPECIFICADO(S), DA AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DA(S) INFRAÇÃO(ÕES) RESPECTIVA(S), PODENDO, CASO QUEIRA , NO PRAZO DE 60 (SESSENTA) DIAS, APRESENTAR RECURSO EM 1a E 2a INSTÂNCIAS NA FORMA DOS ART. 285 E SEGUINTES DO CTB.

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
AW4600	8788528501	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
BK9243	8788528843	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
DY0495	8788528582	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
DY0495	8788528745	7471/0	03/04/2018	R\$ 880,40	218 * III
DY2576	8788528348	5673/2	31/03/2018	R\$ 130,16	183
EW4404	8788527542	6050/3	25/03/2018	R\$ 293,47	208
GH0389	8788528757	7455/0	03/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
GH0389	8788528853	7463/0	04/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
HP2378	8788524593	6050/3	06/03/2018	R\$ 293,47	208
HS5726	8788525211	7455/0	10/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
NK3449	8788520320	7455/0	04/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
NZ5344	8788529149	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
LC1081	8788528672	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MG5113	8788527723	5673/2	27/03/2018	R\$ 130,16	183
NJ2220	8788527985	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
NJ2220	8788527995	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208
NJ2220	8788529637	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
NT6603	8788529621	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
NPE3126	8788529445	6050/3	07/04/2018	R\$ 293,47	208
QP7827	8788528343	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
RW3260	8788528360	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
ST0297	8788529371	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
SU2230	54359290N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
SV0570	8788530926	6050/3	17/04/2018	R\$ 293,47	208
01/0550	8788531234	7455/0	19/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
SV0570	6766551254	140010		114 100,10	210 1



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
AVC6315	8788527956	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
AWV2463	8788528239	6050/3	30/03/2018	R\$ 293,47	208
AZH1289	8788530222	6050/3	12/04/2018	R\$ 293,47	208
AZH2083	8788529654	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
AZN8742	54359281N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
AZX6587	8788527333	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
BAI3110	8788530475	7455/0	14/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
BAL6859	8788529274	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
BBD0708	8788529704	7455/0	09/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
BCJ7707	8788531692	7471/0	22/04/2018	R\$ 880,40	218 * III
BEK0903	8788530159	7455/0	12/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
BEQ0130	8788527462	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
BGG0495	8788527509	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
BOX4385	8788529123	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
BOX4385	8788529370	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
BOX4385	8788529388	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
BPT4671	8788527768	7455/0	27/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
BRI5384	8788526464	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
BTT4394	8788523355	6050/3	25/02/2018	R\$ 293,47	208
BZU5986	8788528005	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
CBF1410	8788522717	7455/0	22/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
CDK9273	8788523128	7471/0	24/02/2018	R\$ 880,40	218 * III
CEC5616	8788528416	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
CGS7374	8788521948	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
CGS7374	8788521949	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
CHS2780	8788524009	6050/3	02/03/2018	R\$ 293,47	208
CIA4296	8788526360	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
CII4563	8788529197	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
CJX7701	8788527487	6050/3	25/03/2018	R\$ 293,47	208
CML1196	8788528359	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
CNY1050	8788530045	7463/0	11/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
CRE1240	54360946N	5002/0	06/04/2018	R\$ 195,23	257 § 8°
CSB4116	8788528728	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
CSE5964	8788529592	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
CSF8233	8788528955	6050/3	04/04/2018	R\$ 293,47	208
CSJ8863	8788528685	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
CSJ9928	8788520708	7455/0	08/02/2018	R\$ 130,16	218 * I

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadrament
CXA6904	8788520994	6050/3	10/02/2018	R\$ 293,47	208
CZJ2105	8788529305	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
CZO3679	8788522451	7455/0	20/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
DAQ4840	8788528987	7455/0	05/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
DCF5855	8788528143	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
DDP0494	8788524702	7455/0	07/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
DDQ3030	8788528019	5673/2	29/03/2018	R\$ 130,16	183
DDW0868	8788526364	5673/2	17/03/2018	R\$ 130,16	183
DEH2166	8788522044	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
DEH6875	8788529574	5673/2	08/04/2018	R\$ 130,16	183
DFS6100	8788528506	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
DFU4858	8788526156	6050/3	16/03/2018	R\$ 293,47	208
DFV8072	8788527428	5673/2	24/03/2018	R\$ 130,16	183
OGB3408	8788522110	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
OGI6595	8788529422	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
DHO1843	8788520882	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
DHU4227	8788527685	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
DHV7591	8788528492	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
DIG5475	8788527602	6050/3	26/03/2018	R\$ 293,47	208
DIR1360	8788521608	6050/3	14/02/2018	R\$ 293,47	208
DJB8658	8788528514	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
DLA6106	8788528245	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
OME0235	8788525039	7463/0	09/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
OMG2010	8788525564	7455/0	11/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ML2574	8788528733	7455/0	03/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
DNN2005	8788447111	7455/0	07/01/2017	R\$ 130,16	218 * I
NN2005	8788447112	7455/0	07/01/2017	R\$ 130,16	218 * I
DNU1305	8788527897	5673/2	28/03/2018	R\$ 130,16	183
OOA8384	8788523884	6050/3	01/03/2018	R\$ 293,47	208
OON0535	8788528126	6050/3	30/03/2018	R\$ 293,47	208
QO5922	8788529070	7455/0	05/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
DRT9118	8788528320	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
SH4022	8788523072	6050/3	24/02/2018	R\$ 293,47	208
OSK2716	54362499N	5002/0	13/04/2018	R\$ 293,47	257 § 8°
OSK4557	8788528161	7471/0	30/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
DSP2700	8788528908	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
DSR2264	8788528008	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
DSS2545	8788528000	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208
DTC2114	8788527719	6050/3	27/03/2018	R\$ 293,47	208
DVI2701	8788515287	5673/2	01/01/2018	R\$ 130,16	183
DVI2701	8788515288	6050/3	01/01/2018	R\$ 293,47	208
DWA2482	8788521673	7455/0	15/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
DWL2858	8788528076	7471/0	30/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
DWS2267	8788529604	6050/3	08/04/2018	R\$ 293,47	208
DXM4175	8788527626	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
DYA5906	8788528004	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208
DYF6220	8788529553	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
DZF0896	8788526732	7455/0	19/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
DZF3754	8788528188	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EAT3007	8788527834	6050/3	28/03/2018	R\$ 293,47	208
EBE7850	8788530034	7463/0	11/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
EBI9525	8788527850	7455/0	28/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EBP2163	8788525893	7455/0	14/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EBQ4189	8788527020	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EBQ4189	8788527247	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EBQ4189	8788527332	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EBQ4189	8788527456	7471/0	25/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
EBQ4189	8788528252	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EBQ4189	8788528319	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EBU3293	8788529031	7455/0	05/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
EHX5357	8788527998	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208
EIL7973	8788527453	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EIP3523	8788520737	6050/3	09/02/2018	R\$ 293,47	208
EIU1791	8788525203	7455/0	10/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EJB3494	8788527616	6050/3	26/03/2018	R\$ 293,47	208
EKG9039	8788527294	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EKG9039	8788527505	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ELI0741	8788528323	5673/2	31/03/2018	R\$ 130,16	183
EMP9557	8788528524	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
EMS6253	8788522053	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
ENM6989	8788528794	7455/0	03/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
EQB4843	8788528165	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EQC8041	8788529239	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
ERN0781	8788528520	7463/0	01/04/2018	R\$ 195,23	218 * II

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadrament
ETZ0010	8788528989	6050/3	05/04/2018	R\$ 293,47	208
VE0810	8788528640	6050/3	02/04/2018	R\$ 293,47	208
EVL8214	8788522967	6050/3	23/02/2018	R\$ 293,47	208
XY0036	8788529434	6050/3	07/04/2018	R\$ 293,47	208
YK6881	54359269N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
ZF6943	8788527254	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ZG0150	8788523534	7455/0	25/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
ZN3571	8788527012	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ZO0120	54359288N	5002/0	02/04/2018	R\$ 293,47	257 § 8°
ZO0120	8788528037	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208
ZP9690	8788531050	5673/2	18/04/2018	R\$ 130,16	183
AA9956	8788522806	5673/2	22/02/2018	R\$ 130,16	183
AO9176	8788529619	6050/3	08/04/2018	R\$ 293,47	208
DP2719	8788525891	6050/3	14/03/2018	R\$ 293,47	208
DV7593	8788528032	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208
GC3778	8788472326	5673/2	10/05/2017	R\$ 130,16	183
MC6863	8788522679	7455/0	21/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
ME1597	8788527938	7463/0	29/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
OA1532	8788528250	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
OA1532	8788528251	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
SDQ8326	8788528264	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
GHO0403	54360952N	5002/0	06/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
SHO0403	54360956N	5002/0	06/04/2018	R\$ 195,23	257 § 8°
STE8076	8788527143	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
STE8076	8788527153	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
GUK6251	54360957N	5002/0	06/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
SWV9084	8788528398	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
HEJ4680	8788527726	6050/3	27/03/2018	R\$ 293,47	208
IJT0102	8788527426	6050/3	24/03/2018	R\$ 293,47	208
HMY3517	8788528618	6050/3	14/03/2018	R\$ 293,47	208
ING9288	8788448416	6050/3	13/01/2017	R\$ 293,47	208
IPV0448	8788527683	6050/3	26/03/2018	R\$ 293,47	208
ISG7206	8788528361	5673/2	31/03/2018	R\$ 130,16	183
HUX3210	8788529521	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
DM4438	8788527949	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
DR0716	8788526058	7455/0	15/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EG0985	8788522727	6050/3	22/02/2018	R\$ 293,47	208



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramen
EO4437	8788527961	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
EW2729	8788526788	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
FV8652	8788523179	7455/0	24/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
GN4053	8788528388	5673/2	31/03/2018	R\$ 130,16	183
IB6470	8788527160	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
JO5578	8788521322	6050/3	12/02/2018	R\$ 293,47	208
JS0897	8788521472	6050/3	13/02/2018	R\$ 293,47	208
KQ0257	8788518205	7455/0	21/01/2018	R\$ 130,16	218 * I
KT7376	8788528629	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
KT7376	8788529210	6050/3	06/04/2018	R\$ 293,47	208
MA3611	8788521310	7455/0	12/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MC6671	8788528888	6050/3	04/04/2018	R\$ 293,47	208
MG6299	8788528207	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ML9143	8788529610	5673/2	08/04/2018	R\$ 130,16	183
MS1319	8788529191	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
NB8177	8788527543	7463/0	25/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
DH5974	8788519459	6050/3	31/01/2018	R\$ 293,47	208
DJ3302	8788526852	6050/3	21/03/2018	R\$ 293,47	208
PE2281	8788457823	7455/0	27/02/2017	R\$ 130,16	218 * I
PJ5453	8788527336	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
RR6689	8788527621	6050/3	26/03/2018	R\$ 293,47	208
RT8764	8788527596	6050/3	26/03/2018	R\$ 293,47	208
RZ3785	8788528163	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
SX3509	8788528080	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
JB5739	8788528135	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
JU7423	8788529515	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
VG1604	8788526455	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
XE7836	8788520849	7471/0	10/02/2018	R\$ 880,40	218 * III
BP3399	8788526429	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
CR1949	54359334N	5002/0	02/04/2018	R\$ 293,47	257 § 8°
GA7393	8788525322	7455/0	10/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
HX7461	8788528063	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208
QZ3201	8788525965	6050/3	14/03/2018	R\$ 293,47	208
AM6337	8788528046	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
(FO8574	8788529398	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
(IA3160	8788529161	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
JK1509	8788528436	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
KME9447	8788514422	6050/3	26/12/2017	R\$ 293,47	208
KME9447	8788517781	7455/0	18/01/2018	R\$ 130,16	218 * I
KMX2524	8788528022	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
KNP7845	8788522626	6050/3	21/02/2018	R\$ 293,47	208
KVN8616	8788530806	7455/0	16/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
KZS0611	8788529107	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
LCP9053	8788528174	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
LCR7057	8788528148	6050/3	30/03/2018	R\$ 293,47	208
LCX1591	8788526605	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
LCZ5108	8788528402	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
LNX0087	8788525257	7455/0	10/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
LNX0087	8788527612	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
LQD0548	8788527992	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
LTL0192	8788527939	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
LTL0192	8788528328	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
_TR3217	8788526300	6050/3	17/03/2018	R\$ 293,47	208
LVF4879	8788526265	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
LVF4879	8788526294	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
_WV1844	8788528557	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
LWY4485	54363306N	5002/0	12/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
_XC3647	8788527291	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
_XI2746	8788528385	5673/2	31/03/2018	R\$ 130,16	183
LXJ5211	8788529084	6050/3	05/04/2018	R\$ 293,47	208
LXJ7621	8788527955	7463/0	29/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
_XJ7621	8788527967	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
LXM4642	8788528748	6050/3	03/04/2018	R\$ 293,47	208
LXN1163	8788528722	6050/3	02/04/2018	R\$ 293,47	208
LXR3989	8788528028	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
_XR3989	8788528057	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
_XR3989	8788528497	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
_XR3989	8788528540	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
_XR3989	8788528541	7463/0	01/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
_XR3989	8788528974	7463/0	05/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
LXS8992	8788529003	7471/0	05/04/2018	R\$ 880,40	218 * III
LXT5389	8788527962	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208
LXU4047	8788523020	7455/0	24/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
_XV2147	8788529153	7463/0	06/04/2018	R\$ 195,23	218 * II

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadrament
LXW3956	8788527947	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
_XX0887	8788528179	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
_YF1362	8788526666	7455/0	19/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
YK4902	8788528469	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
_YL9838	8788521241	7455/0	12/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
_YQ3686	8788525353	6050/3	10/03/2018	R\$ 293,47	208
_YW8245	8788527817	7455/0	28/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
-YX9949	8788529795	6050/3	09/04/2018	R\$ 293,47	208
_YZ3126	8788528381	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
ZB0996	8788524282	6050/3	04/03/2018	R\$ 293,47	208
_ZC5511	8788529362	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
LZJ1722	8788525254	6050/3	10/03/2018	R\$ 293,47	208
_ZM0584	8788526158	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
_ZM8884	8788528666	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
_ZN8081	8788527830	7463/0	28/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
ZN8081	8788529343	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
ZN8081	8788529396	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
ZQ5389	8788526039	7455/0	15/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ZQ9980	8788524967	5673/2	08/03/2018	R\$ 130,16	183
ZS0672	8788529723	7455/0	09/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
ZX1269	8788528125	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAI9370	8788525159	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAI9370	8788527373	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAK0560	8788529246	6050/3	06/04/2018	R\$ 293,47	208
/AK5762	8788528151	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAN5909	8788528697	6050/3	02/04/2018	R\$ 293,47	208
MAP6045	8788523204	7455/0	25/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAQ1465	8788527699	6050/3	26/03/2018	R\$ 293,47	208
MAR6288	8788528823	7455/0	03/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAS6932	8788522063	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAV5881	8788529691	7455/0	09/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAV7819	8788529212	6050/3	06/04/2018	R\$ 293,47	208
/AV7955	8788522724	6050/3	22/02/2018	R\$ 293,47	208
MAV7976	8788527724	6050/3	27/03/2018	R\$ 293,47	208
MAW8238	8788521621	7455/0	14/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAX2060	8788522306	7471/0	19/02/2018	R\$ 880,40	218 * III
MAX2060	8788522307	7471/0	19/02/2018	R\$ 880,40	218 * III



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MAX2060	8788522308	7471/0	19/02/2018	R\$ 880,40	218 * III
MAX2060	8788522309	7463/0	19/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MAX2060	8788522347	7455/0	19/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAX2060	8788522527	7463/0	20/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MAX2060	8788522550	7455/0	19/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAX2060	8788522551	7463/0	19/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MAX2060	8788522611	7455/0	21/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAX2060	8788523109	7463/0	24/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MAX2060	8788523380	7463/0	26/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MAX2060	8788523464	7463/0	26/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MAX2060	8788523519	7463/0	27/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MAX2060	8788523613	7455/0	27/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MAY3883	8788528983	6050/3	05/04/2018	R\$ 293,47	208
MBA7158	8788523172	7455/0	24/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBD6604	8788529782	6050/3	09/04/2018	R\$ 293,47	208
MBJ8541	8788521288	5673/2	12/02/2018	R\$ 130,16	183
MBK2318	8788528336	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
MBK4906	8788528855	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBL3452	8788529291	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBM1182	8788529703	7471/0	09/04/2018	R\$ 880,40	218 * III
MBM1182	8788530009	7471/0	11/04/2018	R\$ 880,40	218 * III
MBM1182	8788530759	7463/0	16/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MBM1182	8788530797	7463/0	16/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MBM1182	8788530866	7455/0	16/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBM1182	8788531021	7455/0	18/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBN2158	8788527763	7455/0	27/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBN8967	8788526022	7455/0	15/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBO5507	8788525495	7455/0	11/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBP0293	8788523212	7455/0	25/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBP0293	8788523504	7455/0	27/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBQ7473	8788528673	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBR3946	8788528611	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBS0715	8788528458	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBT1602	8788529702	6050/3	09/04/2018	R\$ 293,47	208
MBT3655	8788520054	6050/3	04/02/2018	R\$ 293,47	208
MBU3051	8788529721	7455/0	09/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBV6117	8788524866	7455/0	08/03/2018	R\$ 130,16	218 * I

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MBV6117	8788524868	7463/0	08/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MBV6117	8788527622	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBV6117	8788528770	7471/0	03/04/2018	R\$ 880,40	218 * III
MBW3627	8788521176	7463/0	11/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MBX9110	8788527690	6050/3	26/03/2018	R\$ 293,47	208
MBY9786	8788527511	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBZ3177	8788528453	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MBZ8535	8788528443	5673/2	01/04/2018	R\$ 130,16	183
MCA0575	8788521668	7455/0	15/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCA1200	8788523040	7455/0	24/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCA6448	8788522312	7455/0	19/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCC6120	8788527058	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCC6120	8788527071	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCC6120	8788527072	7463/0	22/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788527209	7471/0	23/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
MCC6120	8788527218	7463/0	23/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788527389	7471/0	24/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
MCC6120	8788527397	7471/0	24/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
MCC6120	8788527403	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCC6120	8788527406	7463/0	24/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788527407	7463/0	24/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788527408	7463/0	24/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788527413	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCC6120	8788528212	7463/0	30/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788528218	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCC6120	8788528219	7463/0	30/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788528223	7463/0	30/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788528228	7463/0	30/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788528229	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCC6120	8788528231	7463/0	30/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788528232	7471/0	30/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
MCC6120	8788528378	7463/0	31/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788528380	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCC6120	8788528703	7463/0	02/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788528710	7463/0	02/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788528711	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCC6120	8788528721	7463/0	02/04/2018	R\$ 195,23	218 * II



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramen
MCC6120	8788528936	7463/0	04/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788528941	7463/0	04/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788528945	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCC6120	8788528952	7463/0	04/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788529000	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCC6120	8788529087	7463/0	05/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788529089	7463/0	05/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788529093	7455/0	05/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCC6120	8788529094	7463/0	05/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCC6120	8788529347	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCC6120	8788529409	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCC6120	8788529435	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCC6120	8788529439	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCD4219	8788524845	7455/0	08/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCE5033	8788527182	7471/0	23/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
MCF5912	54349361N	5002/0	23/02/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MCI5933	8788528903	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
ACJ0597	8788528744	7455/0	03/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCJ1294	8788523313	7471/0	25/02/2018	R\$ 880,40	218 * III
//CJ1294	8788527030	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCJ1294	8788528194	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCJ5053	8788521448	7455/0	13/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCJ7819	8788522809	7455/0	22/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCJ8128	8788528966	7455/0	05/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCJ8128	8788529455	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCJ8963	54359270N	5002/0	02/04/2018	R\$ 880,40	257 § 8°
MCJ8963	54359274N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MCJ8963	54359275N	5002/0	02/04/2018	R\$ 195,23	257 § 8°
MCJ8963	54359278N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MCJ8963	54360955N	5002/0	06/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MCJ8963	54362503N	5002/0	13/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
ACJ8963	8788528285	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ACJ8963	8788528592	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
ACJ8963	8788528610	7463/0	02/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
ACJ8963	8788528994	7463/0	05/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCK7089	8788520977	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCK7089	8788520982	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MCK8538	8788528248	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCL7373	8788528062	7471/0	29/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
MCL8773	8788529159	6050/3	06/04/2018	R\$ 293,47	208
MCM2802	8788528651	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCM2802	8788528766	7463/0	03/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCM4377	8788523251	7455/0	25/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCO2812	8788526833	7463/0	20/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCO7926	8788526973	7463/0	22/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCP1479	8788529072	7455/0	05/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCQ8797	8788524055	7455/0	02/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCQ8979	8788524599	7455/0	06/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCR6492	8788531456	7463/0	20/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCS3427	8788529342	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCT9448	8788528018	7463/0	29/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MCU4183	8788526609	6050/3	18/03/2018	R\$ 293,47	208
MCV5562	8788528052	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCV5562	8788528073	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCX1788	8788529122	6050/3	06/04/2018	R\$ 293,47	208
MCX4552	8788528023	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCX4552	8788528680	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCX4552	8788528924	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MCY5390	8788522429	6050/3	20/02/2018	R\$ 293,47	208
MCZ4001	8788528815	6050/3	03/04/2018	R\$ 293,47	208
MDA0643	8788528845	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDA0643	8788528846	7463/0	04/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MDA5568	8788526332	6050/3	17/03/2018	R\$ 293,47	208
MDA9215	8788522375	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDB7592	8788525810	7455/0	13/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDB7613	8788527001	6050/3	22/03/2018	R\$ 293,47	208
MDC1498	8788528104	5673/2	30/03/2018	R\$ 130,16	183
MDC5428	8788528209	7463/0	30/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MDC5428	8788528215	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDC5428	8788528240	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDC5428	8788528246	7471/0	30/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
MDC5428	8788528413	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDC5428	8788528547	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDC5428	8788528562	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadrament
MDC5428	8788528563	7463/0	01/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MDC5428	8788528565	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDC5428	8788528567	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDC5428	8788528583	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDC5428	8788529215	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDC5428	8788529430	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MDD9684	8788523033	7455/0	24/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IDF1301	8788528367	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
MDH7751	8788528066	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IDI9871	8788527948	7471/0	29/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
/IDK4667	8788528558	6050/3	01/04/2018	R\$ 293,47	208
/DL6860	8788529258	7463/0	06/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MDL8392	8788524668	6050/3	06/03/2018	R\$ 293,47	208
иDM5561	8788528535	6050/3	01/04/2018	R\$ 293,47	208
/IDO5462	8788529143	6050/3	06/04/2018	R\$ 293,47	208
/IDQ5159	8788528244	6050/3	30/03/2018	R\$ 293,47	208
/IDR6173	8788522561	7455/0	20/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IDT4063	8788529375	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IDV3761	8788527055	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IDV5921	8788528866	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IDV5921	8788528869	7463/0	04/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
/IDV5921	8788528870	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IDW1057	8788528522	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IDX3492	8788521846	7471/0	16/02/2018	R\$ 880,40	218 * III
1DX8908	8788528932	6050/3	04/04/2018	R\$ 293,47	208
//DY9487	8788528258	7463/0	31/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
/DZ3830	8788523894	7455/0	01/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IDZ5831	8788522962	7455/0	23/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
ИЕВ9714	8788528937	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
ИED8344	8788528374	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
/IEE3193	8788529209	6050/3	06/04/2018	R\$ 293,47	208
/IEE5246	8788528297	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
/IEE7080	8788528429	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IEE7080	8788529419	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IEE8408	54359296N	5002/0	02/04/2018	R\$ 293,47	257 § 8°
MEF7155	8788522208	7455/0	18/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
/IEF7155	8788522485	7455/0	20/02/2018	R\$ 130,16	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadrament
MEF7155	8788522620	7455/0	21/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEF7155	8788523310	6050/3	25/02/2018	R\$ 293,47	208
MEH0173	8788529724	7455/0	09/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEJ6974	8788519299	7455/0	30/01/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEK1467	8788528960	6050/3	04/04/2018	R\$ 293,47	208
MEK4739	8788529268	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEK4754	8788528224	7463/0	30/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MEL1450	8788527101	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEL1736	8788523173	7455/0	24/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEN1085	8788528662	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEN9526	8788527715	6050/3	27/03/2018	R\$ 293,47	208
MEO2201	8788523227	6050/3	25/02/2018	R\$ 293,47	208
MEP8431	8788528805	7463/0	03/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MEP8431	8788528810	7463/0	03/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MEQ2505	8788527936	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEQ7720	8788529685	7455/0	09/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEQ9956	8788527023	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MER1132	8788528718	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MER7820	8788526476	6050/3	18/03/2018	R\$ 293,47	208
MEU5481	8788528243	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEV7126	8788528293	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEW1205	54362507N	5002/0	13/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MEW7988	8788528059	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208
MEX2795	8788528978	7455/0	05/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEX2890	8788522376	7471/0	17/02/2018	R\$ 880,40	218 * III
MEX5378	54359287N	5002/0	02/04/2018	R\$ 195,23	257 § 8°
MEX7174	8788528819	7455/0	03/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEX7174	8788529004	7463/0	05/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MEZ1009	8788528701	6050/3	02/04/2018	R\$ 293,47	208
MEZ4208	8788529667	7455/0	09/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEZ6942	8788528534	7463/0	01/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MEZ6942	8788528536	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEZ6942	8788528545	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MEZ7001	8788524633	6050/3	06/03/2018	R\$ 293,47	208
MEZ8528	8788529664	6050/3	09/04/2018	R\$ 293,47	208
MFA0230	8788526674	7455/0	14/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFA0520	8788527343	6050/3	24/03/2018	R\$ 293,47	208



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MFA7647	8788529208	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFB1742	8788528560	6050/3	01/04/2018	R\$ 293,47	208
MFC1392	8788528370	5673/2	31/03/2018	R\$ 130,16	183
MFD4072	8788529019	7455/0	05/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFD4833	8788528358	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
MFD7727	8788530495	5673/2	14/04/2018	R\$ 130,16	183
MFE2533	8788526772	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFE4005	8788529374	7463/0	07/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MFE4646	8788522605	7455/0	21/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFF9380	8788528155	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFG4870	8788529265	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFG7819	8788527362	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFH3733	8788521889	7463/0	16/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MFH7289	8788523256	7455/0	25/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFH9480	8788528069	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFI1306	8788522266	7455/0	18/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFI1688	8788526132	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFJ6199	8788528676	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFK1316	8788527988	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208
MFO6459	8788529278	7463/0	07/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MFP3603	8788528147	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFQ0362	8788529339	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFQ1098	8788527872	7455/0	28/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFQ1965	8788526329	6050/3	17/03/2018	R\$ 293,47	208
MFR0239	8788525659	6050/3	12/03/2018	R\$ 293,47	208
MFR1035	8788529596	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFR5216	8788528237	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFS4557	8788528410	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
MFT7053	8788529421	6050/3	07/04/2018	R\$ 293,47	208
MFU0999	8788525919	6050/3	14/03/2018	R\$ 293,47	208
MFW4738	8788530349	7455/0	13/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFW7538	8788526541	7463/0	18/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MFX3514	8788529501	7463/0	08/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MFX5374	8788528999	7455/0	05/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFX8073	8788528021	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208
MFY3880	8788527350	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MFY7710	8788528404	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MFZ7910	8788523101	7455/0	24/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGA3271	8788527883	7455/0	28/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGA3965	8788523280	7455/0	25/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGB2705	8788521725	7455/0	15/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGC2269	8788528859	6050/3	04/04/2018	R\$ 293,47	208
MGC3719	8788525557	6050/3	11/03/2018	R\$ 293,47	208
MGC8225	8788522310	7455/0	19/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGC8225	8788522565	7455/0	21/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGC8225	8788522698	7455/0	22/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGE1381	8788527569	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGF4209	8788528621	7455/0	19/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGF4808	8788530216	7455/0	12/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGF8275	8788528935	5673/2	04/04/2018	R\$ 130,16	183
MGG4607	8788525466	7455/0	11/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGG5835	8788523044	7455/0	24/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGH1824	8788525761	6050/3	13/03/2018	R\$ 293,47	208
MGH3037	54359277N	5002/0	02/04/2018	R\$ 293,47	257 § 8°
MGJ0085	8788528456	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGL1557	8788526417	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGL2276	8788529773	7455/0	09/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGL4431	8788528880	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGL6345	8788528268	7463/0	31/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MGM7950	8788527873	7463/0	28/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MGN6639	8788529700	7455/0	09/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGN8810	8788530484	6050/3	14/04/2018	R\$ 293,47	208
MGQ3630	8788528555	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGQ7495	8788528393	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGQ8142	8788529331	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGR2878	8788528289	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGR7379	8788523199	6050/3	24/02/2018	R\$ 293,47	208
MGR8823	8788528603	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGR8990	8788528601	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGS5874	8788524213	7455/0	03/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGT4696	8788527319	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGU1911	54359291N	5002/0	02/04/2018	R\$ 195,23	257 § 8°
MGU2718	8788521900	7455/0	16/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGV2382	8788526720	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MGV2487	8788520767	7463/0	09/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MGV2487	8788521119	7455/0	11/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGV2565	8788520869	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGV2565	8788521166	7463/0	11/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MGW4669	8788528933	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MGX0188	8788525210	6050/3	10/03/2018	R\$ 293,47	208
MGX7134	8788528550	6050/3	01/04/2018	R\$ 293,47	208
MGY6351	8788528065	7463/0	29/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MGZ0208	8788527648	6050/3	26/03/2018	R\$ 293,47	208
MGZ0738	8788523170	6050/3	24/02/2018	R\$ 293,47	208
MGZ8368	8788527889	7463/0	28/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MGZ8368	8788529750	7463/0	09/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MHA0298	8788529575	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHA3506	8788529144	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHC7219	8788521785	7455/0	15/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHD5247	8788528020	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHD5336	8788522017	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHD5851	8788521979	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHD9252	8788529768	5673/2	09/04/2018	R\$ 130,16	183
MHE2189	8788529346	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHE2307	8788529590	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHE4476	8788526665	6050/3	19/03/2018	R\$ 293,47	208
MHE5046	8788527805	7463/0	27/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MHF5268	8788520919	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHF6521	8788531177	7455/0	19/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHF8382	8788528347	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHG8131	8788529180	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHH8337	8788528115	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHI2206	8788528940	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHI6266	8788529200	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHI7727	8788528175	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHJ8486	8788519996	7455/0	04/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHJ9565	8788529201	6050/3	06/04/2018	R\$ 293,47	208
MHK7355	8788528934	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHL6719	8788528720	7463/0	02/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MHM4209	8788529285	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHM7153	8788529267	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadrament
MHN1050	8788522901	7455/0	20/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHN1687	8788527085	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHO6335	8788520271	6050/3	06/02/2018	R\$ 293,47	208
MHO9417	8788527868	7455/0	28/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHP9318	8788529248	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHQ0928	8788527942	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHQ7224	8788529764	7455/0	09/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHR6029	8788528717	6050/3	02/04/2018	R\$ 293,47	208
MHS3153	8788529165	7463/0	06/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MHT5131	8788527507	6050/3	25/03/2018	R\$ 293,47	208
MHV2773	8788528121	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHV2940	8788522446	7455/0	19/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHV8102	8788528007	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208
MHX1285	8788521661	6050/3	15/02/2018	R\$ 293,47	208
MHY3288	8788528801	7455/0	03/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHY7875	8788523357	7455/0	25/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MHZ1478	8788527781	7471/0	27/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
MHZ2606	8788528428	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIA6913	8788523424	6050/3	26/02/2018	R\$ 293,47	208
MIA8901	8788528659	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIA8901	8788528661	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIB6381	8788527210	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIC0018	8788528503	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIC4904	8788527140	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MID3076	8788527060	6050/3	22/03/2018	R\$ 293,47	208
MID6055	54359280N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MIE1710	8788524625	5673/2	06/03/2018	R\$ 130,16	183
MIE3085	8788522290	7455/0	18/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIE3535	8788529786	7455/0	09/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIE5310	8788528538	6050/3	01/04/2018	R\$ 293,47	208
MIE6055	8788527828	6050/3	28/03/2018	R\$ 293,47	208
ЛIG5292	8788528655	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIG7585	8788529157	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIH6060	8788527787	6050/3	27/03/2018	R\$ 293,47	208
MIJ0042	8788520242	6050/3	06/02/2018	R\$ 293,47	208
MIJ0932	8788529221	6050/3	06/04/2018	R\$ 293,47	208
MIJ4605	8788528372	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramente
MIK5900	8788529629	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIK9943	8788522995	7455/0	23/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIL0285	8788526519	7455/0	18/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIL0992	8788529570	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIL4099	8788528818	6050/3	03/04/2018	R\$ 293,47	208
MIN3436	8788525256	7455/0	10/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIN8706	54364785N	5002/0	20/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MIO2545	8788529474	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIO3597	8788523284	7463/0	25/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MIO6823	8788523986	6050/3	02/03/2018	R\$ 293,47	208
MIP5387	8788528206	6050/3	30/03/2018	R\$ 293,47	208
MIQ0736	8788529625	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIQ3597	8788529967	6050/3	10/04/2018	R\$ 293,47	208
MIR4298	8788522442	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIR6963	8788527566	6050/3	25/03/2018	R\$ 293,47	208
MIS1140	8788528145	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIS2639	8788529771	7455/0	09/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIS6175	8788528341	5673/2	31/03/2018	R\$ 130,16	183
MIT7960	8788529520	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIU4568	8788526354	7463/0	17/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MIU9010	8788526140	7455/0	16/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIU9010	8788529260	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIV0227	8788528626	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIV3081	8788529400	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIV3614	8788528663	6050/3	02/04/2018	R\$ 293,47	208
MIW6140	54359284N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MIX1914	8788529024	7455/0	05/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIX8062	8788521507	7455/0	14/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIZ0849	8788528055	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208
MIZ6063	8788522548	7455/0	20/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MIZ6141	8788528438	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJA4878	8788529181	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
ИЈВ4314	54354262N	5002/0	09/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MJC7026	8788528517	5673/2	01/04/2018	R\$ 130,16	183
MJC7633	8788520113	5673/2	05/02/2018	R\$ 130,16	183
MJD9946	54345270N	5002/0	09/02/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
ИJF0070	8788526593	5673/2	18/03/2018	R\$ 130,16	183



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadrament
MJG2826	8788520774	6050/3	09/02/2018	R\$ 293,47	208
MJG3616	8788529026	6050/3	05/04/2018	R\$ 293,47	208
MJG5890	8788525874	7455/0	14/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
ИJG6147	8788522623	7455/0	21/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJH8953	8788525193	5673/2	10/03/2018	R\$ 130,16	183
MJK7217	8788529251	6050/3	06/04/2018	R\$ 293,47	208
MJK8206	8788529623	6050/3	08/04/2018	R\$ 293,47	208
ИJL0779	8788525989	7455/0	15/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MJL0779	8788526065	7455/0	15/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/JL3800	8788521093	6050/3	11/02/2018	R\$ 293,47	208
MJL4699	8788528284	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
ИЈМ2774	8788529722	6050/3	09/04/2018	R\$ 293,47	208
ИЈМ4017	8788528787	6050/3	03/04/2018	R\$ 293,47	208
/JM8305	8788521828	7455/0	16/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
/JN3114	8788528015	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208
ЛЈО4114	8788525779	5673/2	13/03/2018	R\$ 130,16	183
/JP1197	8788530905	7455/0	17/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
/JR7686	8788524672	6050/3	06/03/2018	R\$ 293,47	208
/JS3914	8788528715	6050/3	02/04/2018	R\$ 293,47	208
JT5260	8788528395	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/JT5260	8788528417	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
/JU9041	8788530877	6050/3	17/04/2018	R\$ 293,47	208
/JV0429	8788528743	6050/3	03/04/2018	R\$ 293,47	208
/JV2340	8788523942	7455/0	02/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
1JV2340	8788528779	7471/0	03/04/2018	R\$ 880,40	218 * III
/JV8592	8788528117	6050/3	30/03/2018	R\$ 293,47	208
ЛJW7785	8788527601	5673/2	26/03/2018	R\$ 130,16	183
/JX0453	8788522361	6050/3	19/02/2018	R\$ 293,47	208
/JY8054	8788524320	7463/0	04/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
/IKA7827	8788527842	7455/0	28/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/KA9548	8788529600	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
/KB1188	8788522549	7455/0	16/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
1KB3245	8788528561	6050/3	01/04/2018	R\$ 293,47	208
MKC7053	8788527806	5673/2	27/03/2018	R\$ 130,16	183
MKD0193	8788528113	6050/3	30/03/2018	R\$ 293,47	208
MKD2094	8788526596	7471/0	18/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
/KD3490	8788521814	7455/0	16/02/2018	R\$ 130,16	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MKD7701	8788528719	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKE0091	8788528401	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
MKE2809	8788526325	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKE3430	8788529296	6050/3	07/04/2018	R\$ 293,47	208
MKE5361	8788529500	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKE7129	8788522397	5673/2	19/02/2018	R\$ 130,16	183
MKF3099	8788522644	6050/3	21/02/2018	R\$ 293,47	208
MKF3617	8788528112	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKF3735	8788528298	5673/2	31/03/2018	R\$ 130,16	183
MKG1662	8788529550	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKG4271	8788529779	6050/3	09/04/2018	R\$ 293,47	208
MKG8505	8788527789	6050/3	27/03/2018	R\$ 293,47	208
MKH0697	8788529734	7455/0	09/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKH2976	8788528882	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKI3271	8788524934	5673/2	08/03/2018	R\$ 130,16	183
MKI5989	8788528777	6050/3	03/04/2018	R\$ 293,47	208
MKJ2468	8788529495	6050/3	08/04/2018	R\$ 293,47	208
MKJ8718	8788527525	6050/3	25/03/2018	R\$ 293,47	208
MKJ8742	8788525006	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKJ8742	8788525007	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKK1961	8788524359	7455/0	04/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKL2674	54359294N	5002/0	02/04/2018	R\$ 195,23	257 § 8°
MKL6412	8788526995	6050/3	22/03/2018	R\$ 293,47	208
MKL6987	8788521529	7455/0	14/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKM0725	8788528294	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
MKN2550	54356308N	5002/0	20/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MKN6717	8788525896	7455/0	14/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKN9929	8788528177	6050/3	30/03/2018	R\$ 293,47	208
MKO7775	8788528129	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKP4871	8788527518	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKQ2219	8788527929	7455/0	28/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKQ2702	8788529034	6050/3	05/04/2018	R\$ 293,47	208
MKR5109	8788520558	6050/3	08/02/2018	R\$ 293,47	208
MKS2417	54360773N	5002/0	05/04/2018	R\$ 293,47	257 § 8°
MKS2681	8788530489	6050/3	14/04/2018	R\$ 293,47	208
MKS3407	8788529540	7463/0	08/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
MKT8776	8788527510	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MKT8776	8788528844	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKU7030	8788521303	6050/3	12/02/2018	R\$ 293,47	208
MKU8433	8788528979	6050/3	05/04/2018	R\$ 293,47	208
MKW5187	54359293N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MKW8486	8788527144	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKW8535	8788529020	7455/0	05/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKX5196	8788529318	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MKZ1930	8788526998	7455/0	22/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MLA2155	8788527984	5673/2	29/03/2018	R\$ 130,16	183
MLB2651	54359322N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MLC3507	8788527959	7463/0	29/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MLD0482	8788528338	6050/3	31/03/2018	R\$ 293,47	208
MLD4516	8788529193	5673/2	06/04/2018	R\$ 130,16	183
MLE3590	8788527282	6050/3	24/03/2018	R\$ 293,47	208
MLE8219	8788527501	6050/3	25/03/2018	R\$ 293,47	208
MLF5653	8788529312	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MLF5744	8788528203	7463/0	30/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MLG6835	8788527508	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MLG8937	8788530643	7455/0	15/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MLH0119	8788522957	7455/0	23/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MLH1450	8788527039	6050/3	22/03/2018	R\$ 293,47	208
MLH2062	8788529385	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MLI6820	54359282N	5002/0	02/04/2018	R\$ 293,47	257 § 8°
MLI9142	54360954N	5002/0	06/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MLJ1314	8788527470	6050/3	25/03/2018	R\$ 293,47	208
MLJ5398	8788528162	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MLK3916	8788520722	7455/0	09/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MLK8216	8788528087	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MLK8216	8788528091	7463/0	30/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
MLL8116	8788529282	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MLM5651	8788526898	6050/3	21/03/2018	R\$ 293,47	208
MLM8562	8788528571	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MLN0917	8788527442	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MLN1187	8788521555	6050/3	14/02/2018	R\$ 293,47	208
MLN4453	8788525009	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MLN4453	8788525010	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MLN5888	8788525397	7455/0	11/03/2018	R\$ 130,16	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadrament
/LN5927	8788529310	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
/LN7998	8788528271	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILO5628	8788523629	7463/0	27/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MLP1284	8788527762	7455/0	27/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILP9363	8788528130	5673/2	30/03/2018	R\$ 130,16	183
/ILQ1607	8788527466	7463/0	25/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
/ILQ5297	8788527446	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILR7529	8788529586	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILS2198	8788529253	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILS3238	8788524992	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILS3238	8788524993	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILS3238	8788524994	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILS6526	8788528159	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/LS9530	8788519390	7455/0	30/01/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILT5555	8788528390	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/LT7987	8788528146	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILT8217	8788528576	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
1LV8852	8788528708	7463/0	02/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
1LW4348	8788529017	7463/0	05/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
1LW6090	54362466N	5002/0	13/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
/ILX6058	8788528477	6050/3	01/04/2018	R\$ 293,47	208
/LX8670	8788530752	6050/3	16/04/2018	R\$ 293,47	208
1LY0707	8788528679	7455/0	02/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
1LY8487	8788528072	7463/0	29/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
/ILY8516	8788527127	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/ILZ4650	8788529440	7463/0	07/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
/ILZ4719	8788526315	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MA0771	8788528111	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
/MA8122	8788521995	7455/0	17/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MB8748	8788522616	7455/0	21/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MB9509	8788528306	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
IMC0349	8788526718	7455/0	19/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
1ME2015	8788527581	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MF2350	54359265N	5002/0	02/04/2018	R\$ 293,47	257 § 8°
MH0262	8788528197	6050/3	30/03/2018	R\$ 293,47	208
имн0467	8788529638	6050/3	08/04/2018	R\$ 293,47	208
1MH5629	8788527792	6050/3	27/03/2018	R\$ 293,47	208



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MMH7646	8788522803	7455/0	22/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MMH9154	8788521906	7463/0	16/02/2018	R\$ 195,23	218 * II
MMI1420	8788531460	7455/0	21/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MMI1925	8788529506	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
MMI2913	8788528976	6050/3	05/04/2018	R\$ 293,47	208
MMI3699	8788521213	7455/0	08/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MMI3699	8788522132	7455/0	18/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MMI6025	8788526060	7455/0	15/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MMJ6320	8788522956	7455/0	23/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MMK0567	8788527950	7455/0	29/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MMK4659	8788528852	6050/3	04/04/2018	R\$ 293,47	208
MMK6110	8788527661	6050/3	26/03/2018	R\$ 293,47	208
MML1648	8788521445	7455/0	13/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
MML2695	54359286N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
MML3139	8788527109	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MMM3581	8788527166	7455/0	23/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
MMM5947	8788529741	6050/3	09/04/2018	R\$ 293,47	208
MSM2983	8788529300	6050/3	07/04/2018	R\$ 293,47	208
MUY0174	8788520332	6050/3	06/02/2018	R\$ 293,47	208
NFE4231	8788527228	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
NFE4231	8788527229	7455/0	24/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
NGH1877	8788529190	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
NKL9179	54359264N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
NSW2681	8788522267	7455/0	18/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
NZE1711	8788529299	7463/0	07/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
OJC2013	8788527972	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208
OKE2259	8788522258	7455/0	18/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
OKE3251	8788528479	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
OKF2458	8788521048	7455/0	11/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
OKF2536	8788528362	5673/2	31/03/2018	R\$ 130,16	183
OKG9341	8788529387	6050/3	07/04/2018	R\$ 293,47	208
OKH8595	54354253N	5002/0	09/03/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
OLT8056	8788520634	6050/3	08/02/2018	R\$ 293,47	208
OLT8191	8788527560	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
OQC8807	8788521584	7455/0	14/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
OQV5865	8788529336	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
OSZ4088	8788528092	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadrament
PEP8800	8788528256	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
PFP6088	8788505866	7455/0	10/11/2017	R\$ 130,16	218 * I
PZK1386	8788526386	7455/0	17/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QDL2742	8788528885	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHA4134	8788529399	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHA9552	8788527478	6050/3	25/03/2018	R\$ 293,47	208
QHC6059	8788529438	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHD1638	8788528874	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHE4706	8788528253	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHE4706	8788528254	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHE4706	8788529609	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHE5353	8788528446	6050/3	01/04/2018	R\$ 293,47	208
QHG0004	8788529417	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHL7270	8788526865	6050/3	21/03/2018	R\$ 293,47	208
QHL7601	54359272N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
QHL9080	8788523226	6050/3	25/02/2018	R\$ 293,47	208
QHM1005	8788526554	6050/3	18/03/2018	R\$ 293,47	208
QHM2662	8788523375	6050/3	26/02/2018	R\$ 293,47	208
QHM5118	8788527788	6050/3	27/03/2018	R\$ 293,47	208
QHO1116	8788529359	7463/0	07/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
QHO3735	8788529002	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHO7757	8788529140	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHP3416	8788529676	7455/0	09/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHP3416	8788529678	7471/0	09/04/2018	R\$ 880,40	218 * III
QHP3888	8788525487	7455/0	11/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHQ1177	8788527490	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHQ6457	8788521675	7455/0	15/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHS3879	54362495N	5002/0	13/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
QHT3646	8788528444	6050/3	01/04/2018	R\$ 293,47	208
QHU1072	8788529287	7463/0	07/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
QHU1072	8788529290	7471/0	07/04/2018	R\$ 880,40	218 * III
QHV0752	8788528905	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHV4544	54360947N	5002/0	06/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
QHV7822	54364786N	5002/0	20/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
QHX0080	8788528329	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHX3781	8788529051	7455/0	05/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHY2290	8788527603	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I





Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
QHZ4409	8788529345	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QHZ5136	54362484N	5002/0	13/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
QIA4894	8788524768	7455/0	07/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QIA5000	8788529112	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QIA5000	8788529113	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QIB4064	8788529035	6050/3	05/04/2018	R\$ 293,47	208
QIB4584	8788520886	6050/3	10/02/2018	R\$ 293,47	208
QIB4833	8788527770	5673/2	27/03/2018	R\$ 130,16	183
QIB6409	8788520449	7455/0	07/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
QIC1462	8788529480	6050/3	08/04/2018	R\$ 293,47	208
QIC1462	8788529482	6050/3	08/04/2018	R\$ 293,47	208
QIC1489	54359329N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
QIC3533	54359285N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
QIC6510	8788528642	6050/3	02/04/2018	R\$ 293,47	208
QID0416	8788529217	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QID4365	54362485N	5002/0	13/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
QID9638	8788528122	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QIF9671	8788521457	6050/3	13/02/2018	R\$ 293,47	208
QIG0111	8788528332	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QIG6596	8788513470	7471/0	21/12/2017	R\$ 880,40	218 * III
QIG7554	54359276N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
QIG9988	8788526838	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QII0506	8788528602	6050/3	02/04/2018	R\$ 293,47	208
QII1622	8788526050	6050/3	15/03/2018	R\$ 293,47	208
QII2625	8788522720	7455/0	22/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
QII9268	8788528376	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QIK1162	8788527958	7463/0	29/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
QIK1162	8788528422	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QIK1162	8788528423	7455/0	01/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QIK7345	8788527633	7455/0	26/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QIK8322	8788520966	7455/0	10/02/2018	R\$ 130,16	218 * I
QIL8657	8788528040	6050/3	29/03/2018	R\$ 293,47	208
QIM5450	8788527472	6050/3	25/03/2018	R\$ 293,47	208
QIM6127	54359289N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
QIM7496	54359295N	5002/0	02/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
QIM7496	8788528141	7455/0	30/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QIN2786	8788529535	6050/3	08/04/2018	R\$ 293,47	208





Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
QIN7918	8788527670	7471/0	26/03/2018	R\$ 880,40	218 * III
QIO3961	8788529344	7455/0	07/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QIP0761	8788529353	7463/0	07/04/2018	R\$ 195,23	218 * II
QIQ0572	8788528831	6050/3	03/04/2018	R\$ 293,47	208
QIQ0734	8788530799	5673/2	16/04/2018	R\$ 130,16	183
QIQ1536	8788526055	7455/0	15/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QIQ4857	54359271N	5002/0	02/04/2018	R\$ 293,47	257 § 8°
QIS2230	54362475N	5002/0	13/04/2018	R\$ 195,23	257 § 8°
QIU4917	8788525755	7463/0	13/03/2018	R\$ 195,23	218 * II
QIU9616	8788527708	6050/3	26/03/2018	R\$ 293,47	208
QIW6949	8788527498	7455/0	25/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QIX3599	8788527111	6050/3	23/03/2018	R\$ 293,47	208
QIY0082	8788528891	6050/3	04/04/2018	R\$ 293,47	208
QIZ1468	54360950N	5002/0	06/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
QIZ2407	8788528889	7455/0	04/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QJB7441	8788528975	7455/0	05/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QJB7441	8788529135	7455/0	06/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QJE1861	8788528009	5673/2	29/03/2018	R\$ 130,16	183
QJF4391	8788524427	7455/0	05/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QJJ6021	8788528330	7455/0	31/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QJK4060	8788525075	7455/0	09/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QJK4060	8788530202	6050/3	12/04/2018	R\$ 293,47	208
QJO2900	8788528835	6050/3	03/04/2018	R\$ 293,47	208
QJQ6090	8788529594	7455/0	08/04/2018	R\$ 130,16	218 * I
QJR3003	8788528622	7455/0	20/03/2018	R\$ 130,16	218 * I
QJW6100	8788527122	5673/2	23/03/2018	R\$ 130,16	183

TRANSCORRIDO O PRAZO ACIMA, SEM A APRESENTAÇÃO DO RECURSO, OU POR SEU INDEFERIMENTO, FICA(M) O(S) NOTIFICADO(S) CIENTE(S) DA IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE NOS TERMOS DO ART. 282 DA LEI N. 9503, DE 23/09/1997, E SEUS PARÁGRAFOS 4 E 5 (ACRESCIDOS PELA LEI 9.602/1998), PARA, EM 60 (SESSENTA) DIAS, EFETUAR O PAGAMENTO. OS PRAZOS ACIMA REFERIDOS ENTRAM EM VIGOR NA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.

CRICIUMA/SC, 20 DE JUNHO DE 2018

GUSTAVO MARTINS FARIAS DE MEDEIROS AUTORIDADE TRANSITO







Página: 1/5

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO POR AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 787 1202/2018

FUNDAMENTADO NOS TERMOS DO ART. 281 PARÁGRAFO ÚNICO, INCISO II, DA LEI N. 9.503, DE 23/09/1997, A AUTORIDADE DE TRÂNSITO, AO FINAL IDENTIFICADA, NOTIFICA O(S) PROPRIETÁRIO(S) DO(S) VEÍCULO(S) ABAIXO ESPECIFICADO(S), DA AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DA(S) INFRAÇÃO(ÓES) RESPECTIVA(S), PODENDO, CASO QUEIRA , NO PRAZO DE 30 (TRINTA) DIAS, APRESENTAR DEFESA DA AUTUAÇÃO, OU AINDA INFORMAR O REAL CONDUTOR, CONFORME DISPOSTO NO ART. 257, PARÁGRAFO 7 DA MESMA LEI, COMBINADO COM A RESOLUÇÃO N. 017/1998 DO CONTRAN. SENDO PESSOA JURÍDICA O PROPRIETÁRIO DO VEÍCULO, A NÃO INDICAÇÃO DO CONDUTOR IMPLICARÁ NAS SANÇÕES DO ART. 257, PARÁGRAFO 8 DO CTB.

-				
Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
AAA7646	P0110000FU	6599 <i>1</i> 2	01/05/2018	230 * V
AOY0407	P0445000EY	6700/0	04/05/2018	230 * XVI
ARD4384	P0445000JT	6700/0	27/05/2018	230 * XVI
ATH5426	P01FI002RC	6599 <i>1</i> 2	10/05/2018	230 * V
BOT8831	P03ZZ0007I	6599 <i>1</i> 2	11/05/2018	230 * V
BOT8831	P03ZZ0007K	6637/1	11/05/2018	230 * IX
BOT8831	P03ZZ0007L	6726/1	11/05/2018	230 * XVIII
BTF4856	P04A000041	5010/0	21/05/2018	162 * I
DCA3040	P01GA0007K	6637 <i>1</i> 2	20/05/2018	230 * IX
DGD6734	P04A30004K	7579 <i>I</i> 0	19/05/2018	165 A
DHF8396	P04A100073	6599 <i>1</i> 2	28/04/2018	230 * V
DLU4007	P03910004P	5010/0	26/04/2018	162 * I
DLU4007	P03910004Q	6637 <i>1</i> 2	26/04/2018	230 * IX
DLU4007	P03910004R	5118/0	26/04/2018	164 c/c 162 * I
DWM6755	P0445000JK	6726 <i>/</i> 1	24/05/2018	230 * XVIII
EBB5537	P01HM002T6	6700/0	04/05/2018	230 * XVI
EBQ6905	P01HM002SN	5010/0	03/05/2018	162 * I
EBQ6905	P01HM002SO	5118/0	03/05/2018	164 c/c 162 * I
EBQ6905	P01HM002SP	6599 <i>1</i> 2	03/05/2018	230 * V
EEV4921	P01HM002ZE	6599 <i>1</i> 2	23/05/2018	230 * V
ELP9797	P04A30004N	5274/1	20/05/2018	175
FHU3000	P0445000E7	6700/0	01/05/2018	230 * XVI
GFG2727	P02Z900297	6637/2	16/05/2018	230 * IX
GFG2727	P02Z900298	6726/1	16/05/2018	230 * XVIII
GNM3610	P03DS0002C	5010/0	16/05/2018	162 * I
GNM3610	P03DS0002D	6599/2	16/05/2018	230 * V

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
HLP8979	P02Z900244	5010/0	30/04/2018	162 * I
IBU7896	P01GA0007F	6599 <i>1</i> 2	19/05/2018	230 * V
IBU7896	P01GA0007G	6653/1	19/05/2018	230 * XI
IIX3849	P02Z90029C	5045/0	16/05/2018	162 * V
IIX3849	P02Z90029D	6599 <i>1</i> 2	16/05/2018	230 * V
IIX3849	P02Z90029E	5142/0	16/05/2018	164 c/c 162 * V
IJG1942	P0445000IT	6599 <i>1</i> 2	22/05/2018	230 * V
IKC0283	P01HM002Z3	6602/0	22/05/2018	230 * VI
IMG7766	55763210F	6700/0	18/05/2018	230 * XVI
INB9672	P02Z9002AP	6599 <i>1</i> 2	23/05/2018	230 * V
IPR3764	P0445000HN	6602/0	17/05/2018	230 * VI
IZZ1506	P01HM002ZU	6912/0	24/05/2018	232
LXH1622	P01HM002W4	6726/1	16/05/2018	230 * XVIII
LXH1622	P01HM002W5	5010/0	16/05/2018	162 * I
LXH1622	P01HM002W6	5118/0	16/05/2018	164 c/c 162 * I
LXH9836	P0445000JG	51.42/0	23/05/2018	164 c/c 162 * V
LXH9836	P0445000JH	5045/0	23/05/2018	162 * V
LYG3072	P01HM00300	6610/2	26/05/2018	230 * VII
LZ19642	P01HM002ZK	6599 <i>1</i> 2	23/05/2018	230 * V
LZN7703	P018O000MM	7285/0	21/05/2018	250 * III
LZP9334	P02Z9002AJ	6610/2	22/05/2018	230 * VII
LZP9334	P02Z9002AK	6637/1	22/05/2018	230 * IX
MAG0973	P03ZZ0008S	6556/1	23/05/2018	230 * I
MBE0623	P0445000IH	6726/1	22/05/2018	230 * XVIII
MBE0623	P0445000II	6637/2	22/05/2018	230 * IX
MBF6240	P04470008E	6629/0	16/05/2018	230 * VIII
MBF6240	P04470008F	6726/1	16/05/2018	230 * XVIII
MBF6240	P04470008G	6610/2	16/05/2018	230 * VII
MBF6240	P04470008H	6726/1	16/05/2018	230 * XVIII
MBI2796	55768416F	7579/0	15/04/2018	165 A
MBJ0715	P03ZZ0005A	6637/2	26/04/2018	230 * IX
MBJ0715	P03ZZ0005B	5010/0	26/04/2018	162 * I
MBJ0715	P03ZZ0005C	5061/0	26/04/2018	163 c/c 162 * I
MBJ0715	P03ZZ0005D	6726/1	26/04/2018	230 * XVIII
MBQ7122	P0445000IY	6599 <i>1</i> 2	23/05/2018	230 * V
MBX5668	P01HM002W7	6599 <i>1</i> 2	16/05/2018	230 * V
MBX5668	P01HM002W8	5118/0	16/05/2018	164 c/c 162 * I

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramente
MBX5668	P01HM002W9	5010/0	16/05/2018	162 * I
MBY0032	P01HM002WG	6599 <i>1</i> 2	16/05/2018	230 * V
MBY0032	P01HM002WH	51.42/0	16/05/2018	164 c/c 162 * V
MBY0032	P01HM002WI	5045/0	16/05/2018	162 * V
MBY0032	P01HM002WJ	6726/1	16/05/2018	230 * XVIII
MCA1044	P01HM002VO	6599 <i>1</i> 2	15/05/2018	230 * V
MCA1044	P01HM002VQ	5029/1	15/05/2018	162* II
MCB8279	P02Z90029P	6726 <i>/</i> 1	17/05/2018	230 * XVIII
MCB8279	P02Z90029Q	6700/0	17/05/2018	230 * XVI
MCD9004	P04A00003X	5169 <i>/</i> 1	17/05/2018	165
MCE2830	P01IQ0006Y	6599 <i>1</i> 2	02/05/2018	230 * V
MCF4967	P03DS0002E	5010/0	18/05/2018	162 * I
MCL2737	P02VQ0006Q	6653/2	21/05/2018	230 * XI
MCL2737	P02VQ0007E	6653/2	25/05/2018	230 * XI
MCL7722	P04A00003Z	6599 <i>1</i> 2	18/05/2018	230 * V
MCX2480	P04A20003R	6637/1	21/05/2018	230 * IX
ACX2480	P04A20003S	5010/0	21/05/2018	162 * I
MDM9221	P03ZZ0008C	6599 <i>1</i> 2	17/05/2018	230 * V
/IDM9221	P03ZZ0008D	5118/0	17/05/2018	164 c/c 162 * I
MDM9221	P03ZZ0008E	5010/0	17/05/2018	162 * I
/IDP0801	P0110000GJ	5010/0	24/05/2018	162 * I
MDV1481	P04A30004H	5010/0	16/05/2018	162 * I
MDW1731	P0445000DU	6726/1	29/04/2018	230 * XVIII
MDW1731	P0445000DV	5010/0	29/04/2018	162 * I
MDW9358	P03DS0002B	5010/0	16/05/2018	162 * I
MEB8486	P03DS0002F	7340/0	21/05/2018	252 * IV
MEU1511	P04470008I	6599 <i>1</i> 2	18/05/2018	230 * V
MEU1511	P04470008J	5010/0	18/05/2018	162 * I
MFB4401	P03AQ0002Y	5010/0	27/05/2018	162 * I
MFB4401	P03AQ0002Z	5118/0	27/05/2018	164 c/c 162 * I
MFC1580	P01HM002TB	6599 <i>1</i> 2	04/05/2018	230 * V
/FF6776	P03DS0002K	5010/0	22/05/2018	162 * I
MFF6776	P03DS0002L	6599 <i>1</i> 2	22/05/2018	230 * V
MFI4362	P0445000JF	6408/0	23/05/2018	221
MFP7377	P018O000L5	6726/1	27/04/2018	230 * XVIII
MFP7377	P018O000L6	6726/1	27/04/2018	230 * XVIII
/IFP7377	P018O000L7	5029/2	27/04/2018	162*

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MFW9510	P01GA0007N	6599 <i>1</i> 2	20/05/2018	230 * V
MFW9510	P01GA0007O	6726/1	20/05/2018	230 * XVIII
MGP2098	P0445000GS	6700/0	15/05/2018	230 * XVI
MGP8784	P01HM002U9	6610 <i>1</i> 2	11/05/2018	230 * VII
MGR9542	P01GA00066	6556/1	29/04/2018	230 * 1
MGR9542	P01GA00068	6637/1	29/04/2018	230 * IX
MGW2246	P03ZZ00087	5010/0	16/05/2018	162 * I
MHI5242	P02Z90029R	6610 <i>1</i> 2	17/05/2018	230 * VII
MHI5242	P02Z90029S	6637/2	17/05/2018	230 * IX
MHV0388	P02Z90022V	6700/0	25/04/2018	230 * XVI
MHZ0714	P02Z90029A	5045/0	16/05/2018	162 * V
MHZ0714	P02Z90029B	51 <i>4</i> 2 <i>I</i> 0	16/05/2018	164 c/c 162 * V
MIC3588	P01HM002ZA	6408/0	22/05/2018	221
MIE4043	P03JL00044	5045/0	18/05/2018	162 * V
MIE9073	P02VQ0004X	6602/0	18/05/2018	230 * VI
MIT3107	P04A000043	7340/0	24/05/2018	252 * IV
MJI7117	P0445000IG	6700/0	22/05/2018	230 * XVI
MJM6589	P01HM002X7	6602/0	17/05/2018	230 * VI
MJR4946	P0445000IF	6700/0	22/05/2018	230 * XVI
MJY1212	P03ZZ0007M	6700/0	11/05/2018	230 * XVI
MKL1215	P01HM002U2	5010/0	10/05/2018	162 * I
MKL1215	P01HM002U4	6653/1	10/05/2018	230 * XI
MKL1215	P01HM002U5	5118/0	10/05/2018	164 c/c 162 * I
MKQ8277	P0445000HA	5045/0	16/05/2018	162 * V
MKQ8277	P0445000HB	51 <i>4</i> 2 <i>I</i> 0	16/05/2018	164 c/c 162 * V
MLI8159	P0445000HM	6599 <i>1</i> 2	17/05/2018	230 * V
MLM0955	P0445000JE	6599 <i>1</i> 2	23/05/2018	230 * V
MLV8840	P03KD0001D	7358/0	20/05/2018	252 * V
MMA7251	P02Z900299	6599 <i>1</i> 2	16/05/2018	230 * V
MRE0292	P01GA00080	6599 <i>1</i> 2	24/05/2018	230 * V
MRE0292	P01GA00081	5010/0	24/05/2018	162 * I
MRE0292	P01GA00082	5118/0	24/05/2018	164 c/c 162 * I
NGC9660	P01GA0007Q	6599 <i>1</i> 2	20/05/2018	230 * V
NGC9660	P01GA0007R	5029/2	20/05/2018	162* II
NGC9660	P01GA0007S	51 <i>26/</i> 2	20/05/2018	164 c/c 162 * II
NRF8230	P01GA0006C	6726/1	30/04/2018	230 * XVIII
QHC3742	P01HM002SY	6599/2	04/05/2018	230 * V





Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
QHC3742	P01HM002SZ	6726/1	04/05/2018	230 * XVIII
QIP2766	P01HM002ZS	5010/0	24/05/2018	162 * I
QJD4762	P0445000HC	5029/2	16/05/2018	162* II
QJH9331	P01HM002XB	5010/0	17/05/2018	162 * I
QJH9331	P01HM002XC	7340/0	17/05/2018	252 * IV

TRANSCORRIDO O PRAZO ACIMA, SEM A APRESENTAÇÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO, OU POR SEU INDEFERIMENTO, FICA(M) O(S) NOTIFICADO(S) CIENTE(S) DA IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE NOS TERMOS DO ART. 282 DA LEI N. 9503, DE 23/09/1997, E SEUS PARÁGRAFOS 4 E 5 (ACRESCIDOS PELA LEI 9.602/1998), PARA, EM 30 (TRINTA) DIAS, EFETUAR O PAGAMENTO OU, QUERENDO, AINDA, APRESENTAR RECURSO À JARI.
OS PRAZOS ACIMA REFERIDOS ENTRAM EM VIGOR NA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.

CRICIUMA/SC, 20 DE JUNHO DE 2018

IVALDO GREGORIO INACIO DELEGADO REGIONAL 6A DRP







Página: 1/11

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO POR AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 787 1203/2018

FUNDAMENTADO NOS TERMOS DO ART. 281 PARÁGRAFO ÚNICO, INCISO II, DA LEI N. 9.503, DE 23/09/1997, A AUTORIDADE DE TRÂNSITO, AO FINAL IDENTIFICADA, NOTIFICA O(S) PROPRIETÁRIO(S) DO(S) VEÍCULO(S) ABAIXO ESPECIFICADO(S), DA AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DA(S) INFRAÇÃO(ÕES) RESPECTIVA(S), PODENDO, CASO QUEIRA , NO PRAZO DE 30 (TRINTA) DIAS, APRESENTAR DEFESA DA AUTUAÇÃO, OU AINDA INFORMAR O REAL CONDUTOR, CONFORME DISPOSTO NO ART. 257, PARÁGRAFO 7 DA MESMA LEI, COMBINADO COM A RESOLUÇÃO N. 017/1998 DO CONTRAN. SENDO PESSOA JURÍDICA O PROPRIETÁRIO DO VEÍCULO, A NÃO INDICAÇÃO DO CONDUTOR IMPLICARÁ NAS SANÇÕES DO ART. 257, PARÁGRAFO 8 DO CTB.

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
AAT0735	P04A100072	5452 <i>i</i> 1	28/04/2018	181 * VIII
ACO4178	54623383G	5452 <i>l</i> 1	15/05/2018	181 * VIII
AHP3330	P01HM002YK	5185/1	22/05/2018	167
AJW7846	P02VL001AO	5185/1	19/05/2018	167
ALE0869	P02VL00195	5185/1	15/05/2018	167
ALH3842	54624911G	5541 <i>1</i> 2	22/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
AMF0037	P02VL0019J	5185/1	16/05/2018	167
ANR0993	P0445000EP	7633 <i>/</i> 2	03/05/2018	ART 252, UNICO
APE5267	P03AO000FY	5185/1	30/04/2018	167
APW6666	54624982G	5541 <i>1</i> 2	25/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
AUY6447	54623673G	6041/1	18/05/2018	207
AWO4837	54624359G	7633 <i>/</i> 2	27/04/2018	ART 252, UNICO
AXC3905	54371980N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
BAM5244	54624790G	5541 <i>1</i> 2	17/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
BAT0553	54624622G	5452/1	04/05/2018	181 * VIII
BCO0203	54624955G	5452/1	21/05/2018	181 * VIII
BMP3835	P02VL0018H	5185/1	11/05/2018	167
BOT8831	P03ZZ0007J	5207/0	11/05/2018	169
BUJ3930	P02VQ0005H	5550/0	19/05/2018	181 * XVIII
CAC0717	P01HM002VR	5185/1	15/05/2018	167
CAC0717	P03KD00018	6041 <i>/</i> 2	20/05/2018	207
CEP8400	54624865G	5380/0	18/05/2018	181 *
CET9600	P03KD0000Z	5185/1	19/05/2018	167
CET9600	P03KD00012	5185 <i>/</i> 1	20/05/2018	167
CGU7461	P02Z9002AC	5185/1	22/05/2018	167
CMN0913	P0110000GE	5398/0	17/05/2018	181 * II

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
CPD7793	P03KE0002M	6122/0	21/05/2018	214 * I
CQR7630	P01HM002YW	5185/1	22/05/2018	167
CQT0050	54624568G	5460/0	17/05/2018	181 * IX
CRS3237	54624903G	5541/2	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
CSB2680	54623244G	5550/0	17/05/2018	181 * XVIII
CTJ0952	P03KD0000H	5185/1	16/05/2018	167
CVE5208	P0445000J7	7633/2	23/05/2018	ART 252, UNICO
CWZ5383	P04480002L	5185 <i>/</i> 1	22/05/2018	167
CXV9458	P0445000IA	5185/1	18/05/2018	167
CXX5371	P02VQ0000S	7234/0	05/05/2018	250 * * a
CYQ4804	P02Z90028Y	5185 <i>/</i> 1	15/05/2018	167
DBI3319	54624562G	7625/2	15/05/2018	ART 181, XX
DCA3040	P01GA0007J	5452 <i>l</i> 1	20/05/2018	181 * VIII
DCA3040	P02VQ00066	5452 <i>l</i> 1	20/05/2018	181 * VIII
DCQ3342	54624974G	5541/2	24/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
DCV0066	P03AO000GS	5185/1	18/05/2018	167
DDD3576	55761460F	6530/0	11/05/2018	228
DDX4942	54624915G	5541/2	23/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
DSX3080	54620736G	5550/0	05/04/2018	181 * XVIII
DVI1825	P02VQ00067	5452 <i>/</i> 1	20/05/2018	181 * VIII
DXV3204	P03ZZ00074	5185 <i>/</i> 1	03/05/2018	167
EEN3457	54623681G	5452 <i>/</i> 1	21/05/2018	181 * VIII
EER2114	P01HG000C3	5568/0	27/04/2018	181 * XIX
EIO9665	54625001G	5541/2	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
EJG7122	54624916G	5541/2	23/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
ELF6059	54624564G	5541/2	16/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
ELP9797	P04A30004L	5525/0	20/05/2018	181 * XV
ELP9797	P04A30004M	5460/0	20/05/2018	181 * IX
ELR7544	P02VJ00039	5185 <i>/</i> 1	28/04/2018	167
EMN8475	55768420F	5185/1	20/04/2018	167
ENV9742	P02Z9002A5	5185 <i>/</i> 1	18/05/2018	167
ENX6860	P03KD0000R	5185 <i>/</i> 1	19/05/2018	167
EQI4305	P02VQ0006E	5460/0	20/05/2018	181 * IX
EQN2653	P03KD00004	5185/1	16/05/2018	167
FBQ0155	54623614G	5541/2	04/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
FDO7235	P01HM002ZL	5185/1	24/05/2018	167
FIB4416	P02VQ00069	5550/0	20/05/2018	181 * XVIII



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
FUX0140	54619679G	5541 <i>1</i> 7	08/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
HAO3021	54624706G	5541 <i>1</i> 2	07/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
HLP8979	P02Z900243	5193/0	30/04/2018	168
IDQ7050	P02Z900295	5185/1	16/05/2018	167
IEU3972	P02VQ0004E	5541 <i>1</i> 7	17/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
IGE8689	P01HM002XQ	5185/1	18/05/2018	167
IKA8719	54622833G	5541 <i>1</i> 7	05/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
IKO4460	P02VQ0005P	5428/3	20/05/2018	181 * V
IKQ2347	54624748G	5541/2	17/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
ILI5315	P02VQ0006B	5550/0	20/05/2018	181 * XVIII
ILS4913	P044500015	5185/1	18/05/2018	167
IMO4081	P01HM002X3	5185 <i>l</i> 1	17/05/2018	167
IMW1000	54623832G	5541 <i>1</i> 2	26/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
INA8980	P02VL001BI	7366/2	21/05/2018	252 * VI
IND3230	P02Z900293	5185 <i>/</i> 1	15/05/2018	167
IOG6447	P01IQ0006R	5185/1	25/04/2018	167
IOU3598	P03KD0001R	5185 <i>l</i> 1	23/05/2018	167
IOV2309	P02VL001AH	5185/1	19/05/2018	167
IOW4905	54623674G	5541 <i>1</i> 7	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
IPT0252	P03KD0001V	7234/0	23/05/2018	250 * * a
IQR3916	54624803G	6122/0	17/05/2018	214 * I
IRV9267	P02VQ0004V	5452 <i>1</i> 2	18/05/2018	181 * VIII
ISG5885	P02VQ0006P	7625 <i>l</i> 1	21/05/2018	ART 181, XX
ISG5885	P02VQ00073	7625 <i>l</i> 1	23/05/2018	ART 181, XX
ISV9821	P03AO000GQ	5843/3	18/05/2018	196
ITE4533	54623242G	5550/0	14/05/2018	181 * XVIII
ITF0606	P018O000MJ	5967/0	16/05/2018	203 * V
IZZ1506	P01HM002ZV	5193/0	24/05/2018	168
KKC8616	P01HM002WM	5185/2	16/05/2018	167
KLV1351	54624963G	5541 <i>1</i> 2	22/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
LAR5194	P03KD0000D	5185 <i>/</i> 1	16/05/2018	167
LNL8615	P04A000048	5452 <i>l</i> 1	26/05/2018	181 * VIII
LWY5043	P03AO000FI	5185/1	27/04/2018	167
LXV5497	P01HM002WO	5185 <i>[</i> 2	16/05/2018	167
LXZ9851	P018O000LD	5185 <i>/</i> 1	28/04/2018	167
LYB8157	P0445000DM	5185 <i>/</i> 1	28/04/2018	167
LYY6327	P02VL0016U	5541 <i>/</i> 1	02/05/2018	181*XVII c/ Lei13146

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
LYZ9005	P03KD0000G	5185/1	16/05/2018	167
LYZ9542	P02VL001A9	5185/1	18/05/2018	167
LZC9327	P02Z90026F	5185/1	08/05/2018	167
LZM2341	P03AO000FK	7633 <i>/</i> 1	27/04/2018	ART 252, UNICO
LZM5481	P03AO000FN	5185/1	27/04/2018	167
LZQ0700	P02VM000V4	5185/1	01/06/2018	167
LZS5842	54623234G	5541 <i>1</i> 7	08/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MAA5845	54624860G	5541/7	17/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MAP0389	P02Z90029Y	7633/2	18/05/2018	ART 252, UNICO
MAQ1997	P02VQ00068	5550/0	20/05/2018	181 * XVIII
MAZ9833	54624231G	5541/2	23/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
MBD9043	54624745G	5541/2	16/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MBE6463	P03JN0001D	5819 <i>/</i> 1	23/05/2018	193
MBH6279	P04A100096	7625/2	22/05/2018	ART 181, XX
MBK6464	P03KE0002D	5797 <i>I</i> 0	04/05/2018	191
MBM8254	54624972G	5541/2	24/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MBP1683	P01HM002WN	5185 <i>[</i> 2	16/05/2018	167
MBT6898	54623820G	5541/2	25/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
MCA1044	P01HM002VP	5835/0	15/05/2018	195
MCA3008	54374032N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
MCC7441	P01HM002ZH	5185/1	23/05/2018	167
MCE8355	P01HM002R3	5185 <i>/</i> 1	30/04/2018	167
MCG6578	54624496G	5541/2	03/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MCI5015	P02Z90029L	5185 <i>/</i> 1	17/05/2018	167
MCJ9652	P02VL0016X	5541 <i>/</i> 1	02/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MCP3636	P03KD0000C	5185 <i>/</i> 1	16/05/2018	167
MCP4647	54623510G	5550/0	25/04/2018	181 * XVIII
MCQ4618	54624863G	5541 <i>i</i> 3	18/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MCU1235	P02VL0019X	7633/2	17/05/2018	ART 252, UNICO
MCV9015	P0445000J2	5185 <i>/</i> 1	23/05/2018	167
MCW0832	54624475G	5541/2	02/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MCY1010	P0445000IR	5185/1	22/05/2018	167
MCY5658	P02VQ0006G	5460/0	20/05/2018	181 * IX
MCZ6277	P04A20002T	5479/0	05/05/2018	181 * X
MDA0643	P03KD0001K	5185/1	23/05/2018	167
MDE8023	P02Z90029K	5185/1	17/05/2018	167
MDF0725	P04A10007F	5185 <i>/</i> 1	29/04/2018	167

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MDF6287	P02VQ0005R	5428/3	20/05/2018	181 * V
MDH0318	P0445000H2	5185/2	15/05/2018	167
MDK2012	55765650F	5541/7	28/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
MDN1680	P018O000ML	5185/1	17/05/2018	167
MDN1792	54624968G	5541/2	22/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MDT0766	P02VL001BZ	5185/1	23/05/2018	167
MDT2681	P03KD0001J	5185 <i>/</i> 1	23/05/2018	167
MDU7383	54624360G	5541/7	03/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MDU7747	P02Z90025M	5185/1	03/05/2018	167
MDV2167	P02VL001BC	5541 <i>/</i> 1	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MDY3844	54367873N	5002/0	04/05/2018	257 § 8°
MDZ0478	P03AO000FJ	5185 <i>/</i> 1	27/04/2018	167
MEF3745	54624951G	5541/2	18/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MEF6995	55765644F	5541 <i>1</i> 7	28/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
MEG4749	P04470008N	6491/0	18/05/2018	227 * II
MEG6086	P0445000J5	7633 <i>1</i> 2	23/05/2018	ART 252, UNICO
MEH3221	P02VQ00003	5541/7	05/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MEH3221	P02VQ00000	5541/7	05/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MEH4190	P02Z9002A1	5185/1	18/05/2018	167
MEI1619	P01HM002S4	7633 <i>1</i> 2	02/05/2018	ART 252, UNICO
MEJ1393	54624970G	5541 <i>1</i> 2	23/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MEK8299	P04470006T	5185/1	02/05/2018	167
MEL8174	P04A000047	5207/0	25/05/2018	169
MEM5320	P01HM002YQ	5185/1	22/05/2018	167
MEN9023	P02Z9002AQ	5185/1	23/05/2018	167
MEQ7685	54624665G	5541 <i>1</i> 2	07/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MEQ9750	P04480002M	5185/1	22/05/2018	167
MET2891	P04480002Q	6122/0	25/05/2018	214 * I
MEX8844	P03DS0002O	5185/1	24/05/2018	167
MFD1090	P02Z9002AV	5185/1	23/05/2018	167
MFD1295	P01GA0007T	5185/1	22/05/2018	167
MFF3884	54624692G	5541/2	18/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MFH3736	P03AO000GR	5207/0	18/05/2018	169
MFI3465	P02VQ0006H	5460/0	20/05/2018	181 * IX
MFN4490	P03AO000FZ	5185/1	30/04/2018	167
MFO8411	P03JN0000Y	5452 <i>/</i> 1	22/04/2018	181 * VIII
MFS5087	P03KD0000S	5185/1	19/05/2018	167

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MFV9537	54624271G	5541/2	23/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
MFW7538	P0445000l1	5185 <i>/</i> 1	18/05/2018	167
MFX8578	P01HM002YM	5185 <i>/</i> 1	22/05/2018	167
MFX9023	P02VM000TI	5185 <i>/</i> 1	25/04/2018	167
MFZ1792	54624010G	5541 <i>/</i> 1	19/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MFZ3783	54624794G	5541/2	17/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MFZ5062	P01HM002S3	5185 <i>/</i> 1	02/05/2018	167
MGB5625	P02VQ00014	5541/7	07/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MGC1116	P0445000IM	5185/1	22/05/2018	167
MGC1349	P01HM002X2	5185/1	17/05/2018	167
MGC6369	54624867G	5452 <i>l</i> 1	18/05/2018	181 * VIII
MGD3999	P01HM002YR	5185 <i>/</i> 1	22/05/2018	167
MGE2759	P02VL0019K	7366/2	16/05/2018	252 * VI
MGH2138	P02VQ00059	5541/7	19/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MGH3037	P0445000JC	5185/1	23/05/2018	167
MGI1596	54624757G	5541/2	07/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MGI5729	P02Z9002AT	7633 <i>[</i> 2	23/05/2018	ART 252, UNICO
MGK7406	P01HM002XO	7633 <i>[</i> 2	18/05/2018	ART 252, UNICO
MGK7406	P01HM002XP	5185/1	18/05/2018	167
MGK7406	P01HM002XR	7633 <i>1</i> 2	18/05/2018	ART 252, UNICO
MGL0170	54624979G	5541 <i>1</i> 2	24/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MGN8696	P04A100092	5185/1	19/05/2018	167
MGO0758	54624647G	5819/1	15/05/2018	193
MGP1258	P03KD0000E	7633/2	16/05/2018	ART 252, UNICO
MGR9542	P01GA00065	7056/1	29/04/2018	244 * 111
MGR9542	P01GA00067	7030/1	29/04/2018	244 * I
MGT1648	P03KD00010	5452/1	19/05/2018	181 * VIII
MGV8627	P02VQ0004O	7625 <i>[</i> 2	17/05/2018	ART 181, XX
MGY9467	P03KD00016	5185/1	20/05/2018	167
MHA0873	P03ZZ0005T	7633/2	29/04/2018	ART 252, UNICO
MHA0873	P03ZZ0005U	5185 <i>[</i> 2	29/04/2018	167
MHA8337	P02VL001BP	5541/1	22/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MHC6323	P02VQ0005D	5541/7	19/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MHD0781	P02VQ00078	7625/1	24/05/2018	ART 181, XX
MHD4537	P02VQ00077	5460/0	24/05/2018	181 * IX
MHF1794	54624691G	5541/2	18/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MHF8919	P03AO000GD	5185/1	30/04/2018	167



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MHG2048	P03AO000GB	5185/1	30/04/2018	167
MHK6089	54624987G	5460/0	31/05/2018	181 * IX
MHL1742	P03KE0002H	6530/0	11/05/2018	228
MHL9495	P03ZZ0005V	5185 <i>/</i> 1	29/04/2018	167
MHM7666	54624611G	5541/2	02/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MHN8964	P0445000JA	7633/2	23/05/2018	ART 252, UNICO
MHN8964	P0445000JB	5185/1	23/05/2018	167
MHO4029	P02VM000V8	5185/1	01/06/2018	167
MHQ1560	54624883G	5819/1	21/05/2018	193
MHR0948	P02Z900267	5185/1	04/05/2018	167
MHR3924	54624871G	5452 <i>l</i> 1	21/05/2018	181 * VIII
MHR8874	P01HH00042	5193/0	17/05/2018	168
MHU1373	54624788G	5541/2	15/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MHW5761	P02Z900249	5185/1	30/04/2018	167
MHY4558	P0445000HE	7633 <i>1</i> 2	16/05/2018	ART 252, UNICO
MHY7188	P02VQ00047	554177	16/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MHZ7205	54626073G	5541/7	02/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MHZ7786	54621036G	5541/1	27/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
MIA1141	P0445000GZ	5185/1	15/05/2018	167
MIB6038	54624975G	5541 <i>1</i> 2	24/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MIB9624	P02VL001AF	5185/1	19/05/2018	167
MID2123	P03910005E	7056/1	15/05/2018	244 *
MIE1710	54624433G	5541 <i>1</i> 2	02/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MIF3165	P02VL001AU	6041/2	20/05/2018	207
MIG8318	54624463G	5541/7	27/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
MIH6060	55765635F	5541/7	28/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
MIJ1324	P02Z9002AF	5185/1	22/05/2018	167
MIJ6966	P01HG000Cl	5568/0	18/05/2018	181 * XIX
MIK1603	P018O000LB	5185/1	28/04/2018	167
MIL4332	54624953G	5452/6	21/05/2018	181 * VIII
MIL9247	54624750G	5541 <i>1</i> 2	16/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MIM3196	54624872G	5452/1	21/05/2018	181 * VIII
MIM3765	P01HM002XJ	5185/1	17/05/2018	167
MIP2119	P03ZZ0006V	5185/1	03/05/2018	167
MIP3992	54624365G	5819/1	08/05/2018	193
MIR7836	P044500016	7633/2	18/05/2018	ART 252, UNICO
MIR8774	P03AO000G5	5185/1	30/04/2018	167

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MIS0627	54623612G	7633/2	25/04/2018	ART 252, UNICO
MIS9824	P02Z9002A6	5185 <i>/</i> 1	18/05/2018	167
MIT6895	P04470006V	5185 <i>/</i> 1	02/05/2018	167
MIV4216	P0110000GK	5185 <i>[</i> 2	24/05/2018	167
MIV7606	P01HK000PD	5541/7	03/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MIV8560	P02VQ0004M	5541 <i>1</i> 7	17/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MIW4890	54624876G	5541 <i>1</i> 7	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MIX1734	P01HM002X0	7633 <i>[</i> 2	17/05/2018	ART 252, UNICO
MIY6885	54624952G	5541/2	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MIZ1160	P04470006S	5185/1	02/05/2018	167
MJA1884	54374037N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
MJA7144	P02Z9002AR	5185 <i>/</i> 1	23/05/2018	167
MJA7765	P03AO000FQ	7633/2	27/04/2018	ART 252, UNICO
MJB9920	54624907G	5541 <i>1</i> 2	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MJB9920	54624918G	5541 <i>1</i> 2	23/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MJC4761	P02Z90024F	7633/2	30/04/2018	ART 252, UNICO
MJG9180	54624881G	5380/0	21/05/2018	181 * I
MJH6845	P02VJ0003R	5185/1	26/05/2018	167
MJL2536	P04480002J	5185/1	19/05/2018	167
MJM0854	P02VL0019I	7633/1	16/05/2018	ART 252, UNICO
MJM2040	54624539G	5541 <i>1</i> 7	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MJM2366	54624791G	5541 <i>1</i> 2	17/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MJM9841	P04A20003O	7633 <i>[</i> 2	15/05/2018	ART 252, UNICO
MJN4365	P02VQ0007I	5460/0	25/05/2018	181 * IX
MJQ7171	P02VQ0003Y	5550/0	15/05/2018	181 * XVIII
MJR4839	P03ZZ0006U	5185 <i>/</i> 1	03/05/2018	167
MJS4155	P018O000MI	7633 <i>1</i> 2	16/05/2018	ART 252, UNICO
MJV3607	P03ZZ0008A	5185 <i>/</i> 1	16/05/2018	167
MJV7712	54367874N	5002/0	04/05/2018	257 § 8°
MJV7712	P03ZZ0006Y	5185/1	03/05/2018	167
MJY1532	P0445000J6	5185/1	23/05/2018	167
MJY4187	54623743G	5541 <i>1</i> 2	26/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
MKB0976	P02VL001A4	7633/2	17/05/2018	ART 252, UNICO
MKC6537	54624749G	5541 <i>1</i> 2	16/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MKC7413	P02VL001CD	5185/1	23/05/2018	167
MKD6105	54623233G	5541/7	08/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MKE7166	54621737G	5550/0	17/05/2018	181 * XVIII



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MKF2849	P02Z9002AS	5185/1	23/05/2018	167
MKG8608	P01HK000PW	5541/7	04/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MKH3409	54624657G	554172	03/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MKI5102	54624785G	5541 <i>1</i> 2	15/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MKI5542	P03KD0000J	5185 <i>/</i> 1	16/05/2018	167
MKL1215	P01HM002U3	6041/2	10/05/2018	207
MKL3079	P0445000HK	7633 <i>1</i> 2	17/05/2018	ART 252, UNICO
MKM5049	P02VQ0000H	5541/7	05/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MKS1716	54624787G	5541 <i>1</i> 2	15/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MKS4308	P02VQ0004Q	5460/0	17/05/2018	181 * IX
MKT1210	54625002G	5541 <i>1</i> 2	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MKT2795	P01HM002XI	5185 <i>/</i> 1	17/05/2018	167
MKU7400	P03KD0000M	7234/0	16/05/2018	250 * I * a
MKV1244	54371982N	5002/0	18/05/2018	257 § 8°
MKV1244	P01HM002ZG	5185/1	23/05/2018	167
MKV4188	P03AO000G8	5185/1	30/04/2018	167
MKX3087	P02VL001B0	5185/1	20/05/2018	167
MKX6637	P04A20003T	7366 <i>1</i> 2	22/05/2018	252 * VI
MKY2044	P01HM00303	5827/0	27/05/2018	194
MLB8803	54624414G	5541 <i>1</i> 2	27/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
MLD0442	P02VL0016Z	5541 <i>/</i> 1	02/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MLD9984	P02VL0019V	5541 <i>/</i> 1	17/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MLJ5178	P02VL001AG	5185/1	19/05/2018	167
MLK6910	54624705G	5452/1	07/05/2018	181 * VIII
MLK9821	P02VQ0002C	5460/0	09/05/2018	181 * IX
MLL0486	P03KD0001A	5185/1	20/05/2018	167
MLM8610	P02VL001BA	5452/1	21/05/2018	181 * VIII
MLN0268	P01HM002VX	5185/2	16/05/2018	167
MLP7404	54624601G	5541 <i>1</i> 2	02/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MLQ7683	P01HM002XK	5185/1	18/05/2018	167
MLQ9045	P02VQ0005F	5541/7	19/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MLR0884	54619676G	5541/7	23/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
MLV5740	54624410G	5541 <i>1</i> 2	27/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
MLW0025	54623850G	5541 <i>1</i> 2	02/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MLX4936	P03AO000GJ	5452/2	01/05/2018	181 * VIII
MLZ4641	P04A10006V	5185/1	26/04/2018	167
MLZ6005	54624733G	5541 <i>1</i> 2	14/05/2018	181*XVII c/ Lei13146



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MLZ6803	54624709G	5541/2	07/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MLZ6803	P03KB00014	7366/2	16/05/2018	252*VI
MMA6313	P01HM002WS	5185/2	16/05/2018	167
MMB0216	P02VL001C1	7366/2	23/05/2018	252*VI
MMD8320	P0445000IK	5185/1	22/05/2018	167
MMF5872	P02VQ0004A	5541/7	17/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MMI4413	P02VL001AA	7633/2	18/05/2018	ART 252, UNICO
MMJ8403	P04A100097	5541 <i>/</i> 1	22/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MMM1275	P01GA0007U	5185/1	22/05/2018	167
VISL8964	P02VL001BO	5541 <i>/</i> 1	22/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
NES4767	P03AP00028	7366/2	22/05/2018	252 * VI
NKA8326	54622734G	5550/0	06/04/2018	181 * XVIII
VVK4229	P0445000HF	7633/2	16/05/2018	ART 252, UNICO
OKG7720	P01HM002Z0	7633 <i>1</i> 2	22/05/2018	ART 252, UNICO
OKH2033	P02VL001BJ	7366/2	22/05/2018	252 * VI
OKH6791	54626061G	5541 <i>1</i> 2	25/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
OMH3167	P02Z90029W	7633 <i>1</i> 2	18/05/2018	ART 252, UNICO
OPF4447	54624571G	5541 <i>1</i> 2	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
OQY1496	54624730G	5541 <i>1</i> 2	14/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
PER5013	54624506G	5541 <i>1</i> 7	30/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
QHB6491	54621735G	5452/1	17/05/2018	181 * VIII
QHD5567	P01HM002YZ	5185/1	22/05/2018	167
QHE0853	P04480002K	6122/0	22/05/2018	214 * I
QHG9479	P02VL001AE	7633/1	18/05/2018	ART 252, UNICO
QHI6128	54624417G	5541/2	30/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
QHI8708	P04A20003P	7366/2	18/05/2018	252 * VI
QHJ2068	P02VQ0006O	5460/0	21/05/2018	181 * IX
QHK2976	P04A30004P	5452 <i>l</i> 1	24/05/2018	181 * VIII
QHM2662	54623742G	5541/2	26/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
QHM3549	54371978N	5002/0	18/05/2018	257 § 8⁰
QHM5920	P02VL0018Z	5410/0	14/05/2018	181 * IV
QHN2581	P03JL00045	7366/2	21/05/2018	252 * VI
QHP1682	P04A10008Y	5428/3	18/05/2018	181 * V
QHQ8766	P03JL0003T	7366/2	08/05/2018	252*VI
QHT0679	P02VQ0006Y	5185/1	22/05/2018	167
QHT4547	54624980G	5541/2	24/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QHW3262	P02Z9002AW	5185/1	23/05/2018	167





Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
QHW7570	P04A10009L	7633/2	27/05/2018	ART 252, UNICO
QHX1664	54624404G	5541 <i>1</i> 2	26/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
QHX1664	54624753G	5541 <i>[</i> 2	04/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QHX5445	P01HH00043	7587/0	23/05/2018	ART. 184 III
QHX9070	54623123G	5541 <i>1</i> 7	11/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QIC8080	54624880G	5380/0	21/05/2018	181 * I
QIC8818	54624877G	5541/7	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QIH6300	P02VL0014V	7234/0	26/04/2018	250 * I * a
Q117737	P02VL001AD	7633/2	18/05/2018	ART 252, UNICO
QIJ4744	P02VL001AT	5185/1	20/05/2018	167
QIL2379	54626064G	5541 <i>1</i> 2	25/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
QIM6037	54624866G	5452/1	18/05/2018	181 * VIII
QIO4837	54623679G	5541 <i>1</i> 7	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QIR6867	54624660G	5541 <i>[</i> 2	04/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QIR8772	P01HI00045	7633/2	23/05/2018	ART 252, UNICO
QIS3753	54622029G	5550/0	17/05/2018	181 * XVIII
QIT8099	P02VQ0007H	5541/7	25/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QIU6074	P03KD0001E	6041/2	20/05/2018	207
QIV5437	54624624G	5541 <i>[</i> 2	04/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QIZ5098	P01HI00047	7366/2	23/05/2018	252 * VI
QJA4781	P02VL001BF	5541 <i>/</i> 1	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QJA4939	55765647F	5541 <i>1</i> 7	28/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
QJB2910	54624407G	5541 <i>1</i> 2	26/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
QJC3972	P02VL001B9	5541/1	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QJG1040	P0445000J3	7633/2	23/05/2018	ART 252, UNICO
QJG1998	54624109G	5568/0	26/04/2018	181 * XIX
QJN7181	P01HK000PP	7625/2	04/05/2018	ART 181, XX

TRANSCORRIDO O PRAZO ACIMA, SEM A APRESENTAÇÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO, OU POR SEU INDEFERIMENTO, FICA(M) O(S) NOTIFICADO(S) CIENTE(S) DA IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE NOS TERMOS DO ART. 282 DA LEI N. 9503, DE 23/09/1997, E SEUS PARÁGRAFOS 4 E 5 (ACRESCIDOS PELA LEI 9.602/1998), PARA, EM 30 (TRINTA) DIAS, EFETUAR O PAGAMENTO OU, QUERENDO, AINDA, APRESENTAR RECURSO À JARI.
OS PRAZOS ACIMA REFERIDOS ENTRAM EM VIGOR NA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.

CRICIUMA/SC, 20 DE JUNHO DE 2018

GUSTAVO MARTINS FARIAS DE MEDEIROS

AUTORIDADE TRANSITO







Página:

.

1/5

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE PELO COMETIMENTO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 787 1204/2018

FUNDAMENTADO NOS TERMOS DO ART. 281 PARÁGRAFO ÚNICO, INCISO II, DA LEI N. 9.503, DE 23/09/1997, A AUTORIDADE DE TRÂNSITO, AO FINAL IDENTIFICADA, NOTIFICA O(S) PROPRIETÁRIO(S) DO(S) VEÍCULO(S) ABAIXO ESPECIFICADO(S), DA AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DA(S) INFRAÇÃO(ÕES) RESPECTIVA(S), PODENDO, CASO QUEIRA , NO PRAZO DE 60 (SESSENTA) DIAS, APRESENTAR RECURSO EM 1a E 2a INSTÂNCIAS NA FORMA DOS ART. 285 E SEGUINTES DO CTB.

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
AMT0540	54623206G	6599 <i>1</i> 2	07/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
ASS1083	P044500060	6700/0	28/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
BOK0790	54622852G	5010/0	06/02/2018	R\$ 880,40	162 * I
BVB6293	54623284G	5045/0	28/03/2018	R\$ 293,47	162 * V
BVB6293	54623285G	6637 <i>1</i> 2	28/03/2018	R\$ 195,23	230 * IX
CAN6766	P04A00000J	6599 <i>1</i> 2	20/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
CEL5776	P02Z9001OR	5029/1	07/03/2018	R\$ 880,40	162*
CFW4175	P01GA00048	6599 <i>/</i> 2	17/02/2018	R\$ 293,47	230 * V
CFW4175	P01GA00049	5010/0	17/02/2018	R\$ 880,40	162 * I
CFW4175	P01GA0004A	5118/0	18/02/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
CML1196	P02Z9001SN	5045/0	21/03/2018	R\$ 293,47	162 * V
CML1196	P02Z9001SO	5096/0	21/03/2018	R\$ 293,47	163 c/c 162 * V
CQR7423	P02Z9001WI	6700/0	02/04/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
CRB9303	P02VK0004N	5010/0	22/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
CVO7135	P04A100041	6700/0	21/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
DCA3040	P01HM002KY	6637/2	29/03/2018	R\$ 195,23	230 * IX
DCA3040	P01HM002KZ	5029 <i>/</i> 1	29/03/2018	R\$ 880,40	162*
DCA3040	P02VM000QK	5274/2	24/03/2018	R\$ 2.934,68	175
DCA3040	P02VM000QL	7579 <i>I</i> 0	24/03/2018	R\$ 2.934,68	165 A
DEB8286	P01HM002L8	6700/0	29/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
DEH9318	P04A000007	5118/0	09/03/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
ECT8118	P01GA0004U	5010/0	24/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
EDB4309	P02Z9001OY	6610 <i>/</i> 2	09/03/2018	R\$ 195,23	230 * VII
EGT9557	P02Z9001VK	5045/0	30/03/2018	R\$ 293,47	162 * V
EGT9557	P02Z9001VL	5096/0	30/03/2018	R\$ 293,47	163 c/c 162 * V
EIY5018	P01HM002HC	6700/0	14/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
FFU7952	P02Z9001SP	6700/0	21/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
FLK0446	P04450006E	5045/0	30/03/2018	R\$ 293,47	162 * V
FLK0446	P04450006F	6726 <i>/</i> 1	30/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
FLK0446	P04450006G	5142/0	30/03/2018	R\$ 293,47	164 c/c 162 * V
GJO2906	55761911F	6700/0	09/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
HBO1777	P02NC000H8	5010/0	26/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
IAY6194	P03JL0001G	6610/2	17/02/2018	R\$ 195,23	230 * VII
IGK4411	P044500026	6610/2	09/03/2018	R\$ 195,23	230 * VII
IGK4411	P044500027	5118/0	09/03/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
IGK4411	P044500028	5010/0	09/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
II M 9191	P04450004T	6599 <i>1</i> 2	22/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
II M 9191	P04450004U	6726 <i>/</i> 1	22/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
MX0085	P03DU00056	5045/0	03/03/2018	R\$ 293,47	162 * V
ION9213	P01HM000TU	6599 <i>1</i> 2	07/06/2017	R\$ 293,47	230 * V
JPD0268	P04450002G	6912/0	14/03/2018	R\$ 88,38	232
KKF5429	P044500044	6700/0	21/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
LWZ1903	P01HM002BC	6700/0	17/02/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
LXK2632	P02VM000QH	6599 <i>1</i> 2	23/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
LXN2551	P02Z9001SW	5010/0	22/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
LXN2551	P02Z9001SX	6599 <i>1</i> 2	22/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
LXN2551	P02Z9001SY	6408/0	22/03/2018	R\$ 130,16	221
LXN2551	P02Z9001SZ	5118/0	22/03/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
LYJ5369	P04A00000	6599 <i>1</i> 2	22/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
LYJ5369	P04A00000P	6726/1	22/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
LYJ5369	P04A00000Q	5010/0	22/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
LYY6429	P04A00000W	6599 <i>1</i> 2	26/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
LYY6429	P04A00000Y	5169/1	26/03/2018	R\$ 2.934,68	165
LYY6429	P04A00000Z	5010/0	26/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
LZD2924	54622893G	6599 <i>1</i> 2	16/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
LZK7292	P02Z9001VE	6599 <i>1</i> 2	29/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
LZK7292	P02Z9001VG	6726/1	29/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
LZO0008	P03910003S	6637/2	20/03/2018	R\$ 195,23	230 * IX
LZS0326	P02Z9001UW	6599/2	29/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MAM3698	P04A20001B	6599 <i>1</i> 2	14/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MAU6303	P04450003E	6726/1	19/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
MAU6303	P04450003F	5010/0	19/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
MAU6303	P04450003G	5061/0	19/03/2018	R\$ 880,40	163 c/c 162 * I



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MAU6303	P04450003H	6602/0	19/03/2018	R\$ 293,47	230 * VI
MAW7526	P03AP00011	6912/0	15/03/2018	R\$ 88,38	232
MBC5552	P02VM000OZ	6610/2	09/03/2018	R\$ 195,23	230 * VII
MBQ3253	P02VL000XG	6599 <i>1</i> 2	23/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MCC0398	P04470003Z	5274/1	29/03/2018	R\$ 2.934,68	175
MCC0398	P044700040	6599 <i>1</i> 2	29/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MCE2540	P02VL000XH	6599 <i>1</i> 2	24/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MCE2540	P02VL000XI	5010/0	24/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
MCE2540	P02VL000XJ	5118/0	24/03/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
MCF9847	P04A30001Z	6599 <i>1</i> 2	12/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MCF9847	P04A300020	5010/0	12/03/2018	R\$ 880,40	162 *
MCF9847	P04A300021	6653/1	12/03/2018	R\$ 195,23	230 * XI
MCF9847	P04A300022	6556/1	12/03/2018	R\$ 293,47	230 * 1
MCF9847	P04A300023	5118/0	12/03/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
MDC0104	P04A200014	5045/0	09/03/2018	R\$ 293,47	162 * V
MDC0104	P04A200015	51.42/0	09/03/2018	R\$ 293,47	164 c/c 162 * V
MDG4643	P02VM000O9	7579/0	16/02/2018	R\$ 2.934,68	165 A
MDH6127	P02VM000OA	6599 <i>1</i> 2	17/02/2018	R\$ 293,47	230 * V
MDJ4176	P02Z9001QD	6700/0	14/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
MEA6670	P04450002H	5010/0	14/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
MEA6670	P04450002I	6599 <i>1</i> 2	14/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MEE8766	P01HM002IN	6700/0	19/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
MFJ8748	P03DU0005H	6653/2	21/03/2018	R\$ 195,23	230 * XI
MFP0775	P044500025	6599 <i>1</i> 2	09/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MFQ5095	P04A30002O	5118/0	28/03/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
MFQ5095	P04A30002P	5010/0	28/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
MFW0103	P01HI0002A	6599 <i>1</i> 2	03/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MFW0103	P01HI0002B	5010/0	03/03/2018	R\$ 880,40	162 *
MFW0103	P01HI0002C	5118/0	03/03/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
MGE0140	P02VM000P1	5274/2	09/03/2018	R\$ 2.934,68	175
MGE0140	P02VM000P2	6599 <i>1</i> 2	10/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MGF8637	P044500065	6599 <i>1</i> 2	29/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MHD2563	P02Z9001SQ	6726 <i>l</i> 1	21/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
MHD2563	P02Z9001SR	6637/2	21/03/2018	R\$ 195,23	230 * IX
MHE4728	P02VM000ON	6637/2	08/03/2018	R\$ 195,23	230 * IX
MHE4728	P02VM00000	5045/0	08/03/2018	R\$ 293,47	162 * V
MHE4728	P02VM000OP	7340/0	08/03/2018	R\$ 130,16	252 * IV

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramente
MH3026	P01HM002JY	6700/0	28/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
/HS1173	P044700032	6599 <i>1</i> 2	09/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MHW5167	P03AP0000W	6637/1	11/03/2018	R\$ 195,23	230 * IX
MHW5167	P03AP0000X	6599 <i>1</i> 2	11/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MHW5167	P03AP0000Y	7579/0	11/03/2018	R\$ 2.934,68	165 A
MHY5928	P01HM002HF	6599 <i>1</i> 2	14/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MHY5928	P01HM002HG	5118/0	14/03/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
MIF2027	P04450004M	6700/0	21/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
MIN4864	P04A200011	6637/1	21/03/2018	R\$ 195,23	230 * IX
/IT5332	P018O000J0	6599 <i>1</i> 2	08/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
/IIW2351	P044500045	6653/2	21/03/2018	R\$ 195,23	230 * XI
MJL3463	P02VM000OE	51.42/0	18/02/2018	R\$ 293,47	164 c/c 162 * V
MJL4049	P02Z9001S8	6599 <i>1</i> 2	21/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
/JL4049	P02Z9001S9	5045/0	21/03/2018	R\$ 293,47	162 * V
MJU6374	P04A20001A	6769/0	13/03/2018	R\$ 130,16	230 * XXII
/JZ2001	P02ML00038	5274/1	24/03/2018	R\$ 2.934,68	175
/KG5951	P03AO000BU	6599 <i>1</i> 2	12/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MKK3764	P044500022	6700/0	09/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
MKN3807	P04A100045	7579/0	23/03/2018	R\$ 2.934,68	165 A
KS0976	P02Z9001T4	6700/0	23/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
/KS4829	P04A30001J	6726/1	09/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
MKS7362	P04A00000R	6599/2	24/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
/KS7362	P04A00000S	5010/0	24/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
MKS7362	P04A00000T	5118/0	24/03/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
/KU3186	P01HM002JB	6408/0	23/03/2018	R\$ 130,16	221
/ILA7393	P04A30001E	5010/0	08/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
MLA7393	P04A30001F	6599/2	08/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
/ILJ0850	P02Z9001HY	6700/0	02/02/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
/LP2988	55768409F	6700/0	22/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
/LP6770	P04450002F	6700/0	14/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
/LY1433	P03910003N	5010/0	11/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
/LY1433	P03910003O	5118/0	11/03/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
1MJ3458	P02VM000QR	6912/0	30/03/2018	R\$ 88,38	232
/WC8425	P02Z9001VI	5010/0	30/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
MWC8425	P02Z9001VJ	5118/0	30/03/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
QHE7766	P04450004N	6700/0	21/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
HG1369	P01HM002E5	6700/0	03/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI





Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
QHH9015	P02Z9001VM	5010/0	30/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
QHH9015	P02Z9001VN	5118/0	30/03/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
QHI1582	P03AO000AW	6700/0	09/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
QHJ1212	P04450003N	6726/1	19/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
QHM4170	P04450006H	6700/0	30/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
QHT6537	P02VL000Y8	7340/0	27/03/2018	R\$ 130,16	252 * IV

TRANSCORRIDO O PRAZO ACIMA, SEM A APRESENTAÇÃO DO RECURSO, OU POR SEU INDEFERIMENTO, FICA(M) O(S) NOTIFICADO(S) CIENTE(S) DA IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE NOS TERMOS DO ART. 282 DA LEI N. 9503, DE 23/09/1997, E SEUS PARÁGRAFOS 4 E 5 (ACRESCIDOS PELA LEI 9.602/1998), PARA, EM 60 (SESSENTA) DIAS, EFETUAR O PAGAMENTO. OS PRAZOS ACIMA REFERIDOS ENTRAM EM VIGOR NA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.

CRICIUMA/SC, 20 DE JUNHO DE 2018

IVALDO GREGORIO INACIO

DELEGADO REGIONAL 6A DRP







Página: 1/8

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE PELO COMETIMENTO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 787 1205/2018

FUNDAMENTADO NOS TERMOS DO ART. 281 PARÁGRAFO ÚNICO, INCISO II, DA LEI N. 9.503, DE 23/09/1997, A AUTORIDADE DE TRÂNSITO, AO FINAL IDENTIFICADA, NOTIFICA O(S) PROPRIETÁRIO(S) DO(S) VEÍCULO(S) ABAIXO ESPECIFICADO(S), DA AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DA(S) INFRAÇÃO(ÕES) RESPECTIVA(S), PODENDO, CASO QUEIRA , NO PRAZO DE 60 (SESSENTA) DIAS, APRESENTAR RECURSO EM 1a E 2a INSTÂNCIAS NA FORMA DOS ART. 285 E SEGUINTES DO CTB.

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
AJH2131	P01HM002FF	5185 <i>/</i> 1	08/03/2018	R\$ 195,23	167
AJM1051	P02Z9001MC	5185/1	27/02/2018	R\$ 195,23	167
ARD9889	54622733G	5452/6	03/04/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
ASK5288	54622960G	5568/0	06/03/2018	R\$ 195,23	181 * XIX
ATE4322	P02VL000X5	7633/2	20/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
AUC4871	P02VL0010U	5185/1	10/04/2018	R\$ 195,23	167
AWU2411	54621947G	5452/1	07/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
BAO7701	54623309G	5541/4	26/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
BOO4669	P04450002B	5185/1	09/03/2018	R\$ 195,23	167
CAD8715	P01HI0002F	7633 <i>/</i> 2	12/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
CAD8715	P01IN000LG	5185/1	08/03/2018	R\$ 195,23	167
CAS3646	P02Z9001T0	5185/1	22/03/2018	R\$ 195,23	167
CCE7760	P04480000H	5185/1	10/03/2018	R\$ 195,23	167
CKQ8760	P04A10004F	5185/1	25/03/2018	R\$ 195,23	167
CXV0473	P01HM002FW	5185/1	08/03/2018	R\$ 195,23	167
DAY6458	P02ML0003H	5550/0	24/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
DCA3040	P02VM000QM	5185/1	24/03/2018	R\$ 195,23	167
DDB1768	P02Z9001RQ	5185/1	20/03/2018	R\$ 195,23	167
DEH7313	P04450005B	5185/1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
DJH5179	54623305G	5452 <i>l</i> 1	21/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
DLB0796	P02ML0002Z	5541 <i>1</i> 7	24/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
DOS0944	P02Z9001PA	5185/1	13/03/2018	R\$ 195,23	167
DOS0944	P02Z9001V0	5185/1	29/03/2018	R\$ 195,23	167
DWO3313	P03AO000BW	5185/1	13/03/2018	R\$ 195,23	167
DWO3313	P03AO000CW	5185/1	22/03/2018	R\$ 195,23	167
EAK9870	P04A10004B	7366/2	24/03/2018	R\$ 130,16	252 * VI

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
EAK9870	P04A10004C	5185 <i>/</i> 1	24/03/2018	R\$ 195,23	167
EFU3756	P018O000IZ	6530/0	06/03/2018	R\$ 195,23	228
EHX5357	54623038G	5541 <i>1</i> 7	20/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
EMN2104	P044500058	7633/1	23/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
EPD6900	P02VL000UO	7633/2	08/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
EQL0861	P02ML0002I	5541 <i>1</i> 7	21/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
FIS2523	P04450005P	7633/2	27/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
FIY5752	P03DS00017	5185/1	28/03/2018	R\$ 195,23	167
GUX7724	P01HM002K3	5185 <i>/</i> 1	28/03/2018	R\$ 195,23	167
HXD0864	P01GA0004V	5460/0	25/03/2018	R\$ 130,16	181 * IX
HZW6122	54623158G	5541 <i>1</i> 7	05/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
IFD1618	P01HM002FI	5185/1	08/03/2018	R\$ 195,23	167
IGL0827	P01HM002A2	5967/0	02/02/2018	R\$ 1.467,34	203 * V
IGW9728	P01HM002FQ	5185 <i>/</i> 1	08/03/2018	R\$ 195,23	167
IHO4832	P01HM002FO	5185/1	08/03/2018	R\$ 195,23	167
JL9080	P04450000J	5185/1	28/02/2018	R\$ 195,23	167
INF3324	P04A20001L	5398/0	25/03/2018	R\$ 88,38	181 * II
INJ7538	54623469G	5452/1	27/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
1018060	P02ML0002X	6530/0	24/03/2018	R\$ 195,23	228
IQC2870	P02VL000VE	7633 <i>1</i> 2	13/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
ISX1959	P01HM002G4	7633 <i>/</i> 2	08/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
ITG3676	P02VL000UX	5541 <i>/</i> 1	09/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
IXD8541	55765989F	5185/1	08/03/2018	R\$ 195,23	167
IXD8541	P01IN000LL	5185 <i>/</i> 1	08/03/2018	R\$ 195,23	167
KLJ3700	P04450003U	5185 <i>/</i> 1	20/03/2018	R\$ 195,23	167
KVK2027	P02VL000WQ	5185 <i>/</i> 1	20/03/2018	R\$ 195,23	167
LLS8071	54623401G	5541 <i>1</i> 3	09/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
LOH0278	54620195G	5541 <i>1</i> 2	09/11/2017	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
LPO0088	P02VM000PT	7633/2	20/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
LWR0629	P04A30000Q	5452 <i>/</i> 1	15/02/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
LXC1720	P01HM002GX	5185 <i>/</i> 1	09/03/2018	R\$ 195,23	167
LXT8691	P04450002C	5185 <i>/</i> 1	09/03/2018	R\$ 195,23	167
LXW4420	54621428G	5568/0	08/03/2018	R\$ 195,23	181 * XIX
LXX6496	54623179G	5452 <i>l</i> 1	13/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
LXZ3786	P02VL000YT	5185 <i>[</i> 2	03/04/2018	R\$ 195,23	167
LXZ4788	54621556G	5541 <i>1</i> 2	27/10/2017	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
LYA6098	P01HM002FD	5185 <i>/</i> 1	08/03/2018	R\$ 195,23	167

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
LYC5947	P04A30000X	5185/1	22/02/2018	R\$ 195,23	167
LYG6498	P03AO000D9	5185 <i>/</i> 1	22/03/2018	R\$ 195,23	167
LYP1624	P02ML0003K	5550/0	24/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
LYS6822	54610538E	5207/0	23/11/2017	R\$ 88,38	169
LYU0710	54623092G	5525/0	09/03/2018	R\$ 130,16	181 * XV
LYW8987	P01IN000M1	5185/1	13/03/2018	R\$ 195,23	167
LYW8987	P02VL000XL	5185 <i>/</i> 1	25/03/2018	R\$ 195,23	167
LYY1210	54623195G	5541/7	26/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
LZU0454	54620542G	5541 <i>/</i> 1	22/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MAF5598	P04450005S	5185/1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
MAI0281	P01HM002H5	5185/1	09/03/2018	R\$ 195,23	167
MAJ1168	P04470003X	5185 <i>/</i> 1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
MAU8349	P02Z9001TU	5185 <i>/</i> 1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
MBC5845	P04A000006	5525/0	08/03/2018	R\$ 130,16	181 * XV
MBC8502	P02Z9001QC	5185 <i>/</i> 1	14/03/2018	R\$ 195,23	167
MBN8274	P01HM002KA	5185/1	28/03/2018	R\$ 195,23	167
MBQ3253	P02VL000XF	5258 <i>[</i> 3	23/03/2018	R\$ 2.934,68	174
MBW3692	P04470003U	5207/0	25/03/2018	R\$ 88,38	169
MCA7708	P04450005A	5185/1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
MCC0398	P044700041	5835/0	29/03/2018	R\$ 195,23	195
MCC0398	P044700044	5967/0	29/03/2018	R\$ 1.467,34	203 * V
MCD7087	P01HM002J7	7366/1	22/03/2018	R\$ 130,16	252*VI
MCF8567	P04A00000C	5908/0	12/03/2018	R\$ 1.467,34	202 * I
MCG0100	54620149G	5541 <i>1</i> 7	08/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MCI6175	P02Z9001MF	5185/1	27/02/2018	R\$ 195,23	167
MCP5826	P02Z9001TQ	5185 <i>/</i> 1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
MCQ2038	54623254G	5541 <i>1</i> 7	09/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MCS0027	P02Z9001RF	5185 <i>/</i> 1	20/03/2018	R\$ 195,23	167
MCU1235	P01IN000MB	5185 <i>/</i> 1	14/03/2018	R\$ 195,23	167
MCY6119	54623031G	5568/0	12/03/2018	R\$ 195,23	181 * XIX
MDB2826	P02ML00015	5380/0	12/02/2018	R\$ 130,16	181 * I
MDF8221	P01HM002K7	5185 <i>/</i> 1	28/03/2018	R\$ 195,23	167
MDF9956	54622488G	5460/0	09/03/2018	R\$ 130,16	181 * IX
MDH1358	P01HM002FX	5185/1	08/03/2018	R\$ 195,23	167
MDH8020	P02Z9001TM	5185/1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
MDI6179	P01HI0002S	6041/1	27/03/2018	R\$ 195,23	207
MDJ3607	P02Z9001RM	5185 <i>/</i> 1	20/03/2018	R\$ 195,23	167

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MDN5527	P044500067	5185/1	29/03/2018	R\$ 195,23	167
MDO0374	54622644G	5738/0	07/03/2018	R\$ 293,47	186 * II
MDP5831	P04A30002D	5452 <i>/</i> 1	20/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
MDS1059	P04450004K	5185 <i>/</i> 1	21/03/2018	R\$ 195,23	167
MDT6795	54622078G	5835/0	19/12/2017	R\$ 195,23	195
MDT6795	54622079G	5738/0	19/12/2017	R\$ 293,47	186 * II
MDW9462	P04A100048	6050/2	24/03/2018	R\$ 293,47	208
MDW9462	P04A100049	5207/0	24/03/2018	R\$ 88,38	169
MDY5762	54622956G	5541 <i>i</i> 1	05/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MDY8321	P01IN000LZ	5185 <i>/</i> 1	13/03/2018	R\$ 195,23	167
MDZ6793	P01HM002KH	5185/1	28/03/2018	R\$ 195,23	167
MEA1682	P03DU0005B	7625/2	12/03/2018	R\$ 293,47	ART 181, XX
MEB1104	P02Z9001TI	5185 <i>/</i> 1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
MEI1450	P04450005T	5185 <i>/</i> 1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
MEJ9644	54623252G	5550/0	09/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
MEK8729	P018O000JU	5185/1	29/03/2018	R\$ 195,23	167
MET1852	54623260G	5541/4	12/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MEU6050	P01HM002FE	7633 <i>[</i> 2	08/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MEV6030	54619665G	5550/0	26/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
MEX2349	P04A100040	5185 <i>/</i> 1	19/03/2018	R\$ 195,23	167
MEY1447	54623108G	5550/0	06/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
MEZ0917	P018O000IH	7633/2	14/02/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MFE5530	P03JL00026	5185 <i>/</i> 1	19/02/2018	R\$ 195,23	167
MFQ2419	P04A20001O	5398/0	25/03/2018	R\$ 88,38	181 * II
MFW0103	P01HI0002D	5835/0	03/03/2018	R\$ 195,23	195
MGG0314	P04470003C	5207/0	13/03/2018	R\$ 88,38	169
MGG0342	P02ML0005N	5452 <i>/</i> 1	30/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
MGG9355	54622930G	7633/2	23/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MGH2133	P03AO000B8	5185/1	10/03/2018	R\$ 195,23	167
MGK6530	P02VL000Y7	5185 <i>/</i> 1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
MGM7735	54620446G	5452 <i>l</i> 1	26/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
MGR8943	P04470003B	7633 <i>/</i> 1	12/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MGS3509	P02Z9001T1	5185 <i>/</i> 1	22/03/2018	R\$ 195,23	167
MGT4269	54623023G	5835/0	06/03/2018	R\$ 195,23	195
MGT4269	54623024G	5452/2	06/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
MGU5878	P01GA0004R	5550/0	22/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
MGV8290	P03AO000B4	5185/1	10/03/2018	R\$ 195,23	167

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MGV8676	P01HM002JA	5185/1	22/03/2018	R\$ 195,23	167
MGW1800	P01HM002G1	5819 <i>/</i> 1	08/03/2018	R\$ 880,40	193
MGW7169	P01HM002K2	5185 <i>/</i> 1	28/03/2018	R\$ 195,23	167
MGY6239	54623471G	5452 <i>/</i> 1	27/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
MHA3673	P02Z9001T6	5185/1	23/03/2018	R\$ 195,23	167
MHB8640	54354290N	5002/0	09/03/2018	R\$ 195,23	257 § 8°
MHD9854	54621435G	5541/7	28/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MHF2759	P01HM002FY	5673 <i>/</i> 1	08/03/2018	R\$ 130,16	183
MHG2588	P0110000F9	5185/1	08/03/2018	R\$ 195,23	167
MHH1339	P03AO000BZ	5185/1	13/03/2018	R\$ 195,23	167
MHJ4579	P01IN000LH	5185/1	08/03/2018	R\$ 195,23	167
MHN5171	P01GA0004T	7030/3	24/03/2018	R\$ 293,47	244 * I
MHN6658	P02VM000PV	5185 <i>/</i> 1	20/03/2018	R\$ 195,23	167
MHP2367	54623275G	5568/0	19/03/2018	R\$ 195,23	181 * XIX
MHP3606	54623105G	5541 <i>1</i> 7	05/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei131
MHT5857	P01HM002H3	5185/1	09/03/2018	R\$ 195,23	167
MHT8817	P03AO000BH	5185 <i>/</i> 1	10/03/2018	R\$ 195,23	167
/IHV0629	54622121G	5541/7	13/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei131
MHW5167	P03AP0000Z	5819 <i>/</i> 1	11/03/2018	R\$ 880,40	193
MHX0163	P02Z9001UG	5185 <i>/</i> 1	28/03/2018	R\$ 195,23	167
MHY4348	P044700047	5185 <i>/</i> 1	31/03/2018	R\$ 195,23	167
MHZ9065	P01IN000LX	5185 <i>/</i> 1	13/03/2018	R\$ 195,23	167
MIA4494	P02ML00042	5541 <i>1</i> 7	28/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei131
MIB4801	P01HM002DR	5967/0	01/03/2018	R\$ 1.467,34	203 * V
MIB9624	P04A10004A	5614/1	24/03/2018	R\$ 195,23	182 * V
MIC5209	P02VL000VN	5460/0	13/03/2018	R\$ 130,16	181 * IX
MID0321	P01HM002IV	5185/2	21/03/2018	R\$ 195,23	167
MID0349	P01HM002DO	5185 <i>/</i> 1	28/02/2018	R\$ 195,23	167
MID3550	P02Z9001PG	5185 <i>/</i> 1	13/03/2018	R\$ 195,23	167
MIE6157	P01HM002K1	5185/2	28/03/2018	R\$ 195,23	167
/IF4660	54622897G	7633 <i>1</i> 2	19/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MIF4660	54622898G	5185/1	19/03/2018	R\$ 195,23	167
/IIG3507	P03AO000BY	7633 <i>[</i> 2	13/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MIJ1295	54623282G	5452 <i>l</i> 1	27/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
MIU8248	P02VL000T3	5550/0	01/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
MIV3081	P02ML0002T	5550/0	21/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
MIX6883	P03AO000CV	5185/1	21/03/2018	R\$ 195,23	167

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MIX7171	P02Z9001UK	5185/1	28/03/2018	R\$ 195,23	167
MIZ0533	P02VL000WR	5185/1	20/03/2018	R\$ 195,23	167
MJA4455	P01HM002NE	7633/2	06/04/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MJA5662	54622931G	6050/1	23/03/2018	R\$ 293,47	208
MJD4564	P01IN000LT	5185/1	13/03/2018	R\$ 195,23	167
MJE5768	54623261G	7625/2	13/03/2018	R\$ 293,47	ART 181, XX
MJJ1786	P03DU0005E	7625 <i>/</i> 1	20/03/2018	R\$ 293,47	ART 181, XX
MJK1429	P02ML0003F	5550/0	24/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
MJM6889	P02ML00022	5541/7	21/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MJM9331	P01HM002JV	5185/1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
MJN2866	54623089G	5550/0	09/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
MJN3631	54623011G	5738/0	27/02/2018	R\$ 293,47	186 * II
MJN4122	P0110000F6	7633/2	08/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MJN8035	P02VM000Q8	5185 <i>/</i> 1	20/03/2018	R\$ 195,23	167
MJO8182	P02Z9001PO	5185 <i>/</i> 1	13/03/2018	R\$ 195,23	167
MJP7245	P02ML0001V	5541 <i>1</i> 7	21/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MJS6447	P02VL000YQ	5193/0	31/03/2018	R\$ 293,47	168
MJW0587	P02Z9001UQ	5185/1	28/03/2018	R\$ 195,23	167
MJW8991	P03AO000CA	5185 <i>/</i> 1	13/03/2018	R\$ 195,23	167
MJW9899	P03DS00016	5185 <i>/</i> 1	28/03/2018	R\$ 195,23	167
MJX5504	P01IN000M2	5185/1	13/03/2018	R\$ 195,23	167
MJX5654	P044700033	7633/2	09/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MJX6018	P04480000F	5541 <i>1</i> 3	10/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MKA3003	P018O000IM	5185 <i>/</i> 1	24/02/2018	R\$ 195,23	167
MKB0122	54622963G	5541 <i>I</i> 1	06/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MKB0122	P04450004Z	5185 <i>/</i> 1	22/03/2018	R\$ 195,23	167
MKB8368	P03AO000D5	7366 <i>1</i> 2	22/03/2018	R\$ 130,16	252 * VI
MKG5951	P03AO000BT	5835/0	12/03/2018	R\$ 195,23	195
MKI6466	54619646G	5541 <i>1</i> 7	06/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MKI6466	P02VM000Q1	5185 <i>/</i> 1	20/03/2018	R\$ 195,23	167
MKK1713	54623276G	7625 <i>[</i> 2	21/03/2018	R\$ 293,47	ART 181, XX
MKK2829	54622899G	5541/7	25/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MKM3372	54623462G	5541/7	17/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MKN9780	54352606N	5002/0	02/03/2018	R\$ 293,47	257 § 8°
MKP6949	54621849G	5541/4	08/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MKP9513	P02ML0001Y	5541/7	21/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MKR9853	54345245N	5002/0	09/02/2018	R\$ 293,47	257 § 8°

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MKS7456	54619668G	6050/1	26/03/2018	R\$ 293,47	208
MKT3848	54622497G	5550/0	23/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
MKT6205	P02Z9001TJ	5185 <i>/</i> 1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
MKW7443	54622987G	5541 <i>/</i> 1	09/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MLB7439	54622880G	5541/2	13/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MLC3378	P02VL000UF	7625/2	08/03/2018	R\$ 293,47	ART 181, XX
MLD1206	54622821G	5568/0	22/03/2018	R\$ 195,23	181 * XIX
MLH6639	P04A30000R	5185 <i>/</i> 1	16/02/2018	R\$ 195,23	167
ML14678	P02Z9001TT	7633/2	27/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MLK6910	54623076G	7633 <i>1</i> 2	05/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MLK8491	54352602N	5002/0	02/03/2018	R\$ 195,23	257 § 8°
MLK9554	P02VM000QW	5185 <i>/</i> 1	31/03/2018	R\$ 195,23	167
MLL3914	54620538G	5541 <i>1</i> 7	13/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MLM1278	P01HM002GH	5185 <i>/</i> 1	08/03/2018	R\$ 195,23	167
MLN3857	P01IN000M6	5185 <i>/</i> 1	14/03/2018	R\$ 195,23	167
MLO0922	P02Z9001PZ	7633/2	13/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MLQ6185	54622500G	5541 <i>1</i> 7	23/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MLS1513	P02Z9001JJ	7633 <i>1</i> 2	16/02/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MLT2949	54622486G	7625 <i>/</i> 1	07/03/2018	R\$ 293,47	ART 181, XX
MLT8172	P02Z9001SB	5967/0	21/03/2018	R\$ 1.467,34	203 * V
MLW3990	54621022G	5541/7	10/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MLX7882	P01HM002JQ	5185/1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
MLX9435	P02VM000Q3	7366 <i>[</i> 2	20/03/2018	R\$ 130,16	252*VI
MLY4603	P02Z9001S5	7633 <i>[</i> 2	20/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MLZ4064	P02Z9001TG	5185/1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
MMH2512	P02VM000QG	5452 <i>l</i> 1	23/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
MML7227	P02ML0003W	5738/0	28/03/2018	R\$ 293,47	186 * II
MUP6520	P01l0000F5	5185/1	08/03/2018	R\$ 195,23	167
MYD8853	54620150G	5452/1	08/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
MYN9717	54623184G	5452 <i>l</i> 1	14/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
VVT5331	P03AO000B7	5185/1	10/03/2018	R\$ 195,23	167
OKE2304	54623502G	5452 <i>l</i> 1	21/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
OKF2536	P02VL000X6	5185/2	20/03/2018	R\$ 195,23	167
OKF3029	P03AO000C0	5185/1	13/03/2018	R\$ 195,23	167
OKG1257	54623181G	5452/1	13/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
OKG1786	P02VL000S5	5185/1	23/02/2018	R\$ 195,23	167
OKG3397	P01HM002N6	5185 <i>/</i> 1	04/04/2018	R\$ 195,23	167

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
OKG3397	P044500086	5185/1	04/04/2018	R\$ 195,23	167
OKG9652	P01HM002D9	5185/1	27/02/2018	R\$ 195,23	167
OMH3167	P02VL000X2	7633 <i>1</i> 2	20/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
PWZ4938	54357397N	5002/0	23/03/2018	R\$ 293,47	257 § 8°
QHA7393	P02VM000Q4	5185/1	20/03/2018	R\$ 195,23	167
QHE9348	P04A100052	7587/0	07/04/2018	R\$ 293,47	ART. 184 III
QHF7157	P02Z9001UM	5185/1	28/03/2018	R\$ 195,23	167
QHF9525	P02VJ0002C	5185/2	05/04/2018	R\$ 195,23	167
QHI6102	P01HI0002E	7366/2	12/03/2018	R\$ 130,16	252 * VI
QHK1645	P03DU00059	7625/2	09/03/2018	R\$ 293,47	ART 181, XX
QHM6140	54623171G	5398/0	08/03/2018	R\$ 88,38	181 *
QHN1496	P01HM002IY	5185/1	22/03/2018	R\$ 195,23	167
QHP9615	P04A30000T	7366/2	16/02/2018	R\$ 130,16	252*VI
QHU0660	P03JL00037	7633/2	08/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
QHX0458	P02VL000WV	6122/0	20/03/2018	R\$ 293,47	214 * I
QHZ9288	54617607G	5541 <i>[</i> 2	08/02/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
QIB9290	P01IN000M4	6530/0	14/03/2018	R\$ 195,23	228
QIG4016	P01HM002MW	7633/2	03/04/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
QIL6450	P02Z9001UO	561 <i>4/</i> 1	28/03/2018	R\$ 195,23	182 * V
QIS6387	54622489G	5568/0	12/03/2018	R\$ 195,23	181 * XIX
QIT5249	P02ML00021	5541 <i>1</i> 7	21/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
QIV5900	P018O000K4	5185/1	08/04/2018	R\$ 195,23	167
QJA1803	54622940G	5550/0	27/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII

TRANSCORRIDO O PRAZO ACIMA, SEM A APRESENTAÇÃO DO RECURSO, OU POR SEU INDEFERIMENTO, FICA(M) O(S) NOTIFICADO(S) CIENTE(S) DA IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE NOS TERMOS DO ART. 282 DA LEI N. 9503, DE 23/09/1997, E SEUS PARÁGRAFOS 4 E 5 (ACRESCIDOS PELA LEI 9.602/1998), PARA, EM 60 (SESSENTA) DIAS, EFETUAR O PAGAMENTO. OS PRAZOS ACIMA REFERIDOS ENTRAM EM VIGOR NA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.

CRICIUMA/SC, 20 DE JUNHO DE 2018

GUSTAVO MARTINS FARIAS DE MEDEIROS

AUTORIDADE TRANSITO







Página:

1/6

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO POR AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 787 1206/2018

FUNDAMENTADO NOS TERMOS DO ART. 281 PARÁGRAFO ÚNICO, INCISO II, DA LEI N. 9.503, DE 23/09/1997, A AUTORIDADE DE TRÂNSITO, AO FINAL IDENTIFICADA, NOTIFICA O(S) PROPRIETÁRIO(S) DO(S) VEÍCULO(S) ABAIXO ESPECIFICADO(S), DA AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DA(S) INFRAÇÃO(ÕES) RESPECTIVA(S), PODENDO, CASO QUEIRA , NO PRAZO DE 30 (TRINTA) DIAS, APRESENTAR DEFESA DA AUTUAÇÃO, OU AINDA INFORMAR O REAL CONDUTOR, CONFORME DISPOSTO NO ART. 257, PARÁGRAFO 7 DA MESMA LEI, COMBINADO COM A RESOLUÇÃO N. 017/1998 DO CONTRAN. SENDO PESSOA JURÍDICA O PROPRIETÁRIO DO VEÍCULO, A NÃO INDICAÇÃO DO CONDUTOR IMPLICARÁ NAS SANÇÕES DO ART. 257, PARÁGRAFO 8 DO CTB.

-		Código da Infração /		
Placa	Auto de Infração	Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
AAA5049	P03ZZ00090	6726/1	29/05/2018	230 * XVIII
AAA5049	P03ZZ00091	6610/2	29/05/2018	230 * VII
ALU4453	P04A30004Y	6599 <i>1</i> 2	30/05/2018	230 * V
ALU4453	P04A30004Z	5274 <i>1</i> 2	30/05/2018	175
AQJ2295	55760793F	6610/2	30/04/2018	230 * VII
ATV7571	P02Z90027A	6599 <i>1</i> 2	11/05/2018	230 * V
ATV7571	P02Z90027B	5010/0	11/05/2018	162 * I
ATV7571	P0445000FY	5118/0	11/05/2018	164 c/c 162 * I
ATW9455	P02UB0005E	6700/0	10/05/2018	230 * XVI
ATZ9758	P01HH0003X	6700/0	10/05/2018	230 * XVI
AUT0071	P0445000LW	6599 <i>1</i> 2	08/06/2018	230 * V
AUT0071	P0445000LX	6602/0	08/06/2018	230 * VI
AXH5834	P04A100093	5169 <i>/</i> 1	21/05/2018	165
BVY1642	P03ZZ0007B	5045/0	08/05/2018	162 * V
BVY1642	P03ZZ0007C	6599 <i>1</i> 2	08/05/2018	230 * V
CDQ7956	P01HM002UB	7579/0	11/05/2018	165 A
CDQ7956	P01HM002UC	6726 <i>/</i> 1	11/05/2018	230 * XVIII
CHB0152	P02Z9002C4	6599 <i>1</i> 2	29/05/2018	230 * V
CHB0152	P02Z9002C5	6629/0	29/05/2018	230 * VIII
CHR9181	P0445000KR	5118 <i>I</i> 0	31/05/2018	164 c/c 162 * I
CHR9181	P0445000KS	5010/0	31/05/2018	162 * I
COF5560	P01HM0030S	6610 <i>1</i> 2	29/05/2018	230 * VII
CPR4494	P0445000KJ	6629/0	29/05/2018	230 * VIII
CPR4494	P0445000KK	6602/0	29/05/2018	230 * VI
CSA2653	P03DS0002R	5010/0	06/06/2018	162 * I
DGI6595	P03JN0001E	6637 <i>1</i> 2	04/06/2018	230 * IX

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
DGI6595	P03JN0001F	6610/2	04/06/2018	230 * VII
EEL6363	P02Z9002DA	6610/2	01/06/2018	230 * VII
EFB2468	P039100051	5010/0	11/05/2018	162 * I
EFB2468	P039100052	5118/0	11/05/2018	164 c/c 162 * I
EFB2468	P039100053	6637/2	11/05/2018	230 * IX
EFB2468	P039100054	6726/1	11/05/2018	230 * XVIII
EFP0706	P01HM002U0	7579/0	10/05/2018	165 A
ENC9774	P02Z9002BC	6700/0	26/05/2018	230 * XVI
EQL9735	P02VL001CI	7340/0	30/05/2018	252 * IV
ETK2930	P01GA0007Z	6912/0	24/05/2018	232
EVT6035	P04470007B	6610/2	04/05/2018	230 * VII
EVT6035	P04470007C	6629/0	04/05/2018	230 * VIII
EVT6035	P04470007D	5045/0	04/05/2018	162 * V
EVT6035	P04470007E	6726/1	04/05/2018	230 * XVIII
FFZ9353	P0445000LH	6610/2	06/06/2018	230 * VII
FFZ9353	P0445000LI	6726/1	06/06/2018	230 * XVIII
-GK0293	P01FI002RE	6700/0	10/05/2018	230 * XVI
GSY9559	P0445000F5	6700/0	08/05/2018	230 * XVI
GXF6421	P02Z9002DP	6599 <i>1</i> 2	05/06/2018	230 * V
GXF6421	P02Z9002DQ	6726/1	05/06/2018	230 * XVIII
GXF6421	P02Z9002DR	6637/1	05/06/2018	230 * IX
GXF6421	P02Z9002DS	5045/0	05/06/2018	162 * V
GXF6421	P02Z9002DT	51.42/0	05/06/2018	164 c/c 162 * V
HDB5425	P02Z90028U	5045/0	15/05/2018	162 * V
HLP8918	P01HM00319	5061/0	31/05/2018	163 c/c 162 * I
GV3527	P03910005V	5010/0	07/06/2018	162 * I
GV3527	P03910005W	5118/0	07/06/2018	164 c/c 162 * I
KG3963	P02VQ0007S	6653/2	03/06/2018	230 * XI
SW3624	P02Z9001YQ	6700/0	11/04/2018	230 * XVI
JRF1730	P02Z9002CP	6637/2	31/05/2018	230 * IX
JRF1730	P02Z9002CQ	6700/0	31/05/2018	230 * XVI
.RK0426	P03JN00014	5274 <i>l</i> 1	06/05/2018	175
RK0426	P03JN00015	5010/0	06/05/2018	162 * I
_RK0426	P03JN00016	5118/0	06/05/2018	164 c/c 162 * I
_RK0426	P03JN00018	6637/2	06/05/2018	230 * IX
_XL5895	P04470008C	6700/0	15/05/2018	230 * XVI
YG3072	P01HM00301	6726/1	26/05/2018	230 * XVIII

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
LZJ3271	P0445000L8	6599 <i>1</i> 2	01/06/2018	230 * V
LZJ3271	P0445000L9	6556/1	01/06/2018	230 *
LZM0809	P04A30004T	6599 <i>1</i> 2	28/05/2018	230 * V
LZP9973	P01HM00302	6637/2	27/05/2018	230 * IX
LZP9973	P0445000JS	6602/0	27/05/2018	230 * VI
LZQ6565	P01GA0008J	6637/2	03/06/2018	230 * IX
MAF9503	P01HM0033C	6599 <i>1</i> 2	06/06/2018	230 * V
MAG8349	P04A20002Y	5010/0	07/05/2018	162 * I
MAG8349	P04A20002Z	6599 <i>1</i> 2	07/05/2018	230 * V
MAG8349	P04A200030	6637/1	07/05/2018	230 * IX
MAG8349	P04A200031	6556/1	07/05/2018	230 * I
MAG8349	P04A200032	6610/2	07/05/2018	230 * VII
MAG8349	P04A200033	6637 <i>/</i> 1	07/05/2018	230 * IX
MAG8349	P04A200034	6726/1	07/05/2018	230 * XVIII
MAL6534	P02Z9002ED	6726 <i>/</i> 1	06/06/2018	230 * XVIII
MAP8101	P03ZZ0009D	6599 <i>1</i> 2	01/06/2018	230 * V
MAU0343	P02UB0005A	6700/0	10/05/2018	230 * XVI
MAV4190	P01HM0030R	6610/2	29/05/2018	230 * VII
MAW0084	54623933G	6653/1	04/05/2018	230 * XI
MAW8238	P01IQ00073	6599 <i>1</i> 2	18/05/2018	230 * V
MBM8212	P0445000L5	6726/1	01/06/2018	230 * XVIII
MBN5732	P0445000JQ	6637/2	26/05/2018	230 * IX
MCE2830	P01IQ0006Z	5010/0	02/05/2018	162 * I
MCE2830	P01IQ00070	5118/0	02/05/2018	164 c/c 162 * I
MCJ8582	P02Z9002DE	6769/0	02/06/2018	230 * XXII
MCO8581	P02Z9002DF	6556/1	02/06/2018	230 *
MCO8581	P02Z9002DG	6599 <i>1</i> 2	02/06/2018	230 * V
MCO8581	P02Z9002DH	5010/0	02/06/2018	162 * I
MCP0094	P03910005Q	6637/2	03/06/2018	230 * IX
MCQ3583	P01HM002M6	6599 <i>1</i> 2	02/04/2018	230 * V
MCQ8456	P04A30004F	6599 <i>1</i> 2	14/05/2018	230 * V
MCU5740	P01HM0032B	7340/0	05/06/2018	252 * IV
MCV9919	P02Z9002DX	6726/1	06/06/2018	230 * XVIII
MDH3531	P02VL001CH	6912/0	27/05/2018	232
MDJ7261	P0445000LC	6599 <i>1</i> 2	05/06/2018	230 * V
MDP0482	P02VM000UW	5010/0	31/05/2018	162 * I
MDP0482	P02VM000UX	5118/0	31/05/2018	164 c/c 162 * I

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MDP0482	P02VM000UY	6599/2	31/05/2018	230 * V
MDQ5741	P04470008W	6599/2	27/05/2018	230 * V
MDZ5236	P02Z9002A9	6599/2	22/05/2018	230 * V
MDZ5236	P03ZZ0008F	6726 <i>/</i> 1	22/05/2018	230 * XVIII
MDZ5236	P03ZZ0008G	6408/0	22/05/2018	221
MDZ9355	P01HM00326	6556/1	01/06/2018	230 * I
MDZ9355	P01HM00327	5010/0	01/06/2018	162 * I
MDZ9355	P01HM00328	5118/0	01/06/2018	164 c/c 162 * I
MDZ9355	P01HM00329	6726/1	01/06/2018	230 * XVIII
MEC4673	55767333F	5010/0	07/05/2018	162 * I
MED3538	P03DS0002A	5037/1	16/05/2018	162 * III
MEE1409	P0445000L4	6599/2	01/06/2018	230 * V
MEE8438	P02VL001CG	7340/0	26/05/2018	252 * IV
MEF0523	P02VL001CN	6599/2	03/06/2018	230 * V
MEZ9075	P02Z90028A	5010/0	14/05/2018	162 *
MEZ9075	P02Z90028B	5118/0	14/05/2018	164 c/c 162 * I
MEZ9075	P02Z90028C	6599/2	14/05/2018	230 * V
MFG7516	P03910005L	6610/2	30/05/2018	230 * VII
MFK8523	P03ZZ0008W	6700/0	24/05/2018	230 * XVI
MFW5713	P03ZZ00094	6599/2	31/05/2018	230 * V
MFW5713	P03ZZ00095	6610/2	31/05/2018	230 * VII
MFW5713	P03ZZ00096	6408/0	31/05/2018	221
MFX8896	P03AQ0002W	6637/2	11/05/2018	230 * IX
MGI6570	P00P9000YR	5274/1	03/06/2018	175
MGJ6131	P01IQ00075	6599/2	26/05/2018	230 * V
MGJ6131	P01IQ00076	5010/0	26/05/2018	162 * I
MGK2907	P02Z9002CG	6610/2	31/05/2018	230 * VII
MGP1731	P0445000L7	6599/2	01/06/2018	230 * V
MHC3034	P03JM0007E	7358/0	08/06/2018	252 * V
MHD1834	P0445000KX	5274/1	31/05/2018	175
MHF0891	P03ZZ0006Q	6700/0	03/05/2018	230 * XVI
MHI9136	P01HM0030M	6912/0	29/05/2018	232
MHP6119	P03ZZ0009J	6610/2	06/06/2018	230 * VII
MHU5284	P03ZZ0008R	6599/2	23/05/2018	230 * V
MIG7338	P01HM0032A	6580/0	05/06/2018	230 * IV
MIK1825	P04A00003H	5274/1	05/05/2018	175
MIM7621	P01GA0008I	527 <i>4/</i> 2	02/06/2018	175

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MIP5397	P01HM0033R	6700/0	08/06/2018	230 * XVI
MIQ8808	54624011G	6599 <i>1</i> 2	06/06/2018	230 * V
MJT3299	P03AP0002J	5010/0	03/06/2018	162 * I
MKA5570	P02VL001CK	7579/0	02/06/2018	165 A
MKC8737	P03910005J	6610/2	30/05/2018	230 * VII
MKE3891	P01HM002WZ	6599 <i>1</i> 2	17/05/2018	230 * V
MKE8451	P02Z9002BV	6610/2	29/05/2018	230 * VII
MKL4987	P03ZZ0009K	6610/2	06/06/2018	230 * VII
MKO8542	P04A10009U	5169 <i>/</i> 1	31/05/2018	165
MKS6440	P01GA00073	6599 <i>1</i> 2	12/05/2018	230 * V
MKS6440	P01GA00074	5010/0	12/05/2018	162 * I
MKS6440	P01GA00075	5118/0	12/05/2018	164 c/c 162 * I
MKS6440	P01GA00076	6653/1	12/05/2018	230 * XI
MKS6440	P01GA00077	6556/1	12/05/2018	230 *
MKY2355	P0445000GO	5118/0	14/05/2018	164 c/c 162 * I
MKY8307	P0445000L2	7340/0	01/06/2018	252 * IV
MKY8307	P0445000L3	6408/0	01/06/2018	221
MLG4815	P03AP0002A	6637/1	27/05/2018	230 * IX
MLS1384	P018O000MS	6599 <i>1</i> 2	03/06/2018	230 * V
MLV8438	P04A1000A0	7579 <i>I</i> 0	04/06/2018	165 A
MLV9601	P02Z90026K	6599 <i>1</i> 2	08/05/2018	230 * V
MLV9601	P02Z90026L	6610/2	08/05/2018	230 * VII
MMC5175	P01HM0030Q	7340/0	29/05/2018	252 * IV
WD6632	P03ZZ00097	6599 <i>1</i> 2	31/05/2018	230 * V
WD6632	P03ZZ00098	6637/1	31/05/2018	230 * IX
QHE1018	P02Z9002BE	7579/0	26/05/2018	165 A
QHF1507	P02UB00058	6700/0	10/05/2018	230 * XVI
QHS7336	P02VL001CL	5045/0	03/06/2018	162 * V
QIQ7385	P02Z9002BZ	6912/0	29/05/2018	232





Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
-------	------------------	---------------------------------------	------------------	---------------

TRANSCORRIDO O PRAZO ACIMA, SEM A APRESENTAÇÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO, OU POR SEU INDEFERIMENTO, FICA(M) O(S) NOTIFICADO(S) CIENTE(S) DA IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE NOS TERMOS DO ART. 282 DA LEI N. 9503, DE 23/09/1997, E SEUS PARÁGRAFOS 4 E 5 (ACRESCIDOS PELA LEI 9.602/1998), PARA, EM 30 (TRINTA) DIAS, EFETUAR O PAGAMENTO OU, QUERENDO, AINDA, APRESENTAR RECURSO À JARI.
OS PRAZOS ACIMA REFERIDOS ENTRAM EM VIGOR NA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.

CRICIUMA/SC, 20 DE JUNHO DE 2018

IVALDO GREGORIO INACIO DELEGADO REGIONAL 6A DRP









Página: 1/11

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO POR AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 787 1207/2018

FUNDAMENTADO NOS TERMOS DO ART. 281 PARÁGRAFO ÚNICO, INCISO II, DA LEI N. 9.503, DE 23/09/1997, A AUTORIDADE DE TRÂNSITO, AO FINAL IDENTIFICADA, NOTIFICA O(S) PROPRIETÁRIO(S) DO(S) VEÍCULO(S) ABAIXO ESPECIFICADO(S), DA AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DA(S) INFRAÇÃO(ÕES) RESPECTIVA(S), PODENDO, CASO QUEIRA , NO PRAZO DE 30 (TRINTA) DIAS, APRESENTAR DEFESA DA AUTUAÇÃO, OU AINDA INFORMAR O REAL CONDUTOR, CONFORME DISPOSTO NO ART. 257, PARÁGRAFO 7 DA MESMA LEI, COMBINADO COM A RESOLUÇÃO N. 017/1998 DO CONTRAN. SENDO PESSOA JURÍDICA O PROPRIETÁRIO DO VEÍCULO, A NÃO INDICAÇÃO DO CONDUTOR IMPLICARÁ NAS SANÇÕES DO ART. 257, PARÁGRAFO 8 DO CTB.

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
AAA6818	54624544G	5541/7	30/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
AAH3996	P0110000G7	5185 <i>/</i> 1	11/05/2018	167
AFF4087	P02VQ0004D	5541 <i>1</i> 7	17/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
AHI8622	P01GA0008H	5428 <i>/</i> 1	27/05/2018	181 * V
AHJ7887	54625258G	5452 <i>/</i> 1	07/06/2018	181 * VIII
AIM7642	P03AO000H8	5185 <i>/</i> 1	01/06/2018	167
AKI7795	P02VM000V1	5185/1	01/06/2018	167
ALM2292	P04470008X	5398/0	01/06/2018	181 *
ALM2292	P04470008Y	5479/0	01/06/2018	181 *X
ALT0851	54624669G	5541/4	08/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
ANR0993	P02VL001C8	5185 <i>/</i> 1	23/05/2018	167
AQJ2295	55760792F	5738/0	30/04/2018	186 * II
ARB4767	P02VQ0008I	5541 <i>1</i> 7	08/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
ATU0733	55760780F	5541 <i>1</i> 7	02/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
AUU2907	P01HM0030K	5185 <i>[</i> 2	29/05/2018	167
AUU2907	P0445000KE	5185/2	29/05/2018	167
AVO5556	54624978G	5541/2	24/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
AXD5748	P02VL001DG	6041/2	05/06/2018	207
BBE2080	P03KD0002N	5541 <i>1</i> 7	05/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
BFP9571	P03DU0006L	6530/0	08/05/2018	228
BOL3016	54624805G	5541/7	07/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
BOW1089	P02VJ00044	5185 <i>[</i> 2	07/06/2018	167
BSC9903	P01HM0031Y	5185/1	01/06/2018	167
BVZ9130	P02VL0017N	5185 <i>/</i> 1	08/05/2018	167
CAN1323	P01HM0032L	7633 <i>1</i> 2	05/06/2018	ART 252, UNICO
CAV8871	P03JM0007B	5185/1	08/06/2018	167

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
CBC4555	P02VJ0003X	5185 <i>/</i> 1	02/06/2018	167
CEK2626	P02VL001DC	5185 <i>/</i> 1	05/06/2018	167
CHH7359	54624923G	5541/2	24/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
CHR9181	54624763G	5568/0	07/05/2018	181 * XIX
CPE6669	P02VQ0008H	5541/7	08/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
CVA5514	P02VM000V0	5185 <i>/</i> 1	01/06/2018	167
CXV7478	P01HM0032U	5185 <i>/</i> 1	06/06/2018	167
DAP9816	P01HM00324	7633 <i>[</i> 2	01/06/2018	ART 252, UNICO
DBE9745	P01HM0033P	5185 <i>/</i> 1	06/06/2018	167
DDC3619	P02Z9002D1	5185 <i>/</i> 1	01/06/2018	167
DDD0477	P03KD0002J	6041/2	05/06/2018	207
DDS4081	P04A10009R	5185 <i>/</i> 1	27/05/2018	167
DGQ7889	54624890G	5541/7	30/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
DIB8926	P04A200037	7633 <i>1</i> 2	08/05/2018	ART 252, UNICO
DIV5846	P02VM000UL	6530/0	05/05/2018	228
DLA7849	P01HM00333	5185/1	06/06/2018	167
DMD7727	54623241G	5550/0	14/05/2018	181 * XVIII
DML7700	54624930G	5541 <i>1</i> 2	30/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
DNT2611	P02VJ0004H	5185/1	08/06/2018	167
DON1018	P018O000MP	6530/0	01/06/2018	228
DSS9943	54623114G	5541/7	18/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
DUJ5733	54624543G	5452 <i>/</i> 1	28/05/2018	181 * VIII
EBE9211	P03AO000HJ	5185 <i>/</i> 1	06/06/2018	167
EEJ2114	P02Z90029V	5185/1	17/05/2018	167
EPI1317	P02VQ0007A	5541/7	24/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
EQO0236	54624804G	5550/0	05/06/2018	181 * XVIII
ETS9416	P01HM002YC	7633/2	18/05/2018	ART 252, UNICO
EUS3333	P04A00004K	5185 <i>/</i> 1	07/06/2018	167
EVL8214	P02VQ0001X	5541/7	09/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
EZK9840	55760762F	5541/7	30/04/2018	181*XVII c/ Lei13146
FAO3802	P02Z9002DN	5185 <i>/</i> 1	05/06/2018	167
FBQ0155	54624630G	5541 <i>1</i> 2	08/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
FDH9749	P03AO000HD	5185 <i>/</i> 1	01/06/2018	167
FJK1843	P01HM0032F	5185 <i>/</i> 1	05/06/2018	167
FJK1843	P01HM0032G	7633 <i>[</i> 2	05/06/2018	ART 252, UNICO
FJK4538	P01HM0032M	5185 <i>/</i> 1	05/06/2018	167
FQD3803	54617625G	5380/0	07/06/2018	181 *



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
FQD3803	54624853G	5541 <i>1</i> 7	16/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
FUK0901	P03AO000GO	5185 <i>/</i> 1	14/05/2018	167
FYV5454	54623864G	5452 <i>l</i> 1	24/05/2018	181 * VIII
GQM0093	54624992G	5541/2	04/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
GXY9442	P01HM0032K	5185 <i>/</i> 1	05/06/2018	167
HCL9544	P01HM00308	7633/2	29/05/2018	ART 252, UNICO
HNE6796	P03KD00031	6041/2	05/06/2018	207
HSI8671	54625016G	5541/2	02/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
IDT4195	P03KD0002G	6041/2	04/06/2018	207
IMV3660	P01GA00072	5185/1	11/05/2018	167
IOK6386	P02VQ0008F	7625/2	06/06/2018	ART 181, XX
IOS3071	54623627G	7633/2	01/06/2018	ART 252, UNICO
IOX7243	P01HM0031T	5185 <i>/</i> 1	01/06/2018	167
IPD6740	54624545G	5541 <i>1</i> 7	30/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
IPI9483	P04A10009P	5185 <i>/</i> 1	27/05/2018	167
IPL0391	P02VL001CB	5185/1	23/05/2018	167
IPW2616	54623859G	5541 <i>1</i> 7	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
IRA9051	54625052G	5541 <i>1</i> 7	06/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
IRE0822	P0445000KA	5185 <i>/</i> 1	29/05/2018	167
IRP1408	P02ML0006W	5428 <i>i</i> 3	13/05/2018	181 * V
IRU1806	P02Z9002CW	5185 <i>/</i> 1	01/06/2018	167
ISI5020	54624548G	5452 <i>l</i> 1	30/05/2018	181 * VIII
IUC9874	P02ML0006V	5428 <i>[</i> 3	13/05/2018	181 * V
IVJ0880	P02VL0017D	5185 <i>/</i> 1	07/05/2018	167
JCM2213	P01HM0030C	7633 <i>1</i> 2	29/05/2018	ART 252, UNICO
JDG0090	54625015G	5541/2	02/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
JGD6863	P02Z9002D8	7633 <i>1</i> 2	01/06/2018	ART 252, UNICO
JPP4105	P02VQ0007T	5541 <i>1</i> 7	04/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
KDB5617	P02Z9002BQ	5185 <i>/</i> 1	28/05/2018	167
KNY9521	P01HM00331	5185 <i>/</i> 1	06/06/2018	167
KRT1118	P03JM00079	5185/1	08/06/2018	167
KXI2035	P03JM0007D	5185/1	08/06/2018	167
KXP1118	P03KD0001G	7633 <i>[</i> 2	23/05/2018	ART 252, UNICO
KYS0872	P02ML0006M	5428/3	13/05/2018	181 * V
LAH9888	P04A00004H	5681 <i>I</i> 0	01/06/2018	184 * I
LBU5466	P02VJ0004C	6050/1	08/06/2018	208
LNQ8337	P02VQ0002T	6530/0	10/05/2018	228



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
LNQ8337	P02VQ0002U	5185/1	10/05/2018	167
LRK0426	P03JN00017	5835/0	06/05/2018	195
LUF2441	P02Z9002EH	5185 <i>/</i> 1	08/06/2018	167
LWX8466	P02VQ0006F	6530/0	20/05/2018	228
LXQ7213	P02VL001D6	5185/1	05/06/2018	167
LXU5103	P02VQ0007K	5258/3	28/05/2018	174
LYF8462	P02Z90028X	5185 <i>/</i> 1	15/05/2018	167
LYN7414	P02Z90027Y	5185/1	11/05/2018	167
LYS4328	P0445000M4	7633/2	08/06/2018	ART 252, UNICO
LYT9462	54620975G	5401/0	10/05/2018	181 * III
LYU0509	P04A10009T	5398/0	31/05/2018	181 * II
LZC1740	P04A00004C	5185 <i>/</i> 1	28/05/2018	167
LZG8092	P03ZZ00082	5185/1	14/05/2018	167
MAF2605	P01HM002SJ	5185 <i>/</i> 1	03/05/2018	167
MAG9180	54376011N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
MAJ7544	P02VQ0007Q	5460/0	01/06/2018	181 * IX
MAL6534	P02Z9002EE	5207/0	06/06/2018	169
MAL9612	P01HM002WV	5185/1	17/05/2018	167
MAL9612	P01HM002WW	7633/2	17/05/2018	ART 252, UNICO
MAW5043	P01HM0031V	5185 <i>/</i> 1	01/06/2018	167
MBA0200	P01HM0031U	5185/1	01/06/2018	167
MBB8006	P03DU0006S	5185/1	10/05/2018	167
MBE4331	54376012N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
MBF6333	P018O000M4	5185/1	06/05/2018	167
MBK8721	P02VQ0003Q	5541 <i>1</i> 7	15/05/2018	181*XVII c/ Lei1314
MBL4052	54375656N	5002/0	29/05/2018	257 § 8°
MBL4052	54623557G	5541/2	21/05/2018	181*XVII c/ Lei1314
MBL7508	P01HM00325	5185 <i>[</i> 2	01/06/2018	167
MBM8212	P0445000L6	5231 <i>/</i> 1	01/06/2018	172
MBO4327	P02Z90027R	5185 <i>/</i> 1	11/05/2018	167
MBQ2555	P02Z9002BM	5185 <i>/</i> 1	28/05/2018	167
MBU0903	54625262G	7633 <i>/</i> 1	07/06/2018	ART 252, UNICO
MBX2053	P02VJ0003W	5185/1	02/06/2018	167
MBX2812	P01HI00046	5185/1	23/05/2018	167
MBY0244	P02VM000V9	7366/2	01/06/2018	252 * VI
MCA3729	P04A200039	5452 <i>l</i> 1	08/05/2018	181 * VIII
MCA5415	P044800023	5185 <i>i</i> 1	12/05/2018	167

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MCB0772	P018O000M3	5185 <i>/</i> 1	06/05/2018	167
MCE5141	54625203G	5541 <i>1</i> 7	07/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
MCF5669	P03KD0003B	6041/2	05/06/2018	207
MCJ6085	54624946G	5541/4	06/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
MCL6613	P01HM00334	7633/2	06/06/2018	ART 252, UNICO
MCM1208	P03KD0003D	5185 <i>/</i> 1	05/06/2018	167
MCP7619	P02VL00188	5185 <i>/</i> 1	11/05/2018	167
MCP9556	P02VJ00045	7633/2	07/06/2018	ART 252, UNICO
MCS0505	P01HM0031E	5185/1	31/05/2018	167
MCT4882	P01HM00338	5185/1	06/06/2018	167
MCU2163	P01IQ00072	5460/0	09/05/2018	181 * IX
MCU7712	P04A10009F	7633/2	27/05/2018	ART 252, UNICO
MDD3332	54624773G	5541/2	14/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MDG9439	P03KE0002O	6530/0	30/05/2018	228
MDH7477	P04A00004E	5185 <i>/</i> 1	28/05/2018	167
MDJ7748	54624783G	5541/2	15/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MDM7075	P02VL001DX	6041/2	05/06/2018	207
MDP9830	P03AO000H6	5185 <i>/</i> 1	01/06/2018	167
MDU2726	P02Z9002D3	5185 <i>/</i> 1	01/06/2018	167
MDV4753	54624995G	5541/2	04/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
MEB9082	P01HM00312	5185 <i>/</i> 1	31/05/2018	167
MEE4381	P03DU0006O	5185 <i>/</i> 1	10/05/2018	167
MEE4810	P04470007Q	5185/1	08/05/2018	167
MEE8438	P02VL001CF	5207/0	26/05/2018	169
MEF0523	P02VL001CO	5185/2	03/06/2018	167
MEF0523	P02VL001CP	7633 <i>/</i> 1	03/06/2018	ART 252, UNICO
MEF9926	54374041N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
MEH4400	P02Z9002D7	7633 <i>[</i> 2	01/06/2018	ART 252, UNICO
MEM6090	P02VK0004V	5193/0	07/06/2018	168
MEO4385	54374033N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
MES3115	P03AO000HH	5185/1	02/06/2018	167
MET5024	P03JM0006Z	5967/0	07/06/2018	203 * V
MEV3728	P03AO000H4	5185 <i>/</i> 1	01/06/2018	167
MFA3831	P03KD0002C	6041/2	04/06/2018	207
MFA6818	P02VQ00064	5452/1	20/05/2018	181 * VIII
MFB3803	P01HM00305	5843/3	28/05/2018	196
MFB4192	P0445000K7	5185 <i>/</i> 1	29/05/2018	167



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MFB4401	P03AQ0002X	7056/2	27/05/2018	244 * III c/c §1°
MFD3971	P02Z90027W	5185 <i>/</i> 1	11/05/2018	167
MFD6127	54624389G	5460/0	24/05/2018	181 * IX
MFD6970	P0445000LM	5185 <i>/</i> 1	06/06/2018	167
MFG7516	P03910005M	5185 <i>/</i> 1	30/05/2018	167
MFG7516	P03910005N	5185 <i>[</i> 2	30/05/2018	167
MFJ9293	P01HM00332	5185 <i>/</i> 1	06/06/2018	167
MFK3144	P04470008S	5428 <i>/</i> 1	21/05/2018	181 * V
MFO0855	54625022G	5541/2	06/06/2018	181*XVII c/ Lei1314
MFO7715	P02Z90023S	5185 <i>/</i> 1	28/04/2018	167
MFR0101	54624631G	5541/2	08/05/2018	181*XVII c/ Lei1314
MFU4832	54624443G	5541/2	03/05/2018	181*XVII c/ Lei1314
MGG1997	P01IQ00077	5207/0	05/06/2018	169
MGI2403	P04A10009Q	5185/1	27/05/2018	167
MGK2907	P02Z9002CF	5185/1	31/05/2018	167
MGK6774	P0445000FN	7633 <i>1</i> 2	11/05/2018	ART 252, UNICO
MGQ2273	P01HM0031A	5185 <i>/</i> 1	31/05/2018	167
MGS3509	P02VL001DT	5185/1	05/06/2018	167
MGS6204	54624700G	5541/2	02/06/2018	181*XVII c/ Lei1314
MGU3010	54625253G	5541/2	06/06/2018	181*XVII c/ Lei1314
MGV9678	P02Z9002E1	5185/1	06/06/2018	167
MGX6025	P02VM000UV	5185/1	10/05/2018	167
MGZ8809	P02VL001DN	5185/1	05/06/2018	167
MHD1834	P0445000KW	5835/0	31/05/2018	195
MHD1834	P0445000KY	5720/0	31/05/2018	186 * I
MHD1834	P0445000KZ	5819/1	31/05/2018	193
MHD1834	P0445000L0	5207/0	31/05/2018	169
MHD7796	P0445000F4	5185/1	08/05/2018	167
MHD8443	P03KE0002Q	6530/0	30/05/2018	228
MHD9500	P02VL0017P	5185/1	08/05/2018	167
MHE5216	P03ZZ00073	5185/1	03/05/2018	167
MHF1629	P01HM0031C	5185/1	31/05/2018	167
MHH3926	P01HM0032P	7633/2	05/06/2018	ART 252, UNICO
MHI1204	P04A00004I	5452 <i>/</i> 1	04/06/2018	181 * VIII
MHI6266	P03KD00038	5185/1	05/06/2018	167
MHJ0518	54624981G	5541/2	25/05/2018	181*XVII c/ Lei1314
MHJ2538	P03ZZ00099	5185/1	01/06/2018	167



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MHJ4579	P03KD00027	5185/1	04/06/2018	167
MHK7118	P02Z9002CI	5185 <i>/</i> 1	31/05/2018	167
MHL4719	P03KD0000V	5185 <i>/</i> 1	19/05/2018	167
MHL7167	P03AO000HF	5185 <i>/</i> 1	02/06/2018	167
MHM8148	P02VQ0001C	5541 <i>/</i> 7	07/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MHN2101	P02VL001D4	5185/1	05/06/2018	167
MHP8898	P02VL001CY	6041/2	04/06/2018	207
MHR0328	54622391G	5541/7	07/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MHR0328	P02VL0017H	5185/1	07/05/2018	167
MHR3969	54376000N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
MHS5320	54625201G	5541/4	07/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
MHW1347	P02Z9002AX	7633/2	23/05/2018	ART 252, UNICO
MHZ8104	P02Z90027L	5185/1	12/05/2018	167
MIA2161	P01GA0008K	7633/2	05/06/2018	ART 252, UNICO
MIB4325	P02Z900265	5185 <i>/</i> 1	04/05/2018	167
MIC6325	P02Z9002DD	5835/0	02/06/2018	195
MIC9936	P01IN000MO	6050/1	30/05/2018	208
MIF6352	P01HM002TF	7633/2	08/05/2018	ART 252, UNICO
MIF9144	P03KD00023	6041/2	04/06/2018	207
MII2658	P01HM0030E	5185 <i>/</i> 1	29/05/2018	167
MII9903	P02VL0017L	5541 <i>/</i> 1	07/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MIJ8600	P0445000K1	5185 <i>/</i> 1	29/05/2018	167
MIK1825	P04A00003I	5185/1	05/05/2018	167
MIL2197	54374036N	5002/0	25/05/2018	257 § 8°
MIQ6430	54625017G	5541/2	04/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
MIT3051	54376005N	5002/0	04/06/2018	257 § 8⁰
MIT8498	P02VL0018C	5185 <i>/</i> 1	11/05/2018	167
MIT8498	P0445000FB	7633 <i>[</i> 2	10/05/2018	ART 252, UNICO
MIW4212	P04A20003Y	5967/0	25/05/2018	203 * V
MIW5903	P02Z9002CZ	5185 <i>/</i> 1	01/06/2018	167
MIY9455	54376014N	5002/0	04/06/2018	257 § 8⁰
MJB8032	P03KD0002P	5541/7	05/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
MJB9920	54375997N	5002/0	04/06/2018	257 § 8⁰
MJB9920	54625154G	5541 <i>1</i> 2	06/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
MJD5737	P02VL001DZ	5452/1	06/06/2018	181 * VIII
MJE5611	P03KB0000Y	7366/2	10/05/2018	252 * VI
MJG5077	P01HM002WL	5185 <i>[</i> 2	16/05/2018	167

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MJH9089	P01HM0032E	7633/2	05/06/2018	ART 252, UNICO
MJI9364	P02VQ00087	5541/7	06/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
MJM2438	P0445000J8	5185 <i>/</i> 1	23/05/2018	167
MJO8302	P02VL001DF	5185 <i>/</i> 1	05/06/2018	167
MJR2239	P0445000F1	5185/1	08/05/2018	167
MJS8798	P01HM0032Q	7633/2	05/06/2018	ART 252, UNICO
MJT4710	54624926G	5541/2	24/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MJU2027	54623390G	5541/4	02/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
MJU8216	P02ML0006P	5428 <i>i</i> 3	13/05/2018	181 * V
MJV4037	54621041G	5541 <i>1</i> 2	09/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MJW6977	P02VL001B8	5541 <i>/</i> 1	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MJZ0095	P03KD0002Q	5541 <i>1</i> 7	05/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
MJZ6958	P01HM0032T	5185/1	06/06/2018	167
MKA8436	P02Z90025T	5185/1	04/05/2018	167
MKC6604	54371796N	5002/0	17/05/2018	257 § 8°
MKC8737	P03910005K	6122/0	30/05/2018	214 * I
MKD0925	P02VQ0007B	5541 <i>1</i> 7	24/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MKD6633	54624390G	5541 <i>1</i> 7	01/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
MKE4751	54376001N	5002/0	04/06/2018	257 § 8⁰
MKG5889	P01HM0031L	5185/1	01/06/2018	167
MKG8608	P02VQ0003F	5541/7	14/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MKH4075	P02VL001DY	6041/2	05/06/2018	207
MKH9094	P02VQ0001V	5541 <i>1</i> 7	08/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MKI3873	54622395G	5568/0	09/05/2018	181 * XIX
MKL6412	54376008N	5002/0	04/06/2018	257 § 8⁰
MKO1865	P04A00003O	7633 <i>1</i> 2	09/05/2018	ART 252, UNICO
MKR2005	54376015N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
MKS7072	54623227G	5550/0	23/04/2018	181 * XVIII
MKU8538	P0445000HZ	7633/2	18/05/2018	ART 252, UNICO
MKX4864	P02VQ0007X	5452 <i>l</i> 1	04/06/2018	181 * VIII
MKY8307	P0445000L1	5185 <i>/</i> 1	01/06/2018	167
MLA2380	54624990G	5541 <i>1</i> 2	04/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
MLB9110	P02Z9002BK	7633 <i>1</i> 2	28/05/2018	ART 252, UNICO
MLC8004	P02Z90026X	7633 <i>1</i> 2	10/05/2018	ART 252, UNICO
MLD6734	P04A10009X	5460/0	01/06/2018	181 * IX
MLF5387	P02Z900280	5185 <i>/</i> 1	12/05/2018	167
MLG0704	54624572G	5541 <i>1</i> 2	23/05/2018	181*XVII c/ Lei13146



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
MLG4815	P03AP0002B	5665/0	27/05/2018	182 * X
MLK6777	54377783N	5002/0	08/06/2018	257 § 8°
MLM3957	P02VQ00011	5541 <i>1</i> 7	07/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MLO2861	54624921G	5541/2	24/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MLO3480	P02VL0018X	7633/2	11/05/2018	ART 252, UNICO
MLO3987	54624500G	5541/2	03/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MLO7823	P01HK000PQ	5541 <i>1</i> 7	04/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
MLO9798	54624932G	5541/2	04/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
MLP6770	P03AO000HQ	5967/0	06/06/2018	203 * V
MLQ7029	P02VQ0007J	5460/0	26/05/2018	181 * IX
MLR9284	54376003N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
MLU8750	P02VL001DA	7633 <i>/</i> 1	05/06/2018	ART 252, UNICO
MLV2003	P01HM00317	6530/0	31/05/2018	228
MLV2873	P02Z90024K	5185 <i>/</i> 1	30/04/2018	167
MLW0274	P02VQ0005Z	5428 <i>i</i> 3	20/05/2018	181 * V
MLW2353	P03ZZ0006W	5185/1	03/05/2018	167
MLW6676	P02Z9002E2	5185 <i>/</i> 1	06/06/2018	167
MLY1863	P02VQ0007N	5460/0	31/05/2018	181 * IX
MMC6622	P02VQ0004N	7625 <i>/</i> 1	17/05/2018	ART 181, XX
MMD4186	P03KD00034	6041/2	05/06/2018	207
MMD5247	P02VL001CC	5185 <i>/</i> 1	23/05/2018	167
MMF9152	P01HM002XG	7633/2	17/05/2018	ART 252, UNICO
MMF9152	P01HM002XH	5185 <i>/</i> 1	17/05/2018	167
MMH2290	P02VL001E7	7633/2	06/06/2018	ART 252, UNICO
MMH8795	P03KD0003C	7633/2	05/06/2018	ART 252, UNICO
MMJ6055	P02VL001DQ	5185 <i>/</i> 1	05/06/2018	167
MML6623	P0445000K6	5185 <i>/</i> 1	29/05/2018	167
MML7098	P02VQ00050	5460/0	18/05/2018	181 * IX
MMM5118	P0445000K9	5185 <i>/</i> 1	29/05/2018	167
MUW2022	P02VL001DE	6041/2	05/06/2018	207
NRN8134	P03DU0006R	5185/1	10/05/2018	167
NSW9011	P02VJ00048	5185 <i>/</i> 1	08/06/2018	167
OKE2845	P0445000GL	5185 <i>/</i> 1	14/05/2018	167
OKF4995	P018O000M8	5185/1	10/05/2018	167
OKG6594	P03ZZ0009U	7633/2	08/06/2018	ART 252, UNICO
OKG7122	P01HM002T1	5185/1	04/05/2018	167
ORF6430	54376010N	5002/0	04/06/2018	257 § 8⁰

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
PUZ5272	P01HM0031M	7633/2	01/06/2018	ART 252, UNICO
PYM8982	54617609G	5550/0	01/06/2018	181 * XVIII
QHB2986	54625160G	5452 <i>l</i> 1	07/06/2018	181 * VIII
QHE7807	54621095G	5568/0	13/04/2018	181 * XIX
QHF6291	P02Z9002BS	5185/1	28/05/2018	167
QHF9460	54624936G	5541/2	04/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
QHI7270	P02VQ00085	5541 <i>1</i> 7	06/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
QHO1495	P02VQ0000N	5541/7	05/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QHR8308	P02VQ0002J	5541/7	10/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QHV2916	54376004N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
QHY1355	P0445000FU	7633/2	11/05/2018	ART 252, UNICO
QIA9801	P02Z9002CV	7633/2	01/06/2018	ART 252, UNICO
QIB4560	P01HM002TR	7633/2	10/05/2018	ART 252, UNICO
QIB9453	P03KD00026	5185 <i>/</i> 1	04/06/2018	167
QIC6763	P02VQ00036	7625 <i>[</i> 1	11/05/2018	ART 181, XX
QIC9960	P02Z90025W	7633/2	04/05/2018	ART 252, UNICO
QIE0253	P03DU0006N	5185 <i>/</i> 1	10/05/2018	167
QIH1480	P02VM000VB	6122/0	01/06/2018	214 * I
QIH2081	P01I0000FT	5185 <i>/</i> 1	29/04/2018	167
QII2707	54624448G	5541/2	03/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QIJ9588	P02Z9002D6	5185/1	01/06/2018	167
QIK9990	54376013N	5002/0	04/06/2018	257 § 8°
QIM9317	54624888G	5452 <i>l</i> 1	30/05/2018	181 * VIII
QIN3535	54377784N	5002/0	08/06/2018	257 § 8°
QIO6545	P02VQ00031	5541 <i>1</i> 7	11/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QIP9942	P03KD0000K	5185 <i>/</i> 1	16/05/2018	167
QIP9942	P03KD0001P	7633 <i>1</i> 2	23/05/2018	ART 252, UNICO
QIS3164	P02Z9002BI	5185/1	28/05/2018	167
QIS7742	P02Z9002BR	5185/1	28/05/2018	167
QIV2166	P02VJ0003V	6530/0	02/06/2018	228
QIV7188	P01l0000G2	6050/1	08/05/2018	208
QIX6700	P02VQ0002K	5541/7	10/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QIY6031	P02VM000V6	5185/1	01/06/2018	167
QIZ4090	54623858G	5541/7	21/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QIZ7570	P01HM00320	5185/1	01/06/2018	167
QJB6953	54625021G	5541/2	06/06/2018	181*XVII c/ Lei13146
QJD9898	P01HM0031G	7633 <i>[</i> 2	31/05/2018	ART 252, UNICO







1				
Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Enquadramento
QJD9898	P02Z9002CM	7633/2	31/05/2018	ART 252, UNICO
QJG1040	54624927G	5541/2	24/05/2018	181*XVII c/ Lei13146
QJG1040	P03JL00048	7366/2	07/06/2018	252 * VI
QJJ8006	P03ZZ0008J	7633 <i>1</i> 2	22/05/2018	ART 252, UNICO

TRANSCORRIDO O PRAZO ACIMA, SEM A APRESENTAÇÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO, OU POR SEU INDEFERIMENTO, FICA(M) O(S) NOTIFICADO(S) CIENTE(S) DA IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE NOS TERMOS DO ART. 282 DA LEI N. 9503, DE 23/09/1997, E SEUS PARÁGRAFOS 4 E 5 (ACRESCIDOS PELA LEI 9.602/1998), PARA, EM 30 (TRINTA) DIAS, EFETUAR O PAGAMENTO OU, QUERENDO, AINDA, APRESENTAR RECURSO À JARI.
OS PRAZOS ACIMA REFERIDOS ENTRAM EM VIGOR NA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.

CRICIUMA/SC, 20 DE JUNHO DE 2018

GUSTAVO MARTINS FARIAS DE MEDEIROS

AUTORIDADE TRANSITO







Página:

1/5

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE PELO COMETIMENTO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 787 1208/2018

FUNDAMENTADO NOS TERMOS DO ART. 281 PARÁGRAFO ÚNICO, INCISO II, DA LEI N. 9.503, DE 23/09/1997, A AUTORIDADE DE TRÂNSITO, AO FINAL IDENTIFICADA, NOTIFICA O(S) PROPRIETÁRIO(S) DO(S) VEÍCULO(S) ABAIXO ESPECIFICADO(S), DA AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DA(S) INFRAÇÃO(ÕES) RESPECTIVA(S), PODENDO, CASO QUEIRA , NO PRAZO DE 60 (SESSENTA) DIAS, APRESENTAR RECURSO EM 1a E 2a INSTÂNCIAS NA FORMA DOS ART. 285 E SEGUINTES DO CTB.

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
AGD4200	P03AP0000T	6912/0	10/03/2018	R\$ 88,38	232
AGD4200	P03AP0000U	6637/2	10/03/2018	R\$ 195,23	230 * IX
AGE2291	P01HM002NK	6599/2	06/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
AWF3903	P039100045	6637/2	04/04/2018	R\$ 195,23	230 * IX
AWF3903	P039100046	6637/1	04/04/2018	R\$ 195,23	230 * IX
BOV8295	P04450008U	6726/1	10/04/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
BOV8295	P04450008V	6637/2	10/04/2018	R\$ 195,23	230 * IX
BOV8295	P04450008W	6556/1	10/04/2018	R\$ 293,47	230 * I
BOV8295	P04450008X	7340/0	10/04/2018	R\$ 130,16	252 * IV
BOV8295	P04450008Y	6637/1	10/04/2018	R\$ 195,23	230 * IX
BYH2767	P02Z9001US	5118/0	28/03/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
BYH2767	P02Z9001UT	5010/0	28/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
CHO5114	P044700045	7579/0	31/03/2018	R\$ 2.934,68	165 A
CIH2046	P02VM000R7	5010/0	06/04/2018	R\$ 880,40	162 * I
CIH2046	P02VM000R8	6637/2	06/04/2018	R\$ 195,23	230 * IX
CLB6026	P01HI0003Q	6599/2	12/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
CLB6026	P01HI0003R	5010/0	12/04/2018	R\$ 880,40	162 * I
CMD8384	P04A10005A	5010/0	12/04/2018	R\$ 880,40	162 * I
CMD8384	P04A10005B	6637/1	12/04/2018	R\$ 195,23	230 * IX
CQV0611	P01HM002M5	7579 <i>i</i> 0	01/04/2018	R\$ 2.934,68	165 A
CRK7779	P01HM002OY	5169/1	11/04/2018	R\$ 2.934,68	165
CRX9139	P04450008L	7340/0	06/04/2018	R\$ 130,16	252 * IV
CVE5407	P03DT0001J	6700/0	03/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
CVL9845	P03KE0001R	6700/0	17/02/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
DMU5444	P02VM000R2	6912/0	04/04/2018	R\$ 88,38	232
DMU5444	P02VM000R3	7340/0	04/04/2018	R\$ 130,16	252 * IV

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
DSD2339	P04450005Z	6700/0	28/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
DTV5091	P02VM000S6	5053/1	13/04/2018	R\$ 293,47	162 * VI
GKA4488	P04450006T	7579/0	01/04/2018	R\$ 2.934,68	165 A
GKA4488	P04450006U	6700/0	01/04/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
ICG6460	54485600F	5169/1	24/03/2018	R\$ 2.934,68	165
ICZ3390	54623310G	6599 <i>1</i> 2	26/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
JR8324	P01HH00038	7340/0	10/04/2018	R\$ 130,16	252 * IV
IPO3586	P0110000FG	5169 <i>/</i> 1	06/04/2018	R\$ 2.934,68	165
IVC8475	P04450006C	6408/0	29/03/2018	R\$ 130,16	221
IXE7836	P04A200009	5274/2	10/02/2018	R\$ 2.934,68	175
LNQ8337	P01IQ0005I	6610/2	22/02/2018	R\$ 195,23	230 * VII
LNQ8337	P01IQ0005J	5045/0	22/02/2018	R\$ 293,47	162 * V
LWX2422	P02VL0011H	6599 <i>1</i> 2	12/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
LXJ2512	54623751G	5010/0	28/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
LXJ2512	54623752G	6726 <i>/</i> 1	28/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
LYG2731	P03ZZ00012	6599 <i>1</i> 2	12/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
LYG2731	P03ZZ00013	6408/0	12/04/2018	R\$ 130,16	221
LYG2731	P03ZZ00014	5045/0	12/04/2018	R\$ 293,47	162 * V
LYG2731	P03ZZ00015	51 <i>4</i> 2 <i>I</i> 0	12/04/2018	R\$ 293,47	164 c/c 162 * V
LYJ8102	P01HM002I5	6637 <i>/</i> 1	17/03/2018	R\$ 195,23	230 * IX
LYX6243	P01HH0003A	6556/1	11/04/2018	R\$ 293,47	230 * I
LZK3275	P02VL000YK	7340/0	30/03/2018	R\$ 130,16	252 * IV
LZV7623	P044700049	6726/1	02/04/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
LZV7623	P04470004A	5010/0	02/04/2018	R\$ 880,40	162 * I
MAC9325	P02VM000RL	6637/2	09/04/2018	R\$ 195,23	230 * IX
MAC9325	P02VM000RN	5118/0	09/04/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
MAU8860	P02Z9001Y9	6726/1	10/04/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
MAX4734	54620732G	6599 <i>1</i> 2	04/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
MBC4962	P02VM000QF	6599 <i>1</i> 2	22/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MBF1060	P018O000JV	6599 <i>1</i> 2	30/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MBJ0525	P01HM002M3	5118/0	01/04/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
MBJ0525	P01HM002M4	5010/0	01/04/2018	R\$ 880,40	162 * I
MBN1122	P02VL000XY	6653/1	27/03/2018	R\$ 195,23	230 * XI
MBN7119	P04A000023	5274 <i>i</i> 1	19/04/2018	R\$ 2.934,68	175
MBN7119	P04A000024	5010/0	19/04/2018	R\$ 880,40	162 * I
MBN7119	P04A000025	5118/0	19/04/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
MCJ2963	P04450009I	6602/0	11/04/2018	R\$ 293,47	230 * VI



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MCM2645	P02VM00007	7340/0	15/02/2018	R\$ 130,16	252 * IV
MCQ3583	P01HM002M7	6726/1	02/04/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
MCS1222	P04A10005E	7579/0	13/04/2018	R\$ 2.934,68	165 A
MCT4756	P01HM002LY	6599 <i>1</i> 2	01/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
MCT9448	P04A10005C	5037/1	12/04/2018	R\$ 586,94	162 * III
MCT9448	P04A10005D	5134 <i>/</i> 1	12/04/2018	R\$ 586,94	164 c/c 162 * III
MCU3989	54623404G	5037/1	10/04/2018	R\$ 586,94	162 * III
MCW1128	P02VL000S7	7358/0	23/02/2018	R\$ 130,16	252 * V
MCX6459	P03ZZ0000J	6912/0	10/04/2018	R\$ 88,38	232
MCX8787	P02Z9001XJ	6408/0	06/04/2018	R\$ 130,16	221
MDI3488	P01HM002F9	6599 <i>1</i> 2	07/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MDI3488	P01HM002FA	6726/1	07/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
MDJ6531	P04A30002X	6599 <i>1</i> 2	03/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
MDJ6531	P04A30002Y	5045/0	03/04/2018	R\$ 293,47	162 * V
MDK1601	P03ZZ0001B	5045/0	12/04/2018	R\$ 293,47	162 * V
MDL5447	P04450008M	6599 <i>1</i> 2	06/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
MDL5447	P04450008N	5118/0	06/04/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
MDL5447	P04450008O	5010/0	06/04/2018	R\$ 880,40	162 * I
MDM7984	P044500083	6599 <i>1</i> 2	04/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
MDN4050	54487719F	6599 <i>1</i> 2	17/02/2018	R\$ 293,47	230 * V
MDV0038	P03JL0002O	6700/0	23/02/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
MDW7158	P01HM002N0	6726/1	04/04/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
MDW7158	P01HM002N1	6963/0	04/04/2018	R\$ 195,23	237
MEC0041	P01HM002LU	6599 <i>1</i> 2	31/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MEC0041	P01HM002LV	5010/0	31/03/2018	R\$ 880,40	162 * I
MEC0041	P01HM002LW	5118/0	31/03/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
MEH2662	P03ZZ0002J	6726/1	16/04/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
MEH2662	P03ZZ0002K	6637/1	16/04/2018	R\$ 195,23	230 * IX
MEH2662	P03ZZ0002L	6637/2	16/04/2018	R\$ 195,23	230 * IX
MFB1537	P03ZZ0000V	6610/2	11/04/2018	R\$ 195,23	230 * VII
MFB2261	P02Z9001Y0	5010/0	06/04/2018	R\$ 880,40	162 * I
MFB2261	P02Z9001Y1	6599 <i>1</i> 2	06/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
MFR7261	P044700054	6599 <i>1</i> 2	13/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
MFT1976	P02VM000RS	6599 <i>1</i> 2	11/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
MFT1976	P02VM000RT	6726/1	11/04/2018	R\$ 195,23	230 * XVIII
MFT1976	P02VM000RU	7340/0	11/04/2018	R\$ 130,16	252 * IV
MFT1976	P02VM000RX	6700/0	11/04/2018	R\$ 195,23	230 * XVI

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MFT1976	P02VM000RY	5274/2	11/04/2018	R\$ 2.934,68	175
MFW1782	P04450009M	6599 <i>1</i> 2	12/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
MGC6401	P02Z9001X3	6599 <i>1</i> 2	04/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
MGC6401	P02Z9001X4	5010/0	04/04/2018	R\$ 880,40	162 * I
MGG2184	P03JM0003C	6912/0	12/04/2018	R\$ 88,38	232
MGG2184	P03JM0003D	5045/0	12/04/2018	R\$ 293,47	162 * V
MGG6680	P01HM002OG	7340/0	10/04/2018	R\$ 130,16	252 * IV
MGZ3349	P01HM002NT	7340/0	06/04/2018	R\$ 130,16	252 * IV
MHA0786	P02Z9001SU	6700/0	22/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
MHB1644	P0445000A3	5045/0	14/04/2018	R\$ 293,47	162 * V
MHB1644	P0445000A4	51 <i>4</i> 2 <i>I</i> 0	14/04/2018	R\$ 293,47	164 c/c 162 * V
MHO8718	P04450003M	7340/0	19/03/2018	R\$ 130,16	252 * IV
MID5950	54622826G	6599 <i>1</i> 2	31/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MIH4132	P03JM0003E	5045/0	12/04/2018	R\$ 293,47	162 * V
MIK6384	P01IN000LQ	6610/2	08/03/2018	R\$ 195,23	230 * VII
MIL6933	P02Z9001Y7	6602/0	10/04/2018	R\$ 293,47	230 * VI
MIV9189	P04A20000O	5010/0	19/02/2018	R\$ 880,40	162 * I
MIX5750	P02Z9001W6	6700/0	01/04/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
MIX5750	P02Z9001W7	7579/0	01/04/2018	R\$ 2.934,68	165 A
MJG3803	P02Z9001WA	5010/0	02/04/2018	R\$ 880,40	162 * I
MJL3463	P02VM000OD	5045/0	18/02/2018	R\$ 293,47	162 * V
MJM9077	P02VJ0002A	5037/1	28/03/2018	R\$ 586,94	162 * III
мЈм9077	P02VJ0002B	6599 <i>1</i> 2	28/03/2018	R\$ 293,47	230 * V
MKD8899	54622750G	6610/2	06/04/2018	R\$ 195,23	230 * VII
MKD8961	P02Z9001W4	6700/0	01/04/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
MKE9381	P018O000K6	6599 <i>1</i> 2	08/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
MKL7301	P03ZZ0001C	6599 <i>1</i> 2	12/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
MKO0993	P01HM002OE	5118/0	10/04/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
MKO0993	P01HM002OF	5010/0	10/04/2018	R\$ 880,40	162 * I
MKO0993	P01HM002OH	6599 <i>1</i> 2	10/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
MKY0739	P04450006X	6599 <i>1</i> 2	02/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
MKY0739	P04450006Y	5045/0	02/04/2018	R\$ 293,47	162 * V
MLC9031	P02Z9001YW	6912/0	11/04/2018	R\$ 88,38	232
MLO5164	P02Z9001QH	6700/0	16/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
MLX0385	P03DU0005V	5010/0	16/04/2018	R\$ 880,40	162 * I
MLX0385	P03DU0005W	5118/0	16/04/2018	R\$ 880,40	164 c/c 162 * I
MMH4130	P04A20001Z	6599/2	01/04/2018	R\$ 293,47	230 * V



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
OFT1477	P044500061	6700/0	28/03/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
OTI0550	P01HM002OC	6700/0	10/04/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
PXD1486	P0445000AM	6700/0	17/04/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
QHF2945	P01HM002M8	6700/0	02/04/2018	R\$ 195,23	230 * XVI
QHG5476	P01HM002OX	6599/2	11/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
QHH7109	P044500072	6599 <i>1</i> 2	02/04/2018	R\$ 293,47	230 * V
QIC7367	P02Z90020X	5142/0	16/04/2018	R\$ 293,47	164 c/c 162 * V
QIC7367	P02Z90020Y	5045/0	16/04/2018	R\$ 293,47	162 * V
QIE1862	P01HM002MB	6700/0	02/04/2018	R\$ 195,23	230 * XVI

TRANSCORRIDO O PRAZO ACIMA, SEM A APRESENTAÇÃO DO RECURSO, OU POR SEU INDEFERIMENTO, FICA(M) O(S) NOTIFICADO(S) CIENTE(S) DA IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE NOS TERMOS DO ART. 282 DA LEI N. 9503, DE 23/09/1997, E SEUS PARÁGRAFOS 4 E 5 (ACRESCIDOS PELA LEI 9.602/1998), PARA, EM 60 (SESSENTA) DIAS, EFETUAR O PAGAMENTO. OS PRAZOS ACIMA REFERIDOS ENTRAM EM VIGOR NA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.

CRICIUMA/SC, 20 DE JUNHO DE 2018

IVALDO GREGORIO INACIO

DELEGADO REGIONAL 6A DRP





Página: 1/9

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE PELO COMETIMENTO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 787 1209/2018

FUNDAMENTADO NOS TERMOS DO ART. 281 PARÁGRAFO ÚNICO, INCISO II, DA LEI N. 9.503, DE 23/09/1997, A AUTORIDADE DE TRÂNSITO, AO FINAL IDENTIFICADA, NOTIFICA O(S) PROPRIETÁRIO(S) DO(S) VEÍCULO(S) ABAIXO ESPECIFICADO(S), DA AUTUAÇÃO PELO COMETIMENTO DA(S) INFRAÇÃO(ÕES) RESPECTIVA(S), PODENDO, CASO QUEIRA , NO PRAZO DE 60 (SESSENTA) DIAS, APRESENTAR RECURSO EM 1a E 2a INSTÂNCIAS NA FORMA DOS ART. 285 E SEGUINTES DO CTB.

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
AAU4951	54620146G	5541/7	21/02/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
ACZ1049	P02Z9001TN	5185 <i>/</i> 1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
ALE5315	P02VM000RQ	5185/1	10/04/2018	R\$ 195,23	167
ALI8749	P04450007G	5185/1	02/04/2018	R\$ 195,23	167
ALP0106	P02Z9001UN	5185 <i>/</i> 1	28/03/2018	R\$ 195,23	167
AOQ1328	54623765G	7625 <i>/</i> 1	05/04/2018	R\$ 293,47	ART 181, XX
AOQ2039	P01HM002MJ	5185/1	03/04/2018	R\$ 195,23	167
ASK9635	P02Z9001YS	5185 <i>[</i> 2	11/04/2018	R\$ 195,23	167
AUR5101	P03AO000DG	5185/1	02/04/2018	R\$ 195,23	167
AXC3905	P02Z9001WG	7633 <i>1</i> 2	02/04/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
AZO8976	P01HM002JK	5185/1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
BGG0495	P01IQ0006G	5460/0	01/04/2018	R\$ 130,16	181 * IX
BGU3985	P04A10005X	5185 <i>/</i> 1	16/04/2018	R\$ 195,23	167
BMM0736	P04A10005F	5185/1	13/04/2018	R\$ 195,23	167
BOV8295	P04450008T	5185 <i>/</i> 1	10/04/2018	R\$ 195,23	167
BPI7746	P02VM000S5	6122/0	12/04/2018	R\$ 293,47	214 * I
BVB6293	54623473G	6041 <i>1</i> 2	28/03/2018	R\$ 195,23	207
CAS3646	54623320G	5452 <i>l</i> 1	09/04/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
CFH5514	54487638F	5541 <i>/</i> 1	03/02/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
CHR0614	P02Z9001VY	5185 <i>/</i> 1	31/03/2018	R\$ 195,23	167
CHV0254	P02VL000YW	5207/0	03/04/2018	R\$ 88,38	169
CJI4098	P01HM002JM	5185 <i>/</i> 1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
CQT0050	P02Z9001TV	5185/1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
CSB2680	P01HM002NP	5185/1	06/04/2018	R\$ 195,23	167
CSF8233	P01HM002JN	7633 <i>1</i> 2	27/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
CSF8233	P01HM002JO	5185/1	27/03/2018	R\$ 195,23	167

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
CSW4643	P03AO000D4	5185/1	22/03/2018	R\$ 195,23	167
CVA7547	P02VL00102	5185/2	08/04/2018	R\$ 195,23	167
CZZ4694	P04450008Z	5185 <i>/</i> 1	10/04/2018	R\$ 195,23	167
DAI9571	P02VL000Z3	5185 <i>/</i> 1	04/04/2018	R\$ 195,23	167
DAY8819	P02VM000Q5	5185/1	20/03/2018	R\$ 195,23	167
DDD3576	P02VL000YS	5185/1	03/04/2018	R\$ 195,23	167
DFR6968	P018O000K0	5185 <i>/</i> 1	04/04/2018	R\$ 195,23	167
DHV8197	P02VM000S7	5185 <i>/</i> 1	15/04/2018	R\$ 195,23	167
DIF8094	P044500078	5185 <i>/</i> 1	02/04/2018	R\$ 195,23	167
DII3490	P03AO000C8	5185 <i>[</i> 2	13/03/2018	R\$ 195,23	167
DOM2999	P03AO000D7	7633/2	22/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
DRI1790	P04470003Y	6122/0	27/03/2018	R\$ 293,47	214 * I
DRR2085	54623205G	5568/0	16/03/2018	R\$ 195,23	181 * XIX
DUO6433	P01HM002MV	5185 <i>/</i> 1	03/04/2018	R\$ 195,23	167
OYE9952	P02VL0012C	5428 <i>/</i> 1	15/04/2018	R\$ 293,47	181 * V
DZA1575	54620743G	5541 <i>1</i> 7	10/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13
EAS9145	P04A300027	7633 <i>/</i> 1	16/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
EBV6916	P018O000JS	6530/0	25/03/2018	R\$ 195,23	228
EDX4633	P02Z9001IU	5185 <i>/</i> 1	08/02/2018	R\$ 195,23	167
EMU8785	P02Z9001X9	5185 <i>/</i> 1	04/04/2018	R\$ 195,23	167
EQG3001	55765614F	5541 <i>1</i> 7	04/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13
EQV4313	54621021G	5541 <i>1</i> 7	10/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13
ETE3329	54623283G	5452 <i>l</i> 1	27/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
EUL5804	54621012G	5541 <i>1</i> 7	06/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13
EYN1968	P03KB00008	7366/2	05/04/2018	R\$ 130,16	252 * VI
EYW5066	54623035G	5835/0	14/03/2018	R\$ 195,23	195
FGO8778	P03ZZ0000U	5967/0	11/04/2018	R\$ 1.467,34	203 * V
FJS4751	54623178G	5452 <i>l</i> 1	13/03/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
TH9275	P02ML0004M	5541/7	28/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13
FVD0630	P02VL0011T	5185/1	13/04/2018	R\$ 195,23	167
-IAM7737	P01HI00033	7633/1	05/04/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
-JP3640	P04A100046	5550/0	23/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
HOY1883	54623772G	5541/2	11/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13
CN0189	54623211G	5452/1	02/04/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
GP6733	P04450007P	5185/1	02/04/2018	R\$ 195,23	167
GZ6805	P01HM002KF	5185 <i>/</i> 1	28/03/2018	R\$ 195,23	167
IG7571	P04A10004U	5185 <i>/</i> 1	04/04/2018	R\$ 195,23	167

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
JW6221	P02Z9001RR	5185 <i>/</i> 1	20/03/2018	R\$ 195,23	167
IKQ4160	P02Z9001VV	5185 <i>/</i> 1	31/03/2018	R\$ 195,23	167
INB7704	P02Z9001WU	5452 <i>l</i> 1	03/04/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
IPI8225	54623291G	6050/2	30/03/2018	R\$ 293,47	208
IQC7091	P03DU0005M	7633/2	31/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
IQL2861	P02VK0004P	5665/0	12/04/2018	R\$ 130,16	182 * X
IRT2022	P01HM002NV	7633/2	06/04/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
RT5778	54623287G	5541/7	28/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
XE9297	54360966N	5002/0	06/04/2018	R\$ 293,47	257 § 8°
JGN9371	54619669G	5541/7	02/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
JRS4222	P01IN000LE	5185/1	07/03/2018	R\$ 195,23	167
KXV2519	P01HM002MX	5185 <i>/</i> 1	03/04/2018	R\$ 195,23	167
KZQ1656	P04450005L	5185 <i>/</i> 1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
LLR7715	P02ML00048	7366/1	28/03/2018	R\$ 130,16	252*VI
LOT1738	P01HM002MK	5185 <i>[</i> 2	03/04/2018	R\$ 195,23	167
LUY0223	54360963N	5002/0	06/04/2018	R\$ 195,23	257 § 8°
LXH6469	P02Z9001XK	5452 <i>l</i> 1	06/04/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
LXJ2512	54623199G	5541 <i>1</i> 7	28/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
LXS8605	P04470004J	5185 <i>/</i> 1	04/04/2018	R\$ 195,23	167
LXY4094	P02VL000YO	5541 <i>I</i> 1	31/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
LXZ5601	54623058G	5541/2	22/02/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
LYA7965	P03JM0003Q	5185 <i>/</i> 1	13/04/2018	R\$ 195,23	167
LYB6027	P04480000Y	5185 <i>/</i> 1	12/04/2018	R\$ 195,23	167
LYZ5199	P04A20001J	7633/1	21/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
LYZ5199	P04A20001K	6050/2	21/03/2018	R\$ 293,47	208
LZL8760	54622928G	5541 <i>1</i> 7	23/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MAF5598	P03AO000E3	5185 <i>/</i> 1	07/04/2018	R\$ 195,23	167
MAO5182	P03AO000E0	5185/1	07/04/2018	R\$ 195,23	167
MAU8304	P03AO000BD	5185 <i>/</i> 1	10/03/2018	R\$ 195,23	167
MAX6337	P01GA00052	5452 <i>i</i> 3	13/04/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
MAY4626	54620540G	5541 <i>/</i> 1	13/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MBA1284	P03DU0005S	6050/1	10/04/2018	R\$ 293,47	208
MBI6252	P02ML0002W	5550/0	21/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
MBK2318	54623704G	5452/1	02/04/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
MBM3307	P03ZZ0000Z	5185/1	11/04/2018	R\$ 195,23	167
MBN1122	P02VL000XZ	5428/2	27/03/2018	R\$ 293,47	181 * V
MBQ8628	54622828G	5541 <i>[</i> 2	31/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MBX2676	P02VL000ZO	5541 <i>I</i> 1	07/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MCA1200	P04A10004D	5428/1	24/03/2018	R\$ 293,47	181 * V
MCA3008	P01HM002O8	5185 <i>/</i> 1	10/04/2018	R\$ 195,23	167
MCA3125	P02VL0010D	5185 <i>[</i> 2	09/04/2018	R\$ 195,23	167
MCD0612	P04A20001W	5819/1	28/03/2018	R\$ 880,40	193
MCD9826	P02ML0004W	5541 <i>1</i> 7	28/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MCH4624	54622842G	5541 <i>1</i> 7	16/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MCH9483	P044500097	5185 <i>/</i> 1	10/04/2018	R\$ 195,23	167
MCI8498	54621437G	5568/0	12/04/2018	R\$ 195,23	181 * XIX
MCL5822	P02VL000S4	5185 <i>/</i> 1	23/02/2018	R\$ 195,23	167
MCO0200	P03DU00057	6076/0	04/03/2018	R\$ 293,47	210
MCP7098	P044700046	5525/0	31/03/2018	R\$ 130,16	181 * XV
MCS1155	P03KE0001O	6530/0	15/02/2018	R\$ 195,23	228
MCX8787	P02Z9001XI	5185/1	06/04/2018	R\$ 195,23	167
MCZ0769	P04A000017	7056/1	03/04/2018	R\$ 293,47	244 *
MCZ4103	P02Z9001LV	5185/1	27/02/2018	R\$ 195,23	167
MDI8008	54622129G	5541 <i>1</i> 7	28/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MDV9546	54623807G	5541 <i>1</i> 2	12/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MEB4446	P01HM002NN	5185/1	06/04/2018	R\$ 195,23	167
MEC6412	P01HM002OA	5185/1	10/04/2018	R\$ 195,23	167
MEE7280	54622974G	5541 <i>1</i> 2	20/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MEF9926	P03AO000EJ	7633/1	18/04/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MEM9508	54623715G	5541 <i>/</i> 1	09/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MEO5665	54622495G	5460/0	20/03/2018	R\$ 130,16	181 * IX
MEP1922	P02Z9001V3	5185 <i>[</i> 2	29/03/2018	R\$ 195,23	167
MEQ8880	P02Z9001XT	5185 <i>[</i> 2	06/04/2018	R\$ 195,23	167
MEU5111	55765607F	5541 <i>1</i> 7	04/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MEX5612	54621432G	5541/7	27/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MEY7301	P02VL0010O	7633/2	09/04/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MFA5509	P04450005D	7633/2	27/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MFA6818	P03AO000BL	7366/2	10/03/2018	R\$ 130,16	252*VI
MFB4960	P04450007Y	5193/0	03/04/2018	R\$ 293,47	168
MFB4960	P04450007Z	5185/1	03/04/2018	R\$ 195,23	167
MFE9514	54622686G	5541 <i>1</i> 2	10/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MFF8254	P044500066	7633 <i>[</i> 2	29/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MFI3136	P03JL0002C	5185 <i>/</i> 1	19/02/2018	R\$ 195,23	167
MFM7411	P02Z9001U2	5185 <i>/</i> 1	27/03/2018	R\$ 195,23	167

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MFN3829	P04450009J	5185/1	11/04/2018	R\$ 195,23	167
MFO8519	P01HM002OV	5185 <i>/</i> 1	11/04/2018	R\$ 195,23	167
MFT0367	P02VL0010V	5185 <i>/</i> 1	10/04/2018	R\$ 195,23	167
MFT1976	P02VM000RV	5185 <i>/</i> 1	11/04/2018	R\$ 195,23	167
MFT1976	P02VM000RW	7366/2	11/04/2018	R\$ 130,16	252*VI
MFU7152	P02Z9001XN	5185/1	06/04/2018	R\$ 195,23	167
MFV8364	54623761G	5541/2	05/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MFX2522	P03JM0004G	5185 <i>/</i> 1	18/04/2018	R\$ 195,23	167
MGD7037	P01HI0003D	561 <i>4/</i> 3	12/04/2018	R\$ 195,23	182 * V
MGE3789	P04A000015	5231 <i>/</i> 1	01/04/2018	R\$ 130,16	172
MGE4233	54622726G	5380/0	05/03/2018	R\$ 130,16	181 * I
MGG7400	P02VL000XM	5185 <i>/</i> 1	25/03/2018	R\$ 195,23	167
MGJ2715	54623655G	5541/2	31/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MGJ2715	P01HM002N8	5185 <i>/</i> 1	04/04/2018	R\$ 195,23	167
MGM5085	P02VL000YD	5193/0	30/03/2018	R\$ 293,47	168
MGN9993	54623461G	5541 <i>1</i> 7	17/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei131
MGQ9686	P03DS00014	5185 <i>/</i> 1	28/03/2018	R\$ 195,23	167
MGQ9774	P01HM002NM	5185/1	06/04/2018	R\$ 195,23	167
MHB1158	55765611F	5541 <i>1</i> 7	04/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MHB1867	P02VL000YZ	5185 <i>/</i> 1	03/04/2018	R\$ 195,23	167
MHE7795	P02VL000ZQ	5541 <i>/</i> 1	07/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MHG4341	P03AO000DI	5185/1	03/04/2018	R\$ 195,23	167
MHI7860	P03AO000DL	6050/2	03/04/2018	R\$ 293,47	208
MHI7899	P02ML00047	5541/7	28/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MHK6469	P02VL00111	5185/1	10/04/2018	R\$ 195,23	167
MHL5688	54622128G	6068/1	25/03/2018	R\$ 195,23	209
MHL5830	P01HM002J9	5185/1	22/03/2018	R\$ 195,23	167
MHM7153	54623504G	5568/0	04/04/2018	R\$ 195,23	181 * XIX
MHN4332	P02VM000P9	5185/1	16/03/2018	R\$ 195,23	167
MHO9515	P01HM002MO	5185/1	03/04/2018	R\$ 195,23	167
MHP1233	P044500053	7633/2	22/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MHQ4943	P02VL000Y5	5185/1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
MHQ6077	P02VL00110	5185 <i>/</i> 1	10/04/2018	R\$ 195,23	167
MHR1026	54622831G	5541/2	04/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei131
MHV4079	54624215G	5550/0	20/04/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
MIA8236	P03ZZ00019	7633/2	12/04/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MIA9289	P018O000J6	5185/1	12/03/2018	R\$ 195,23	167

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MIB8849	P01IQ00066	5185 <i>/</i> 1	15/03/2018	R\$ 195,23	167
MID5950	54622825G	6050/1	31/03/2018	R\$ 293,47	208
MIE5025	54622679G	5541/2	09/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MIG5145	P04450007N	5185 <i>/</i> 1	02/04/2018	R\$ 195,23	167
MIH5420	P01HM002JR	5185/1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
MIJ2904	54622748G	5568/0	09/04/2018	R\$ 195,23	181 * XIX
MIL2197	P04470004U	5185 <i>/</i> 1	12/04/2018	R\$ 195,23	167
MIP6419	54359388N	5002/0	02/04/2018	R\$ 195,23	257 § 8°
MIP8431	P02Z9001Z9	5185 <i>[</i> 2	12/04/2018	R\$ 195,23	167
MIU7807	P02VL0010K	7633/1	09/04/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MIV5035	P04A10004R	7234/0	02/04/2018	R\$ 130,16	250 * l * a
MIX1088	54623773G	5541/2	11/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MIZ9113	P01HM002L5	5185 <i>/</i> 1	29/03/2018	R\$ 195,23	167
MJA1884	P03AQ0002P	6050/1	13/04/2018	R\$ 293,47	208
MJE3967	54622938G	5550/0	27/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
MJE4288	54620740G	5541 <i>/</i> 1	09/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MJF7957	54362514N	5002/0	13/04/2018	R\$ 195,23	257 § 8°
MJK9050	P03JM0003K	7366/2	13/04/2018	R\$ 130,16	252 * VI
MJM3482	54621090G	7048/1	06/04/2018	R\$ 293,47	244 * 11
MJN5155	P02VL0011D	5185 <i>/</i> 1	12/04/2018	R\$ 195,23	167
MJO6021	P04450003V	5185 <i>/</i> 1	20/03/2018	R\$ 195,23	167
MJP9479	P04470003I	5371/0	17/03/2018	R\$ 130,16	180
MJQ8858	P02Z9001SH	5185 <i>/</i> 1	21/03/2018	R\$ 195,23	167
MJU1708	54623716G	7633/1	10/04/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MJV7712	P02Z9001KY	5185/1	22/02/2018	R\$ 195,23	167
MJY0270	P02VL000X4	7633 <i>1</i> 2	20/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MJZ3407	P02VL000WW	5185/1	20/03/2018	R\$ 195,23	167
MKB4243	P01HM002KI	7633/2	28/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MKD8899	54622743G	5452 <i>l</i> 1	06/04/2018	R\$ 195,23	181 * VIII
MKF4989	P02VL000WB	5550/0	17/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
MKH2976	P02ML0004F	5541/7	28/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MKI1064	P02VL000SA	7366/2	23/02/2018	R\$ 130,16	252*VI
MKI6466	54623774G	5541 <i>1</i> 2	11/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MKL2668	P02ML00067	5541/7	18/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
MKN6160	P044500056	7366/2	23/03/2018	R\$ 130,16	252*VI
MKN6160	P044500057	5207/0	23/03/2018	R\$ 88,38	169
MKO0890	P02Z9001UV	7633 <i>/</i> 2	28/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO

6/9



Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
MKP3143	P02VL0010M	5185/1	09/04/2018	R\$ 195,23	167
MKR7908	P02Z9001O9	5185 <i>/</i> 1	06/03/2018	R\$ 195,23	167
MKU1559	P01HI00030	7366/2	04/04/2018	R\$ 130,16	252*VI
MKU6977	54623402G	5568/0	04/04/2018	R\$ 195,23	181 * XIX
MKU8538	P01HM002FR	7633/2	08/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MKV1244	P02Z9001XA	5185/1	04/04/2018	R\$ 195,23	167
MKW1208	54623046G	5568/0	27/03/2018	R\$ 195,23	181 * XIX
MKX4864	P03AO000DW	7366/2	07/04/2018	R\$ 130,16	252*VI
MKX7547	P02VL000Z5	7633/2	04/04/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MKY2540	54623777G	5541/2	11/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MKY3536	54623793G	5550/0	20/04/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
MLA2576	P03AO000DH	5185 <i>/</i> 1	02/04/2018	R\$ 195,23	167
MLA3390	P02VM000RO	5185 <i>/</i> 1	10/04/2018	R\$ 195,23	167
MLB1925	P02VL0010F	5185 <i>/</i> 1	09/04/2018	R\$ 195,23	167
ML J1017	54623706G	5568/0	03/04/2018	R\$ 195,23	181 * XIX
MLJ2761	P02Z9001VX	7633/2	31/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MLL1907	54622981G	5541 <i>/</i> 1	06/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MLQ1545	54621081G	5541/2	24/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MLR2648	54620427G	5460/0	17/02/2018	R\$ 130,16	181 * IX
MLS6526	P01HM002NO	5185 <i>/</i> 1	06/04/2018	R\$ 195,23	167
MLV1750	P02VM000RP	5185 <i>[</i> 2	10/04/2018	R\$ 195,23	167
MLW4052	P01HM002CB	7633/2	22/02/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MLX4786	P044500079	5185/1	02/04/2018	R\$ 195,23	167
MLY8373	54621082G	5550/0	27/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
MMA5826	P02Z9001WY	5207/0	03/04/2018	R\$ 88,38	169
MMA5826	P02Z9001WZ	5819 <i>/</i> 1	03/04/2018	R\$ 880,40	193
MMC2693	54623325G	5541 <i>1</i> 2	11/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
MMC5020	P02Z9001UJ	5185 <i>/</i> 1	28/03/2018	R\$ 195,23	167
MMJ1294	54622836G	7633/2	09/04/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
MMK3438	P02Z9001U4	5185 <i>[</i> 2	27/03/2018	R\$ 195,23	167
имм8297	P03KB0000A	6173/2	13/04/2018	R\$ 195,23	215 * I * a
OKE4804	54623174G	5541/7	09/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
OKG6985	54622698G	5541 <i>1</i> 2	11/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
OKG7720	P03ZZ00018	7633 <i>1</i> 2	12/04/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
OKH2648	54622693G	5541 <i>1</i> 2	11/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
OKH2648	54623506G	5541/2	10/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei1314
OKH7936	P04A10004S	5550/0	04/04/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII

Placa	Auto de Infração	Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento
OMB1472	54624093G	5541 <i>1</i> 2	18/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
QHA0620	P02ML0000S	5541/7	12/02/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
QHA4680	P02Z9001YK	5185 <i>/</i> 1	11/04/2018	R\$ 195,23	167
QHE1618	P03AO000DT	5185 <i>1</i> 2	03/04/2018	R\$ 195,23	167
QHE7092	P04A100055	5550/0	10/04/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
QHI4032	54622937G	5550/0	27/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
QHJ1564	P018O000KK	5185 <i>/</i> 1	21/04/2018	R\$ 195,23	167
QHJ2052	54623603G	5541 <i>1</i> 7	05/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
QHK5031	P02ML0003V	5460/0	28/03/2018	R\$ 130,16	181 * IX
QHM3549	P02Z9001U1	5185 <i>/</i> 1	27/03/2018	R\$ 195,23	167
QHO6323	P02VL000WC	5550/0	17/03/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
QHO9392	54621724G	5550/0	02/04/2018	R\$ 130,16	181 * XVIII
QHP1660	54623701G	5835/0	30/03/2018	R\$ 195,23	195
QHP1660	54623708G	6262/0	30/03/2018	R\$ 293,47	220 * I
QHR3660	54623200G	5541/7	28/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
QHS0302	54623043G	5541 <i>1</i> 7	23/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
QHS8526	54361404N	5002/0	09/04/2018	R\$ 130,16	257 § 8°
QHU1800	P02ML0005P	7366/2	06/04/2018	R\$ 130,16	252*VI
QHU1800	P04480000P	7633 <i>1</i> 2	06/04/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
QHW3726	54620749G	5541 <i>1</i> 2	12/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
QHW8068	P03JM0003P	5185/1	13/04/2018	R\$ 195,23	167
QHX6407	54362513N	5002/0	13/04/2018	R\$ 195,23	257 § 8°
QHZ6925	P03AO000DQ	5185/1	03/04/2018	R\$ 195,23	167
QIB4833	P02ML00046	5541/7	28/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
QIB5023	P01HM002MN	5185 <i>/</i> 1	03/04/2018	R\$ 195,23	167
QID4829	P04450009Z	5991/0	12/04/2018	R\$ 293,47	206 * I
QIP9942	P02VL000VK	7633/2	13/03/2018	R\$ 293,47	ART 252, UNICO
QIR1267	54623300G	5541/2	10/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
QIS8716	P04470004L	5819 <i>/</i> 1	07/04/2018	R\$ 880,40	193
QIV8709	54622676G	5541/2	09/04/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
QIY3669	54621433G	5541/7	27/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
QJC5060	P02ML0000R	5541/7	12/02/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
QJK2808	54621722G	5541/2	09/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
QJL1500	54622970G	5541 <i>[</i> 1	06/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146
QJL9999	P02ML0005H	5541 <i>1</i> 7	28/03/2018	R\$ 195,23	181*XVII c/ Lei13146





Placa Auto de Infração Código da Infração / Desdobramento	Data da Infração	Valor da Infração	Enquadramento	
---	------------------	-------------------	---------------	--

TRANSCORRIDO O PRAZO ACIMA, SEM A APRESENTAÇÃO DO RECURSO, OU POR SEU INDEFERIMENTO, FICA(M) O(S) NOTIFICADO(S) CIENTE(S) DA IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE NOS TERMOS DO ART. 282 DA LEI N. 9503, DE 23/09/1997, E SEUS PARÁGRAFOS 4 E 5 (ACRESCIDOS PELA LEI 9.602/1998), PARA, EM 60 (SESSENTA) DIAS, EFETUAR O PAGAMENTO. OS PRAZOS ACIMA REFERIDOS ENTRAM EM VIGOR NA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.

CRICIUMA/SC, 20 DE JUNHO DE 2018

GUSTAVO MARTINS FARIAS DE MEDEIROS

AUTORIDADE TRANSITO





Editais de Notificação

Governo Municipal de Criciúma

EDITAL 954 - NOTIFICAÇÃO FISCAL DE ISS

SECRETARIA DA FAZENDA / 2018

Contribuinte: EDUARDO DE MEDEIROS ZANATTA

CNPJ/CPF: **951.020.199-53** Notificação Fiscal: **5070 / 2018**

Valor: **R\$ 16.519,37**

O(a) Fiscal de Rendas e Tributos abaixo identificado(a) da Secretaria da Fazenda, no uso da competência prevista nos artigos 109, 115, IV, e 125 da Lei Municipal n° 2.044 de 12 de dezembro de 1984, e, considerando o disposto nos artigos 121, e 56, III da Lei Municipal n° 2.044 de 12 de dezembro de 1984, intima o(a) contribuinte supracitado no prazo de 30 (trinta) dias a contar da data do ciente.

Outrossim, dá ciência de que poderá ser interposta reclamação no prazo de 30 (trinta) dias contados do ciente; que a documentação relativa à constituição do crédito tributário em questão encontra-se à disposição do contribuinte na Divisão de Fiscalização Tributária do Município; que não ocorrendo o pagamento ou a apresentação de reclamação no prazo indicado, será o crédito inscrito em Dívida Ativa.

E, para que produza os efeitos legais e de direito, foi lavrado o presente edital.

Cláudio Santos Maria Fiscal de Rendas e Tributos Matricula 50983 Juciléia Vicência Lalau Fiscal de Rendas e Tributos Matrícula 54681 Celito Heinzer Cardoso Secretário da Fazenda

Extrato de Dispensa de Licitação

Governo Municipal de Criciúma

PROCESSO №.532090/2018 - DISPENSA DE LICITAÇÃONº. 190/PMC/2018

OBJETO: Contratação, em regime de emergência, prestação de serviços de disponibilização de rádios comunicadores analógicos e prestação de serviços especializados (SME, SLP) para uso de Agentes da Autoridade de Trânsito e Transporte do Município de Criciúma.

CONTRATADA: DIRETA TELECOMUNICAÇÕES LTDA

CNPJ/MF: №. 83.066.118/0001-40 VALOR GLOBAL: R\$18.056,64

BASE LEGAL: Art. 24, Inciso IV da Lei Nº. 8.666/93.

RECONHECIMENTO: 18/06/2018, por Gustavo Martins Farias de Medeiros – Diretor – DIRETORIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTES - DTT

RATIFICAÇÃO/HOMOLOGAÇÃO: 20/06/2018, por Clésio Salvaro - Prefeito Municipal.



Criciúma Santa Catarina

Aviso de Licitação

Governo Municipal de Criciúma

TOMADA DE PREÇOS №. 196/PMC/2018

OBJETO: Contratação de empresa do ramo pertinente para confecção, montagem e instalação, por demanda, de pórticos e semipórticos de sinalização vertical viária a serem implantados no sistema rodoviário do município de Criciúma-SC.

DATA DE ENTREGA: até 12 de julho de 2018 às 13h45min **DATA DE ABERTURA:** dia 12 de julho de 2018 às 14h00min

LOCAL: sala de Licitações da Diretoria de Logística, localizada no pavimento superior do edifício sede da municipalidade – Paço Municipal "Marcos Rovaris", sito na rua Domênico Sônego, 542 - Criciúma-SC.

EDITAL: completo e demais esclarecimentos poderão ser obtidos de segunda-feira a sexta-feira na Diretoria de Logística do Município de Criciúma, no horário das 08h00 às 17h00, pelo telefone (0**48) 3431.0318 ou pelo endereço eletrônico editais@criciuma.sc.gov.br ou pelo site www.criciuma.sc.gov.br.

PAÇO MUNICIPAL "MARCOS ROVARIS", 21 de junho de 2018.

GUSTAVO MARTINS FARIAS DE MEDEIROS - DIRETOR - DTT (assinado no original)

Ata Pregão Presencial

CISAMREC - Consorcio Intermunicipal de Saúde da Amrec

ATA DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/CISAMREC/2018

ATA 04

Processo Administrativo № 514605

ATA DA REUNIÃO RESERVADA DO PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO DO MUNICÍPIO DE CRICIÚMA PARA TRANSFERENCIA DE ITEM PARA O SEGUNDO COLOCADO.

OBJETO: Registro de preços de **medicamentos**, **através de empresas do ramo pertinente**, para aquisições futuras e eventuais, de medicamentos e Alimentações Especiais para atendimento a rede municipal de saúde dos Municípios Consorciados no Consórcio Intermunicipal de Saúde da AMREC - CISAMREC

Às nove horas, do dia vinte e um, do mês de junho, do ano de dois mil e dezoito, na Diretoria de Logística – Sala de Licitações localizada no Paço Municipal "Marcos Rovaris", na Rua Domênico Sonego nº 542, nesta cidade de Criciúma, Estado de Santa Catarina, reuniram-se a Pregoeira e Equipe de apoio, designada pelo Decreto SG/n° 442/18 de 09 de abril de 2018, para processamento do edital de Pregão Presencial supracitado. Aberto os trabalhos pela Pregoeira, Sra. NELI SEHNEM DOS SANTOS, a mesma informou que a empresa CENTERMED COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA solicitou sua desclassificação para o item 66 (AZITROMICINA 200MG/5ML) do edital supracitado, tendo em vista a falta momentânea do produto por produção sobrecarregada e com previsão de início de regularização para julho de 2018. Desta forma, foi solicitado a empresa NDS DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA segunda classificada de acordo com ata 01, e conforme e-mail em anexo, a empresa confirma interesse de fornecimento do item 66 (AZITROMICINA 200MG/5ML) pelo mesmo preço ofertado pelo primeiro colocado. De acordo com processo administrativo nº 003/ADM/CISAMREC/2018, exarado de forma favorável, pelo Diretor Executivo do CISAMREC Sr. Roque Salvan, a pregoeira e equipe de apoio manifestam-se pelo acolhimento do pedido, e, portanto, declarada vencedora para o item 66 a empresa NDS DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, que ofertou o preço unitário de R\$5,29 (Cinco reais e vinte e nove centavos). Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão as 09h35min. e lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos integrantes da Equipe de Apoio. Criciúma, 21 de junho de 2018.

NELI SEHNEM DOS SANTOS

OSMAR CORAL

CARLOS HENRIQUE FERREIRA PACHECO

Pregoeira

Equipe de Apoio

Equipe de Apoio



Resoluções

CMDCA - Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente

RESOLUÇÃO CMDCA № 010/2018

Aprova a liberação de recurso e Conselheiros Tutelares para o V° Seminário Regional de Conselheiros Tutelares e ex Conselheiros Tutelares e de Direitos.

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA de Criciúma, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Municipal nº 2.514 de 28 de dezembro de 1990, conforme reunião ordinária do dia 13 de junho de 2018, Ata nº 454/2018, deste Conselho,

Resolve:

- **Art. 1º-** Aprovar a liberação de 4 (quatro) profissionais do Conselho Tutelar I de Criciúma , para o V° Seminário Regional de Conselheiros Tutelares e ex Conselheiros Tutelares e de Direitos, no dia 13 de julho de 2018, na cidade de Siderópolis/SC.
- Art. 2º Aprovar recurso para inscrição do evento e alimentação no valor de R\$ 70,00 (setenta reais) para cada conselheira, totalizando R\$ 350,00 (trezentos e cinquenta reais).
- Art. 3° Esta resolução entra em vigor na data da sua publicação.

Criciúma, 13 de junho de 2018.

Edevilson Manoel Pereira - Presidente do CMDCA (Gestão 2017-2019)

RESOLUÇÃO CMDCA № 011/2018

Aprova o projeto "Descobrindo Talentos" a ser realizado pela Associação Academia de Futebol de Criciuma.

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA de Criciúma, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Municipal nº 2.514 de 28 de dezembro de 1990, conforme reunião ordinária do dia 13 de junho de 2018, Ata nº 454/2018, deste Conselho,

Resolve:

- **Art. 1º** Aprovar o Projeto "**Descobrindo Talentos**", no valor total de R\$ 9.726,75 (nove mil setecentos e vinte e seis reais e setenta e cinco centavos).
- Art. 2º A captação para a realização do projeto, já foi realizada e se encontra nasubconta vinculada, Ag. 3226-3, C/C: 18.889-1.
- Art. 3° O Termo de Fomento será confeccionado de acordo com a Resolução nº 006/2018 do CMDCA.
- Art. 4º Esta resolução entra em vigor na data da sua publicação.

Criciúma, 13 de junho de 2018.

Edevilson Manoel Pereira - Presidente do CMDCA (Gestão 2017 - 2019)





RESOLUÇÃO CMDCA № 012/2018

Aprova o projeto "Apadrinhamento Afetivo Nossa Casa", a ser realizado pela Associação Beneficente Nossa Casa.

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA de Criciúma, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Municipal nº 2.514 de 28 de dezembro de 1990, conforme reunião ordinária do dia 13 de junho de 2018, Ata nº 454/2018, deste Conselho,

Resolve:

- Art. 1º- Aprovar o Projeto "Apadrinhamento Afetivo Nossa Casa", no valor total de R\$ 70.200,00 (setenta mil e duzentos reais).
- Art. 2º A captação para a realização do projeto, já foi realizada e se encontra na subconta vinculada, Ag. 3226-3, C/C: 18.787-9.
- Art. 3° O Termo de Fomento será confeccionado de acordo com a Resolução nº 006/2018 do CMDCA.
- Art. 4º Esta resolução entra em vigor na data da sua publicação.

Criciúma, 13 de junho de 2018.

Edevilson Manoel Pereira - Presidente do CMDCA (Gestão 2017-2019)

RESOLUÇÃO CMDCA № 013/2018

Aprova que as insituições devidamente cadastradas neste Conselho, encaminhem relatório de atividades e da prestações de contas dos termos firmados.

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA de Criciúma, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Municipal nº 2.514 de 28 de dezembro de 1990, conforme reunião ordinária do dia 13 de junho de 2018, Ata nº 454/2018, deste Conselho,

Resolve:

- Art. 1º- Aprova que as insituições devidamente cadastradas neste Conselho, encaminhem relatório de atividades e da prestações de contas dos termos firmados.
- Art. 2º Enviar documentos quando as atividades forem concluidas e das prestações de contas da primeira e última parcela do termo.
- Art. 3° Esta resolução entra em vigor na data da sua publicação.

Criciúma, 14 de junho de 2018.

Edevilson Manoel Pereira - Presidente do CMDCA (Gestão 2017-2019)

RESOLUÇÃO CMDCA № 014/2018

Aprova que as insituições devidamente cadastradas neste Conselho, que têm projetos aprovados e já iniciados, deverão fazer uma apresentação das atividades desenvolvidas, na última reunião ordinária desde Conselho.

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA de Criciúma, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Municipal nº 2.514 de 28 de dezembro de 1990, conforme reunião ordinária do dia 13 de junho de 2018, Ata nº 454/2018, deste Conselho,

Resolve:

- Art. 1º- Aprovar que as insituições devidamente cadastradas neste Conselho, que têm projetos aprovados e já iniciados, deverão fazer uma apresentação das atividades já desenvolvidas e/ou concluidas, na última reunião ordinária do Conselho do corrente ano.
- Art. 2º O tempo de duração da apresentação será de 5 minutos por entidade.
- Art. 3° Esta resolução entra em vigor na data da sua publicação.

Criciúma, 14 de junho de 2018.

Edevilson Manoel Pereira - Presidente do CMDCA (Gestão 2017-2019)

